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Αραχνιάζει στη 34η τακτική ανακρίτρια 
Μαρία Σκολαρίκη η δικογραφία Κοκλώ-
νη για την εγκληματική οργάνωση! 
Το πόρισμα Βουρλιώτη και οι βαρύτατες διερευνώ-
μενες καταγγελίες από την δικαιοσύνη για τον trash 
tv παρουσιαστή που δεν τον αγγίζει κανείς λόγο Μα-
ξίμου. Τα εικονικά τιμολόγια 7 εκατ. ευρώ, τα ανύ-
παρκτα ταξίδια και οι εκατοντάδες τηλεθεατές του 
OPEN που εξαπατήθηκαν.

Νίκος Ανδρουλάκης: 
«Δέχομαι κάθε κριτική, αλλά 
μην γκρεμίσουμε ό,τι χτίσαμε»
Οι αιχμές, τα προβλήματα και 
ο οδικός χάρτης

Στέφανος Κασσελάκης: 
Υποψηφιότητα για την ηγεσία 
ακόμη και απέναντι 
στον Τσίπρα

Ο Μητσοτάκης στη μάχη της 
καθημερινότητας: 
«Γκάζι» για το ψηφιακό ΑΣΕΠ, 
σύσκεψη για την ακρίβεια στο 
Ανάπτυξης

Ήρθε το τέλος των μονοκομμα-
τικών κυβερνήσεων – Αδυναμία 
της ΝΔ να πιάσει αυτοδυναμία το 
2027, θα αναζητήσει 
συνεργασίες

Πρόταση βόμβα από Παππά: 
Κοινός πρωθυπουργός και ενιαίο 
ψηφοδέλτιο ΣΥΡΙΖΑ 
με ΠΑΣΟΚ

Παπαθανάσης (αν. ΥΠΕΘΟ): Οι 
μεταρρυθμίσεις πρέπει να 
συνοδεύουν τις επενδύσεις, για 
τη βελτίωση της ανταγωνιστικό-
τητας των περιφερειών

Γ. Φλωρίδης με αφορμή την 
υπόθεση Λύτρα: 
Νέα νομοθετική πρωτοβουλία για 
τον περιορισμό των δικαστικών 
αστοχιών-“Οι εξουσίες είναι ανε-
ξάρτητες όχι ανεξέλεγκτες” σελ. 20

Ραγδαίες εξελίξεις για τα Τέμπη 
Στο στόχαστρο Μητσοτάκης και 7 
πολιτικά πρόσωπα, στη Βουλή νέα 
δικογραφία

Στις Φυλακές Κορυδαλ-
λού Προφυλακίστηκε ο 
Ποινικολόγος Απόστολος 
Λύτρας. σελ. 38
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Αναγνωρίσιμη και πολύ εμφανίσιμη πρωτοδίκης των δικαστηρίων της Ευέλπιδων έχει πρωταγωνι-
στήσει σε μια εκ των ταινιών πορνό της Τζούλιας Αλεξανδράτου και μάλιστα τότε δήλωνε η μελαχρι-
νή όμορφη πρωτοδίκης ότι θέλει να γίνει η «νέα Τζούλια»!

Στο σημείο αυτό να τονίσουμε ότι για 
να προστατεύσει την διπλή της ζωή η 
σημερινή πλέον πρωτοδίκης στην ταινία 

πορνό με συμπρωταγωνίστρια την γνω-
στή πορνοστάρ Τζούλια Αλεξανδράτου , 
προκειμένου να μην την αναγνωρίσουνε 

στην ταινία “έπαιξε” εξαιρετικά τον ρόλο 
της φορώντας foul face μάσκα !!

Στην έντυπη έκδοση της εφημερίδας 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ την Κυριακή 19 Μάϊου 
2024 θα αποκαλύψουμε  το ονόμα και 
την φωτογραφία της συμπρωταγωνί-
στρια της Τζούλιας στην ταινία πορνό 
τότε φοιτήτρια νομικής , σήμερα Πρωτο-
δικής – Ανακρίτρια .
Συνέντευξη για την σημερινή ανακρί-
τρια με το αμαρτωλό – ερωτικό παρελ-
θόν έχουν δώσει ο Γάλλος Πορνοστάρ , 
ο “γνωστός μάνατζερ της” με τα αρχικά 
Σ.Ρ και πολλοί πολλοί ακόμα που επιβαι-

βεώνουν τα στοιχεία της σημερνής ανα-
κρίτριάς και συμπρωταγωνίστρια της 
Τζούλιας στην ταινία πορνό … Μάλιστα 
όπως αποκαλύπτουν στα ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙ-
ΚΑ η συγκεκριμένη τότε προνοστάρ με 
την foul face μάσκα και σημερινή ανα-
κρίτρια είχε πάθος να ασχολείται με πο-
δοσφαιριστές και σύμφωνα με το σημε-
ρινό ρεπορτάζ …. τα κατάφερε…. 
Τα ερωτήματα πολλά ….
Πώς μπορεί να είναι σήμερα ανακρίτρια 
και να ασκήσει αυτό το σεβαστό λειτούρ-

γημα; Το αγαθός σύζυγος της γνωρίζει το 
αμαρτωλό παρελθόν της συζύγου του;
Η μητέρα και ο Πατέρας της πως νιώ-
θουν; Τα Αποκαλυπτικά θα προσπαθή-
σουν να επικοινωνήσουν με τους γονείς 
και τον πατέρα της συμπρωταγωνίστρι-
ας για δηλώσεις…
Κλείνοντας προς το παρόν ρωτάμε την 
πληγωμένη από την απόφαση για τους 
νεκρούς στο Μάτι που είναι όλοι ελέυ-
θεροι …. είναι περήφανοι για την συνά-
δελφο τους;;;;

Ντροπή για την Δικαιοσύνη!!

Σοκ και δέος! ΝΕΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
Αυτή είναι η πασίγνωστη ανακρίτρια που πρωταγωνίστησε μαζί με την 
Τζούλια Αλεξανδράτου στην ταινία πορνό φορώντας foul face μάσκα 

πρωταγωνίστησε και σε ταινία με την Μαριάννα Ντούβλη

Σοκ και δέος! Πασίγνωστη 
ανακρίτρια πρωταγωνίστρια μαζί με την Τζού-
λια Αλεξανδράτου στην ταινία πορνό φορώ-
ντας foul face μάσκα πρωταγωνίστρια και στην 
ροζ ταινία με τη Μαριάννα Ντούβλη σελ. 29
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Η δημοκρατία δεν καταλύεται μόνο με τα 
τανκς. Υπάρχει πάντα και ο δρόμος της απο-
νέκρωσής τηςΤυπικά η χώρα μας έχει πια μια 
σταθερή δημοκρατία. Αν το σκεφτεί κανείς το 
καλοκαίρι θα γιορτάσουμε 50 χρόνια από την 
πτώση της δικτατορίας, αλλά και 50 χρόνια 
μιας ομαλής δημοκρατικής κοινοβουλευτικής 
ζωής. Κανείς δεν έχει τον φόβο ότι μια μέρα θα 
ξυπνήσει, το ραδιόφωνο θα παίζει εμβατήρια, 
στους δρόμους θα κυκλοφορούν τεθωρακι-
σμένα και το μεσημέρι μια άγνωστη φωνή θα 
εξηγήσει με τρόπο σχεδόν παραληρηματικό ότι 
η χώρα έπρεπε να «μπει στον γύψο». Άλλωστε 
πλέον υπάρχουν πολύ πιο σύγχρονοι και ανώ-
δυνοι τρόποι υπονόμευσης της Δημοκρατίας, 
που παραδόξως πώς εγγυώνται σε μεγάλο 
βαθμό σχεδόν τη συναίνεση της κοινωνίας. 
Από αυτήν την άποψη, με έναν τρόπο, έχουμε 
γίνει μια όντως ευρωπαϊκή χώρα. Τουλάχιστον, 
ως προς αυτή τη διάσταση, ότι δηλαδή δεν 
τίθεται θέμα αμφισβήτησης του τυπικού περι-
βλήματος της φιλελεύθερης κοινοβουλευτικής 
δημοκρατίας. Όμως, η δημοκρατία δεν περιο-
ρίζεται μόνο στο τυπικό περίβλημά της, γιατί σε 
αυτήν την περίπτωση μιλάμε για κατ’ επίφαση 
Δημοκρατία. Διέπεται από συγκεκριμένες αρ-
χές, αξίες και προϋποθέσεις κατά την άσκηση 
διακυβέρνησης που αποτελούν και την ουσία 
της και δεν περιγράφονται όλες απαραίτητα 
με όρους τυπικών συνταγματικών διατάξεων. 
Περιλαμβάνει την τήρηση των κανόνων του 
κράτους δικαίου, τη συνεχή λογοδοσία της 
κυβέρνησης, τον διαρκή διάλογο με τον λαό, 
τον σεβασμό και την προσπάθεια ικανοποίησης 
των αιτημάτων της κοινωνίας, την αντιπαρά-

θεση επιχειρημάτων με την αντιπολίτευση, την 
κατοχύρωση ότι ουδείς – ούτε και οι κυβερνή-
τες – είναι υπεράνω του νόμου, την προτεραι-
ότητα του δημοσίου συμφέροντος έναντι των 
ιδιωτικών συμφερόντων, τη διεύρυνση της 
ελευθερίας του Τύπου και την αποδοχή ότι η 
αυστηρή κριτική από τα ΜΜΕ και οι αποκαλύ-
ψεις των «κακώς κειμένων» αποτελούν εκ των 
ων ουκ άνευ για μια «καλή διακυβέρνηση». 
Μόνο που εάν συμφωνήσουμε ότι αυτές είναι 
οι ουσιαστικές πλευρές της δημοκρατίας, τότε 
ο απολογισμός αρχίζει και γίνεται μάλλον αρ-
νητικός. Γιατί τότε θα διαπιστώσουμε, μεταξύ 
άλλων, ότι σήμερα υπάρχει ένας κίνδυνος 
υπονόμευσης της δημοκρατίας και μάλιστα 
στο όνομά της. Όταν για παράδειγμα, σε κάθε 
κρίσιμο ζήτημα η κοινοβουλευτική πλειοψηφία 
στις εκλογές (αυτή που εξασφαλίζει ένα 41%) 
αντιμετωπίζεται ως ένας είδος δημοψηφίσμα-
τος που δίνει «λευκή επιταγή» σε μια κυβέρ-
νηση να εφαρμόσει για τα επόμενα τέσσερα 
χρόνια όποια πολιτική θέλει και με όποιο τρόπο 
επιλέξει, αδιαφορώντας για τις κοινωνικές 
διαμαρτυρίες, τότε δύσκολα μπορούμε να 
μιλάμε για πλήρη δημοκρατία. Ιδίως όταν 
αυτό καθιστά πανίσχυρο όχι το κοινοβούλιο, 
ως «ναό της δημοκρατίας», αλλού αυτούς που 
ελέγχουν τους διαδρόμους της εξουσίας γύρω 
από την κυβέρνηση, τις κάθε λογής «σκιές» που 
θέλουν να μας κυβερνούν και σε μεγάλο βαθμό 
φαίνεται να το καταφέρνουν. Εξίσου δύσκολο 
είναι να μιλάμε για ομαλή δημοκρατία, όταν 
για παράδειγμα η κοινοβουλευτική πλειο-
ψηφία αντιμετωπίζεται ως εξασφαλισμένη 
ασυλία και εγγυημένη ατιμωρησία απέναντι 
σε οποιαδήποτε προσπάθεια διερεύνησης 
των ποινικών ευθυνών που μπορεί να έχουν 
υπουργοί. Ή όταν το κράτος δικαίου θεωρείται 
υποδεέστερο του κομματικού συμφέροντος. 
Ούτε είναι αυθεντική δημοκρατία αυτή στην 
οποία μπορεί να ξεδιπλώνεται με ποικίλους 
τρόπους μια προσπάθεια χειραγώγησης της 
ενημέρωσης είτε με απειλητικές αγωγές, είτε 
με συνειδητή διασπορά πλαστών «τρομο-α-
φηγημάτων» όποτε πρέπει «να αλλάξει η ατζέ-
ντα» και να καμφθούν οι όποιες αντιστάσεις 

για συγκεκριμένες κυβερνητικές αποφάσεις, 
είτε με επιλεκτική κατεύθυνση της κρατικής 
επικοινωνιακής δαπάνης. Ούτε βέβαια είναι 
δημοκρατία που λειτουργεί ορθά αυτή στην 
οποία οι πολιτικοί θεωρούν ότι εφόσον ανή-
κουν «στην πλευρά των νικητών» μπορούν 
να παραβιάζουν π.χ. όλη τη νομοθεσία για τα 
προσωπικά δεδομένα στην προεκλογική τους 
εκστρατεία. Χαμηλής ποιότητας δημοκρατία 
είναι όμως και αυτή στην οποία οι κυβερνώντες 
αντί για πραγματική θωράκιση των θεσμών, 
προκρίνουν απλώς να προσφέρουν στην κοινή 
γνώμη κάποια εξιλαστήρια θύματα. Και τα 
πράγματα μόνο χειρότερα μπορεί να κάνει το 
ενδεχόμενο να κυριαρχήσει μια αλαζονεία της 
εξουσίας και μια αντίληψη ότι ουσιαστικά λο-
γοδοσία υπάρχει μόνο στις εκλογές και εάν δεν 
υπάρχει ενδεχόμενο εκλογικής αμφισβήτησης 
«τα πάντα επιτρέπονται» Όλα αυτά κάνουν τη 
δημοκρατία «πουκάμισο αδειανό». Ακόμη χει-
ρότερα, η επιβεβαίωση της αίσθησης ότι στις 
εκλογές απλώς επιλέγεις αυτόν που θα ξεχάσει 
υποσχέσεις, θα εξυπηρετήσει συμφέροντα, 
θα συμπεριφερθεί αυθαίρετα και λογαριασμό 
δεν θα δώσει μέχρι τις επόμενες εκλογές, το 
μόνο που κάνει είναι να απομακρύνει ακόμη 
περισσότερο τους ανθρώπους από την πολιτική 
και να δυναμώνει το κόμμα του «Κανένα». Για 
κάποιους βέβαια αυτό μπορεί να μην είναι 
ένα απευκταίο σενάριο. Σε τελική ανάλυση τα 
πράγματα γίνονται πιο εύκολα όταν οι νέοι, οι 
φτωχοί, οι αδικημένοι αποφασίζουν ότι δεν 
έχει νόημα να ψηφίζουν και να μετέχουν στην 
πολιτική κοινωνία. Μόνο που ευτυχώς υπάρχει 
πάντα το ενδεχόμενο, όλοι αυτοί που είναι 
δυσαρεστημένοι και απογοητευμένοι, είτε 
συμμετείχαν μέχρι τώρα στις εκλογές, είτε όχι, 
να συνειδητοποιήσουν και να σταματήσουν να 
απεμπολούν τη δύναμη που τους δίνει η δημο-
κρατία. Και να ψάξουν να βρουν τον «Κανένα» 
που θα τους εκπροσωπήσει και θα προτείνει 

Να μην γίνει η δημοκρατία 
«πουκάμισο αδειανό»
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τις ριζικές αλλαγές που έχει ανάγκη η χώρα, 
αποκαθιστώντας ένα αίσθημα δικαιοσύνης σε 
όλους τους τομείς, μια δημοκρατία που δεν 
θα πάσχει στα σημεία, που θα αποδεικνύει 
στην πράξη την υπεροχή της, ακρωτηριάζοντας 
ακροδεξιά μορφώματα, έτοιμα να καπηλευ-
τούν την απογοήτευση του λαού. Και τότε ένα 
ολόκληρο αφήγημα παντοκρατορίας, απλώς θα 
καταρρεύσει. Μαζί με αυτούς που επένδυσαν 
σε αυτό. 
Ο Άρειος Πάγος, η αξιοπιστία του δικα-
στικού συστήματος και η ελεύθερη κρίση 
των δικαστών – Επιχειρήματα και αντεπι-
χειρήματα στην υπόθεση Απ. Λύτρα.
Η κοινωνική κατακραυγή πρέπει να έχει αντι-
στοίχιση στις αποφάσεις των δικαστικών ορ-
γάνων; Προφανώς όχι, αλλά προφανώς οι 
δικαστικές αποφάσεις έχουν και χαρακτήρα 
“μηνύματος” προς όλους τους εν δυνάμει 
παραβάτες- Απ την άλλη οι δικαστές πρέπει 
(σίγουρα) να έχουν το συνταγματικά κατοχυ-
ρωμένο δικαίωμα στην “ελεύθερη δικανική 
κρίση”. Και η ηγεσία της Δικαιοσύνης οφείλει 
να προασπίζει την αξιοπιστία της και να ελέγ-
χει τους λειτουργούς της. Εν τέλει θα πείτε, 
ποιος έχει δίκιο; Προσωπικά δε ξέρω, κι εύ-
κολη απάντηση σίγουρα δεν υπάρχει. Είναι η 
πέμπτη φορά , σε διάστημα λίγων μηνών, που 
η ηγεσία της Δικαιοσύνης , σπεύδει είτε να 
ανακρούσει δικαστικές αποφάσεις , είτε (σε 3 
εξ αυτών) να ελέγξει πειθαρχικά δικαστές και 
εισαγγελείς για δικαστικές κρίσεις που προ-
κάλεσαν σφοδρές αντιδράσεις. Στην υπόθε-
ση του Κολωνού και της φρίκης που βίωσε το 
12χρονο κορίτσι, στην απόφαση για την τρα-
γωδία στο Μάτι, στην υπόθεση των Τεμπών 
(και πειθαρχικό για αρχειοθέτηση μήνυσης 
συγγενών κατά πολιτικών προσώπων), στη δο-
λοφονία του 11χρονου κοριτσιού στην Ηλεία 
όπου είχε ανασταλεί η ποινή των 9 ετών στο 
δράστη για βιασμό (διατάχθηκε και πειθαρχι-
κό) και τώρα στην μη κράτηση του ποινικολό-
γου Απόστολου Λύτρα για το κακουργηματικό 
αδίκημα της σκοπούμενης σωματικής βλάβης 
στο πλαίσιο ενδοοικογενειακής βίας κατά της 
επίσης δικηγόρου συζύγου του. Η ανακρίτρια 
(που έχει φέρει σε πέρας βαριές δικογραφίες 
όπως αυτή της σύμβασης 717 για τα τρένα) 
και ο εισαγγελέας θα ελεγχθούν πειθαρχικά 
για την ορθή τήρηση των νομικών δεδομένων 
στην απόφαση να αφήσουν ελεύθερο τον 
γνωστό ποινικολόγο πουν κατηγορείται για 
ένα αδίκημα που επισύρει ποινή 5-20 ετών. 
Από μόνη της η περιγραφή της υπόθεσης συ-

νιστά ένα αποκρουστικό , φρικτό, παράφορα 
σκληρό αδίκημα , η διάπραξη του οποίου 
σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία αυξήθηκε 
κατά 65% στο πρώτο 5μηνο του 2024 σε σχέ-
ση με το αντίστοιχο περσινό. Η ανάλυση που 
γίνεται αναφέρει πως η αύξηση οφείλεται εν 
πολλοίς και στην ώθηση (και με νομοθετικά 
μετρα) των θυμάτων να μιλήσουν. Και η Δι-
καιοσύνη μέσα σε όλα αυτά, τι μήνυμα στέλ-
νει; Γιατί τον άφησαν ελεύθερο Οι λεπτομέ-
ρειες της υπόθεσης Λύτρα δημοσιοποίησαν 
εξαντλητικά. Το ερώτημα είναι γιατί αφέθηκε 
ελεύθερος ο ποινικολόγος με τους εξής όρους 
(αντί προφανώς προσωρινής κράτησης, γεγο-
νός για το οποίο εγκαλούνται πλην δεν έχουν 
καταδικαστεί ακόμα για να μην προτρέχουμε 
οι δικαστικοί λειτουργοί): -να μην μένει στην 
ίδια στέγη με τη σύζυγό του, του απαγορεύ-
τηκε να την πλησιάζει ενώ υποχρεούται να 
παρακολουθήσει ειδικό πρόγραμμα ψυχολο-
γικής υποστήριξης. -Παράλληλα, οι αστυνομι-
κοί κατάσχεσαν και τα δύο όπλα που κατείχε 
νόμιμα ο δικηγόρος, ενώ αναμένεται να του 
αφαιρεθεί και η άδεια οπλοφορίας -έξω από 
το σπίτι όπου διέμενε με την σύζυγό του βρέ-
θηκε και περιπολικό. Πρόβλημα ενδεχομένως 
θα υπάρξει με την επαγγελματική “συγκατοί-
κηση” αφού εργάζονται στο ίδιο δικηγορικό 
γραφείο. Τι μέτρησε Σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, στην απόφαση ανακρίτριας και εισαγγε-
λέας να αφήσουν ελεύθερο τον δικηγόρο με 
τους παραπάνω όρους «μέτρησε» η κατάθε-
ση του θύματος ότι ο άγριος ξυλοδαρμός έγι-
νε για πρώτη φορά και ουδέποτε είχε συμβεί 
κάτι αντίστοιχο στο παρελθόν. Παράλληλα, 
το θύμα δέχθηκε το panic button, την ειδική 
εφαρμογή για τα θύματα της ενδοοικογενει-
ακής βίας με την οποία γυναίκες σε κίνδυνο 
ενημερώνουν άμεσα την αστυνομία. Ακόμη 
υπέρ του ποινικολόγου φέρεται να μέτρησε 
και η κατάθεση της πρώην συζύγου του στην 
ανακρίτρια. Να σημειωθεί ότι η συγκεκριμέ-
νη γυναίκα είχε καταγγείλει στο παρελθόν τον 
δικηγόρο, αλλά όταν έγινε η δίκη ανακάλεσε 
την καταγγελία της. Φέρεται μάλιστα να μί-
λησε για υπερβολική διάσταση. Η αντίδραση 
του Αρείου Πάγου Στον αντίποδα δικαστικές 
πηγές αναφέρουν πως η παρέμβαση έγινε 
διότι ο Απ, Λύτρας αφέθηκε ελεύθερος, ενώ 
η πράξη για την οποία κατηγορείται είναι σε 
βαθμό κακουργήματος. Χωρίς βέβαια να απο-
τελεί θέσφατο η προσωρινή κράτηση σε όλες 
τις κακουργηματικές κατηγορίες. Προφανώς 
μέτρησε όμως ο κακουργηματικός χαρακτή-
ρας του αδικήματος που του αποδόθηκε και 

η ιδιαίτερη βαρύτητα της πράξης που καθ’ 
ομολογία τέλεσε. Βάσει του ιστορικού ενδο-
οικογενειακής βίας που υπάρχει (η μήνυση 
ανακλήθηκε όμως και αφορούσε εξύβριση 
και απειλή), οι ανώτεροι δικαστικοί λειτουρ-
γοί πιστεύουν ότι είναι ύποπτος για τέλεση 
παρόμοιων νέων εγκλημάτων και σημειώ-
νουν πως δεν μπορεί να υπάρχουν δύο μέτρα 
και δύο σταθμά στις δικαστικές κρίσεις. Υπο-
νοώντας πως στην περίπτωση που δεν ήταν 
αναγνωρίσιμο πρόσωπο, η απόφασή του θα 
ήταν η προφυλάκιση. Ο αντίλογος είναι πως 
εν προκειμένω η δημοσιότητα του προσώ-
που, η έντονη επαγγελματική δραστηριότητα 
πιθανόν μπορεί να μετρήσει και ως ανασταλ-
τικός παράγοντας επανάληψης τέτοιας συ-
μπεριφοράς. Δύσκολη εξίσωση Εν κατακλείδι 
εύκολη απάντηση δεν υπάρχει. Η κοινωνική 
κατακραυγή είναι έντονη , κυρίως σε μια περί-
οδο που τα φαινόμενα πληθαίνουν και γυναί-
κες υπόκεινται τεράστια βία. Το ερώτημα εί-
ναι αν πρέπει η κοινωνική κατακραυγή να έχει 
αντιστοίχιση στις αποφάσεις των δικαστικών 
οργάνων. Προφανώς όχι, αλλά προφανώς οι 
δικαστικές αποφάσεις έχουν και χαρακτήρα 
“μηνύματος” προς όλους τους εν δυνάμει πα-
ραβάτες και πρέπει να είναι ποτισμένες και με 
μπόλικη “κοινή λογική”. Απ’ την άλλη οι δικα-
στές πρέπει (σίγουρα) να έχουν το συνταγμα-
τικά κατοχυρωμένο δικαίωμα στην “ελεύθερη 
δικανική κρίση”. Και η ηγεσία της Δικαιοσύνης 
οφείλει να προασπίζει την αξιοπιστία της και 
να ελέγχει τους λειτουργούς της. Εν τέλει θα 
πείτε, ποιος έχει δίκιο; Προσωπικά δε ξέρω.
Τι είναι και τι δεν είναι 
ΝΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ.
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr
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Open η πόρτα της εξόδου: Θρίλερ με τον Νίκο 
Κοκλώνη και το Open! Κρίσιμη μέρα είναι η 
σημερινή, καθώς μέσα στις επόμενες ώρες 
θα αποφασιστεί αν θα συνεχιστεί η συνερ-
γασία του Open με την Barking Well Media. 
Αυτήν τη στιγμή στη μιντιακή αγορά λέγεται 
ότι έχουν κατατεθεί δύο προτάσεις από την 
εταιρία τηλεοπτικών παραγωγών του Νίκου 
Κοκλώνη στο κανάλι του Ιβάν Σαββίδη (ένα 
σόου και ένα ριάλιτι) αλλά και τα δύο μπάτζετ 
που έχουν κατατεθεί δεν έχουν γίνει δεκτά 
από τη διοίκηση του σταθμού. Οπως ακούγε-
ται έντονα στους διαδρόμους του καναλιού, 
η σχέση του Νίκου Κοκλώνη με το Open είναι 
πλέον υπό αμφισβήτηση, καθώς άλλα πράγ-
ματα τους έταξε σε σχέση με την ποιότητα, 
την αισθητική και την τηλεθέαση των ψυχα-
γωγικών παραγωγών και άλλα ήταν τα αποτε-
λέσματα. Ασφαλείς πηγές θέλουν να υπάρχει 
μια έντονη δυσαρέσκεια από την πλευρά του 
Ιβάν Σαββίδη αρχικά με το οικονομικό κομμά-
τι, καθώς δεν υπήρχαν τα απαιτούμενα έσοδα 

στον σταθμό από την τηλεθέαση των νέων 
εκπομπών και δευτερευόντως με το αισθη-
τικό κομμάτι, των προγραμμάτων, μια και το 
ριάλιτι για καινούργιες παρουσιάστριες «TV 
Queen» προκάλεσε έντονες αντιδράσεις σε 
αρκετά στελέχη του καναλιού, με κεντρικό 
άξονα την ποιότητά του. Δικαστικές περι-
πέτειες Στο μεταξύ πρώτη φορά υπάρχει μια 
σημαντική καθυστέρηση στις πληρωμές από 
την εταιρία Red Smile -που είναι θυγατρική 
της Barking Well- προς τους εργαζομένους και 
ίσως αυτό έχει να κάνει με τις δικαστικές πε-
ριπέτειες που έχει ο Νίκος Κοκλώνης. Να θυ-
μίσουμε το 75σέλιδο πόρισμα που έχει υπο-
βληθεί στον οικονομικό εισαγγελέα Χρήστο 
Μπαρδάκη, με τον επικεφαλής της Αρχής για 
το Ξέπλυμα Μαύρου Χρήματος Χαράλαμπο 
Βουρλιώτη να εισηγείται την ποινική δίωξη 
του επιχειρηματία και τηλεοπτικού παραγω-
γού για απάτη σε βάρος του Δημοσίου και 
φοροδιαφυγή. Σύμφωνα με πληροφορίες, 
στο τέλος της τρέχουσας σεζόν η εταιρία πα-

ραγωγής του Νίκου Κοκλώνη θα αδειάσει τα 
πλατό στο κλειστό γήπεδο Γαλατσίου, το οποίο 
νοίκιαζε για τις ανάγκες των lives του «Just the 2 
of us» και του «TV Queen», αλλά και για τις μα-
γνητοσκοπήσεις του «Secret song» με τη Να-
ταλία Γερμανού, που ολοκληρώνονται σύντο-
μα. Η συμφωνία μίσθωσης του χώρου δεν θα 
ανανεωθεί, ενώ τα πλατό αποδεσμεύονται 
για άλλη χρήση. Τα σίγουρα προγράμματα 
για την Barking Well Μedia, τα οποία θα συνε-
χιστούν και του χρόνου, είναι η «Super Κατε-
ρίνα» στον Alpha, το «Χαμογέλα και πάλι» στο 
Mega και η σειρά «IQ 160» στο Star.

Δυσαρέσκεια για τον Νίκο Κοκλώνη στο κανάλι του Σαββίδη!

Άσχημα τα νέα για τον Νίκο Κοκλώνη. Ο γνω-
στός παρουσιαστής έμεινε τα δυσάρεστα από 
το κανάλι και έμεινε κάγκελο. Χωρίς μεγάλο 
σόου αναμένεται να ξεκινήσει τη νέα σεζόν ο 
Νίκος Κοκλώνης, καθώς όπως αναφέρουν οι 
τελευταίες πληροφορίες, το «Just the 2 of us», 
θα μείνει εκτός του προγράμματος του Alpha, 
ενώ παράλληλα υπάρχουν και άλλες προτά-
σεις που απορρίφθηκαν από το κανάλι. Συ-

γκεκριμένα, οι προοπτικές επαναφοράς του 
«Fame story» δεν πέρασαν από το Star, 
ενώ το Open δεν θεωρεί καλή ευκαιρία 
το σόου αυτό όσον αφορά το οικονομικό 
κομμάτι. Έτσι, η  εταιρεία παραγωγής του 
Νίκου Κοκλώνη θα αδειάσει τα πλατό στο 
κλειστό γήπεδο Γαλατσίου, το οποίο ενοί-
κιαζε για τις ανάγκες των live του «Just the 
2 of us» και του «TV Queen», όπως και για 
τις μαγνητοσκοπήσεις του «Secret song» 
με τη Ναταλία Γερμανού.

«Κόβουν» τον Νίκο Κοκλώνη!

Δυσκολεύει ακόμη περισσότερο η σχέση 
ανάμεσα στην ιδιοκτησία του Open και την 
Barkingwell Media. Τα ποσοστά τηλεθέασης 
που προβλέπονταν στη σχετική σύμβαση 
ανάθεσης του ψυχαγωγικού προγράμματος 
του καναλιού δεν ήρθαν ποτέ και πηγές ανα-
φέρουν πως μπορεί αυτό να θεωρηθεί ως 
σοβαρός λόγος για τη λύση της συνεργασίας. 
Το αν θα συμβεί ή όχι θα εξαρτηθεί από μια 

σειρά άλλων καταστάσεων, που σχετίζονται 
με τις προθέσεις του ιδιοκτήτη του σταθμού 
εθνικής εμβέλειας.  Οι κρούσεις προς κάθε 
κατεύθυνση ξεκίνησαν.Το σίγουρο είναι πως 
το Open στηρίζεται στην καθημερινή λειτουρ-
γία του ενημερωτικού τομέα, υπό τον Χρήστο 
Παναγιωτόπουλο. Όμως, το κανάλι υποχρε-
ούται, λόγω της άδειάς του, να διαθέτει και 
άλλο πρόγραμμα. πηγή typologies.gr

Αναζητείται η επόμενη μέρα για το Open
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Πέραν πάσης αμφιβολίας, στην κυβέρνηση 
και προσωπικά στον πρωθυπουργό υπάρχει 
εδώ και καιρό ένας σοβαρός προβληματι-
σμός όσον αφορά την παρουσία του Υπ. Δι-
καιοσύνης Γ. Φλωρίδη στον κυβερνητικό σχη-
ματισμό! Η μια δήλωση του χειρότερη από 
την άλλη. Στους γνωρίζωντες πρόσωπα και 
πράγματα είναι κοινό μυστικό ότι ο Φλωρίδης 
έγινε υπουργός μετά από απαίτηση του Δο-
ξιάδη. Ωστόσο το σημαντικότερο ζήτημα που 
λειτουργεί εις βάρος του Φλωρίδη και συ-

ντείνει στην απομάκρυνση του, είναι οι από 
ανύπαρκτες έως πολύ κακές σχέσεις, με την 
εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεωργία Αδει-
λίνη, μια δικαστικό με προσωπικότητα, κύρος, 

ήθος και τεράστιο ειδικό βάρος! Δεν είναι δυ-
νατόν επομένως η κυβέρνηση να μην έχει κα-
μία δυνατότητα επικοινωνίας και επαφής στα 
πλαίσια του Συντάγματος, με την Δικαιοσύνη 
λόγω της ιδιομορφίας στη συμπεριφορά που 
μπορεί να έχει ένας υπουργός! Υπό το πρίσμα 
αυτό, αναζητείται εναλλακτική λύση! Η δικαι-
οσύνη δεν μπορεί να δέχεται συνεχώς υπό-
γεια χτυπήματα αναξιοπιστίας απέναντι στην 
κοινωνία.. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Κάθε μέρα πέφτει και όλο πιο πολύ «σκοτάδι» ανάμεσα τους! Τα μαύρα σύννεφα στις σχέσεις του υπουργού δικαιοσύνης 
(που πήρε το πόστο με τις ευλογίες Δοξιάδη) με την εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Γεωργία Αδειλίνη. Δεν λένε ούτε 
Καλημέρα - ούτε Καληνύχτα.

Η διαδρομή του χρήματος είναι αυτή που πά-
ντα μας οδηγεί στο αποτέλεσμα, στο κίνητρο 
και την αιτία.  Τις τελευταίες ώρες κυκλοφο-
ρεί έντονα ότι ο μεγαλύτερος λομπίστας στην 
Ελλάδα μπαινοβγαίνει στο Μέγαρο Μαξίμου 
και καθορίζει την στρατηγική του. Η δουλειά 

άλλωστε ενός λομπίστα του μεγέθους και 
του κύρους του Θωμά Βαρβιτσιώτη, είναι να 
εξυπηρετεί τους πελάτες του, πάντως είδους 
και τύπου, δουλειά του την κάνει περίφημα 
εάν κρίνουμε από τα οικονομικά αποτελέ-
σματα της επιχείρησης του. Τα ερωτήματα 
αρχίζουν από τη στιγμή που παραμονές ανα-
σχηματισμού, ο επιχειρηματίας αυτός αρχίζει 
και εμφανίζεται στο στρατηγείο αποφάσεων 
του πρωθυπουργού. Ας έρθουμε στα ονό-
ματα. Επρόκειτο για τον άνθρωπο που μέσω 
της διαφημιστικής εταιρείας που έχει ελέγχει 
σχεδόν όλες τις μεγάλες κρατικές διαφημίσεις 
και κάνει τα Lobbies των κορυφαίων επιχειρη-

ματιών της χώρας. Δεν αποκλείεται να τον 
δούμε σε κυβερνητική θώκο μιας και έφυγε 
ο αδερφός του Μιλιτιάδης οριστικά από την 
πολιτική. Σε κάθε περίπτωση μαθαίνουμε ότι 
αναλαμβάνει κυρίαρχο ρόλο και θα δεχτεί 
ανελέητο πόλεμο με ότι σημαίνει αυτό. Κυ-
ρίως από ανθρώπους εντός της κυβέρνησης 
που δεν καλοβλέπουν το νέο ρόλο του. Ο πο-
λυπράγμων Θωμάς Βαρβιτσιώτης και ο συνέ-
ταιρός του Γιάννης Ολύμπιος διατηρούν εδώ 
και χρόνια την επιτυχημένη εταιρεία V+O και 
κρύβεται πίσω από όλα τα μεγάλα deals τρα-
πεζών με επιχειρηματίες. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.com

Αυτός είναι ο νέος «Γρ. Δημητριάδης» του Μαξίμου που φοράει στρογγυλά γυαλιά! Ο γόνος της πολιτικής οικογένειας που 
ελέγχει επαγγελματικά όλες τις μεγάλες διαφημίσεις στα ΜΜΕ και κάνει λόμπι για εκατοντάδες επιχειρηματίες της χώρας.

Ο δράστης συνελήφθη από τους αστυνομι-
κούς και οδηγήθηκε στον εισαγγελέα με κα-
τηγορίες για ενδοοικογενειακή βία, απειλή 
και βιασμό. Παρά την θέλησή της εξανάγκα-
σε σε ολοκληρωμένη σεξουαλική επαφή την 
κατά 24 χρόνια νεότερη σύντροφό του ένας 
54χρονος Έλληνας και μάλιστα το επανέλα-
βε και δεύτερη φορά μέσα σε διάστημα πέ-
ντε ημερών, σύμφωνα με όσα κατήγγειλε η 
30χρονη γυναίκα. Η νεαρή κοπέλα, που συ-

γκατοικούσε μαζί με τον φερόμενο ως δράστη 
στο σπίτι του στην κοινότητα Άκοβα της Αρκα-
δίας, κατέφυγε στην Αστυνομία υποστηρίζο-
ντας ότι το βράδυ της περασμένης Πέμπτης ο 
54χρονος την βίασε μετά από απειλές, ενώ το 
ίδιο είχε κάνει και την περασμένη Κυριακή. Ο 
δράστης συνελήφθη από τους αστυνομικούς 
και οδηγήθηκε στον εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Τρίπολης με κατηγορίες για ενδοοικογενεια-
κή βία, απειλή και βιασμό. Όμως, αρνήθηκε 

όσα του αποδίδει η 30χρονη και υπέβαλε σε 
βάρος της έγκληση για ψευδή καταμήνυση, 
με αποτέλεσμα να συλληφθεί και εκείνη στο 
πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας.

Τρίπολη: Με απειλές βίασε δυο φορές την σύντροφό του
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Σήμερα το πρωί βρεθήκαμε για τις ανάγκες 
του ρεπορτάζ στους διαδρόμους του Αρείου 
Πάγου και το αυτί μας έπεσε σε ένα «πηγα-
δάκι» ανώτατων δικαστικών λειτουργών που 
είχαν ως θέμα συζήτησης τον κύριο Νίκο Κο-
κλώνη! Δεν κουβέντιαζαν για τις τηλεοπτικές 
του επιδόσεις αλλά για όσα βλέπουν το φως 
της δημοσιότητας ως προς την διερευνώμενη 
από την δικαιοσύνη εγκληματική του συμπε-
ριφορά. Οι δικαστές μιλούσαν για τον αραμπά 
που πάνε οι υποθέσεις αυτές. Μάλλον δεν 
έχουν άδικο! Η μια διερευνώμενη δικογραφία 
κακουργηματικής φύσεως μετά την άλλη. Η 
κραυγαλέα καθυστέρηση των ενεργειών της 
δικαιοσύνης που θα έπρεπε ήδη να είχαν γί-
νει και σχετίζονται με το πόρισμα - φωτιά του 
πρώην αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Χα-
ράλαμπου Βουρλιώτη που όπως αποδεικνύ-
εται τόσο από το ρεπορτάζ του edolio5 όσο 
και άλλων ελάχιστων ΜΜΕ, τον κατονομάζει 
ως εγκέφαλο εγκληματικής οργάνωσης και 
διακινητή πολλών εκατομμυρίων ευρώ που 
προέρχονται από πηγές αδήλωτες, αφήνει 
εκτεθιμένους όλους αυτούς που θα έπρεπε 
να είχαν πράξει τα αυτονόητα και φυσικά να 
ακούγεται η νοερή φωνή του ελεγχόμενου ότι 
«εμένα δεν με αγγίζει κανείς». Η Ελληνική δι-
καιοσύνη εξαιτίας διαφόρων γεγονότων έχει 
δεχτεί ισχυρό πλήγμα στην αξιοπιστία της και 
είναι βέβαιο ότι ένα ακόμα μελανό σημάδι 
εξαιτίας και αυτής της αδικαιολόγητης κα-
θυστέρησης που συνιστά η διερεύνηση της 
υπόθεσης θα προστεθεί στην πλάτη της. Θα 
πρέπει να μάθουμε αν ο παρουσιαστής Νίκος 
Κοκλώνης αδίκως ελέγχεται ή δικαίως. Την 
ίδια ώρα πάντως οι πληροφορίες στην δημο-
σιογραφική πιάτσα πληθαίνουν ότι ο Νίκος 
Κοκλώνης ετοιμάζει εβδομαδιαία εφημερίδα 
που θα διαθέσει για την υποστήριξη του Με-
γάρου Μαξίμου και θα έχει την υποστήριξη 
της οικογένειας Βαρδινογιάννη. Έτσι τουλά-
χιστον λέει ο ίδιος. Αυτό ίσως να δικαιολογεί 
και την ανοχή της δικαιοσύνης απέναντι του. 
Εδώ να σημειώσουμε κάτι ! Η άσκηση ποινι-
κών διώξεων σε βάρος του Νίκου Κοκλώνη, 
αν συμβεί, δεν επιτρέπει στο ΕΣΡ να εγκρίνει 
την μεταβίβαση έστω και μερικών μετοχών 
του OPEN όπως έχει ήδη κανονιστεί με τον 
Ιβάν Σαββίδη. Η δικογραφία αυτή βρίσκεται 

στην 34η τακτική ανακρίτρια Μαρία Σκολαρί-
κη και την έχει χειριστεί η εισαγγελέας Μαρία 
Καραμανώλη. Σύμφωνα με πληροφορίες του 
edolio5 ο Κοκλώνης εδώ και μήνες που η δι-
κογραφία βρίσκεται εν όποιων των δεν έχει 
κληθεί ούτε για να πιεί καφέ. Όλα αυτά ενώ 
ήδη από τον Φλεβάρη του 2022 πολυσέλιδο 
πόρισμα της αρχής για το ξέπλυμα βρόμικου 
χρήματος. Σύμφωνα με αυτό, ο Κοκλώνης 
εμφανίζεται ως επικεφαλής εγκληματικής 
οργάνωσης που ξεπλένει μαύρο χρήμα, ενώ 
φέρεται να ζημίωσε το δημόσιο με δεκάδες 
εκατομμύρια ευρώ. Παρά βέβαια το κατεπεί-
γον της δικογραφίας, ο εισαγγελέας που την 
έχει χρεωθεί δεν φαίνεται να βιάζεται ενώ 
πληροφορίες του edolio5 μιλάνε για υψηλά 
ιστάμενους στο Μέγαρο Μαξίμου οι οποίοι 
θέλουν η επίμαχη δικογραφία να μπει στο… 
ψυγείο. Την ίδια ώρα και ενώ εκκρεμεί αυτή 
η βαρύτατη δικογραφία σε βάρος του όπως 
αποκάλυψε το edolio5 με αποκλειστικό ρε-
πορτάζ η ΑΑΔΕ κατέθεσε μηνυτήρια αναφο-
ρά για εικονικά τιμολόγια 7 εκατομμυρίων 
με πρωταγωνιστή πάλι τον ίδιο. Δεν φτάνουν 
μόνο αυτά όμως για το προφίλ του Νίκου Κο-
κλώνη αφού τα δημοσιεύματα με καταγγελίες 
σε βάρος του για φερόμενη απάτη σε βάρος 
ανυποψίαστων τηλεθεατών που πουλούσε 
ανύπαρκτα ταξίδια δεν έχουν σταματημό.
Λίγες ημέρες πριν λήξει το 2023 (στις 4/12) 
ο Θανάσης Τομαράς (μοναδικός εταίρος και 
διαχειριστής) ιδρύει την Clever Holidays Μο-
νοπρόσωπη ΙΚΕ με εταιρικό κεφάλαιο μόλις 
1.000 ευρώ και αντικείμενο την επιχειρημα-
τική δραστηριότητα στο Διαδίκτυο. Ακριβώς 
δύο μήνες μετά, το Open, την αξιοποίηση του 
ψυχαγωγικού προγράμματος του οποίου έχει 
η Red Smile και η Barking Well Media, ανακοι-
νώνει την ένταξη στο μενού του καναλιού του 
τηλεπαιχνιδιού «Next Please» με την Αννίτα 
Πάνια. Η εκπομπή είχε τη διαφήμισή της φυ-
σικά αλλά αίφνης εμφανίστηκε και δωροθέ-
της (η Clever Holidays) για «έξυπνες διακοπές» 
με αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής σε 
δημοφιλείς προορισμούς του εξωτερικού 
προκαλώντας συνειρμούς στους παροικού-
ντες στο κανάλι από αλλοτινές εποχές κατά 
τις οποίες ο Κοκλώνης είχε βαρέσει «κανόνι» 
με την Airfasttickets – επίσης για αεροπορικά 

εισιτήρια. Τα υπόλοιπα είναι περίπου γνω-
στά. Μέχρι και ο πατέρας του πήγε φυλακή 
αφού τον είχε βάλει «μπροστινό» σε εταιρεί-
ες του. Η Αννίτα Πάνια μέσα από την εκπομπή 
της «Next please» διαφήμιζε την προσφορά 
της εταιρείας Clever Holidays, που έχει έδρα 
στην οδό Φιλελλήνων, στο Σύνταγμα, με τη-
λέφωνο που ανήκε στο παρελθόν σε… κέντρο 
αδυνατίσματος που, επίσης, είχε προκαλέσει 
πλήθος καταγγελιών. Οι απατηλές υποσχέ-
σεις της εκπομπής είχαν ως αποτέλεσμα να 
ζημιωθούν δεκάδες τηλεθεατές που πείστη-
καν από τη δήθεν προσφορά για αεροπορικά 
εισιτήρια μετ’ επιστροφής με μόλις… 99 ευρώ 
σε δημοφιλείς προορισμούς όπως Παρίσι, 
Ρώμη, Λονδίνο και Άμστερνταμ, αλλά και εκ-
δρομές σε ελληνικά νησιά και ηπειρωτικούς 
τουριστικούς προορισμούς. Όσοι κατέβαλαν 
από 99 ευρώ για εισιτήρια έως και πάνω από 
400 ευρώ για εκδρομές κατάλαβαν την απάτη 
μόλις την 1η Απριλίου (σαν ψέμμα!!!), γιατί 
τότε προβλεπόταν πως θα έκλειναν τα εισι-
τήρια, τα οποία είχαν προπληρώσει για την 
αγορά voucher. Όταν όμως τηλεφώνησαν για 
την αγορά των εισιτηρίων, τους διεμήνυσαν 
ούτε λίγο ούτε πολύ πως θα πρέπει να πλη-
ρώσουν πολλαπλάσια ποσά, παρά το γεγονός 
ότι η Πάνια και η διαφήμιση της εταιρείας 
έκαναν λόγο για μόλις 99 ευρώ! Δεκάδες τη-
λεθεατές που κατάλαβαν εκ των υστέρων την 
παραπλάνησή τους ζήτησαν πίσω τα χρήματά 
τους, αλλά μάταια! Το τηλέφωνο της Clever 
Holidays δεν λειτουργεί πλέον, ενώ κανείς 
από την παραγωγό εταιρεία δεν ενδιαφέρθη-
κε να τους αποζημιώσει… Το κόλπο ολοκλη-
ρώθηκε και πλέον το TV Queen δεν έχει λόγο 
ύπαρξης και το «μαγαζί» κλείνει ξεφτιλίζοντας 
και το OPEN αλλά και τον Σαββίδη. Πότε επι-
τέλους θα ασχοληθεί η δικαιοσύνη; Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

edolio5.blogspot.com: Αραχνιάζει στη 34η τακτική ανακρίτρια Μαρία Σκολαρίκη η δικογραφία Κοκλώνη για την 
εγκληματική οργάνωση! Το πόρισμα Βουρλιώτη και οι βαρύτατες διερευνώμενες καταγγελίες από την δικαιοσύνη για 
τον trash tv παρουσιαστή που δεν τον αγγίζει κανείς λόγο Μαξίμου. Τα εικονικά τιμολόγια 7 εκατ. ευρώ, τα ανύπαρκτα 
ταξίδια και οι εκατοντάδες τηλεθεατές του OPEN που εξαπατήθηκαν.
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Δεν είναι κακό να ερωτεύονται τα νέα παι-
διά. Το κακό είναι να υπάρχουν νυχτερινές 
παρεμβάσεις για ότι συνέβη τα ξημερώματα 
της Πέμπτης Ιουνίου στην Λεωφόρο Λαυρί-
ου. Ας έρθουμε στα γεγονότα. Γιος π. αστυ-
νομικού, που ο πατέρας του είχε διατελέσει 
στην φρουρά γαλάζιου υπουργού, οδηγούσε 
το αυτοκίνητο του πλησίον της Λεωφόρου 
Λαυρίου δίπλα στο εκθεσιακό κέντρο MEC. 
Δίπλα του ήταν η ιδιαιτέρα γραμματέας μιας 
πασίγνωστης θυγατέρας, κόρη με απλά λό-
για, επίσης πασίγνωστης πολιτικού. Ας πάμε 

τώρα σε αυτά που περιγράφει αστυνομικός 
που έφτασε αμέσως μόλις έγινε το τροχαίο 
αφού το αμάξι έφυγε από την πορεία του και 

έπεσε πάνω σε μια κολόνα χωρίς ευτυχώς θύ-
ματα. Ο οδηγός δεν φορούσε παντελόνι και η 
καυτή γραμματέας... τον εξυπηρετούσε ποι-
κιλόμορφα. Μπροστά στο θέαμα αυτό και οι 
2 ζήτησαν να μην καταγραφεί το περιστατικό 
στο βιβλίο συμβάντων και να μην δοθεί έκτα-
ση. Εκείνη παντρεμένη και αυτός στα σχέδια 
του διαζυγίου. Τα τηλεφώνα μέσα στην νύ-
χτα άναψαν για να ξεχάσει η ΕΛΑΣ ότι είδε. 
Μην ζητάτε λεπτομέρειες. Όποιος κατάλαβε, 
κατάλαβε! Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Το ροζ τροχαίο ατύχημα της ιδιαιτέρας λόγο ιδιαίτερων στιγμών! Το δεξί χέρι πασίγνωστης θυγατέρας πολιτικού πρώτης 
γραμμής και τα κατεβασμένα παντελόνια που είδε η τροχαία. Το περιστατικό που έθαψαν από το βιβλίο συμβάντων με 
εντολή Μαξίμου.

Χειροπέδες στο 33χρονο γιο, του Γιάννη Σκα-
φτούρου ο οποίος υπήρξε για χρόνια «ση-
μείο αναφοράς» στην επονομαζόμενη Greek 
Mafia, πέρασαν τα ξημερώματα αστυνομικοί 
της ΟΠΚΕ στην περιοχή της Γλυφάδας. Εντο-
πίστηκε να μεταφέρει με πολυτελές, μαύρο 
τζιπ, μία κυνηγετική καραμπίνα, ένα πιστόλι 
των 9mm και δεκάδες φυσίγγια. Ειδικότε-
ρα, ήταν περίπου 01:30 τα ξημερώματα της 

Τρίτης (18/6) όταν οι άνδρες της ΟΠΚΕ 
έκριναν ύποπτο το θηριώδες τζιπ και απο-
φάσισαν να ελέγξουν τον οδηγό του, στη 
συμβολή της λεωφόρου Ποσειδώνος με 
την οδό Πανώπης. Και όπως αποδείχτηκε 
είχαν δίκιο, καθώς ο έλεγχος έβγαλε «λα-
βράκι». Ο 33χρονος γιος του δολοφονημέ-
νου, πριν από περίπου δύο χρόνια, πάλαι 
ποτέ ηγετικού μέλους της Greek Mafia 
ήταν, σύμφωνα με πληροφορίες, αρκετά 

νευρικός κατά τον έλεγχο καθώς όπως απο-
δείχτηκε έκρυβε στο χώρο των αποσκευών, 
μία κυνηγετική καραμπίνα την οποία κατέχει 
νόμιμα, 55 φυσίγγια των 12 cal, μία κουκούλα 
«FULL FACE», ένα ζεύγος γάντια μηχανής και 
έναν ασύρματο. Κρυμμένο πιστόλι στην πλά-
τη της θέσης του συνοδηγού Επίσης, βρέθη-
κε επιμελώς κρυμμένο στην πλάτη της θέσης 

του συνοδηγού, ένα πιστόλι των 9mm με γε-
μιστήρα των 15 φυσιγγίων εντός και ένα φυ-
σίγγιο δίπλα. Όπως ήταν φυσικό συνελήφθη 
και οδηγήθηκε στο Τμήμα Ασφαλείας Γλυφά-
δας για τον σχηματισμό δικογραφίας σε βά-
ρος του. Τα όπλα, τα φυσίγγια, το πολυτελές 
όχημα και τα άλλα αντικείμενα κατασχέθη-
καν, ενώ ο 33χρονος οδηγήθηκε ενώπιον της 
Δικαιοσύνης για να αποφασιστεί η ποινική 
του μεταχείριση. Να σημειώσουμε ότι ο γιος 
του Γιάννη Σκαφτούρου μαζί με τον θείο του 
έχουν αναλάβει και «τρέχουν» τα πρατήρια 
καυσίμων που είχε δημιουργήσει ο αρχηγός 
της Greek Mafia... με ότι σημαίνει αυτό για το 
πόλεμο που έχει ανοίξει και σύμφωνα με την 
ΕΛΑΣ αναμένουν στην σειρά αρκετοί υποψή-
φιοι νεκροί. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Συνελήφθη ο 33χρονος γιος - «διάδοχος» του δολοφονημένου αρχηγού της Greek Mafia Γιάννη Σκαφτούρου! Το πολυτελές μαύρο θη-
ριώδες τζιπ με τα όπλα που εντόπισε η ΟΠΚΕ τα ξημερώματα της Δευτέρας στην οδό Ποσειδώνος στην Γλυφάδα. Τα πρατήρια καυσίμων 
που «τρέχει» και ο πόλεμος με τα λαθραία τσιγάρα που έχει νυν και υποψήφιους νεκρούς στην αναμονή της επικράτησης.

Ο 21χρονος, τα στοιχεία του οποίου ήταν 
γνωστά από τότε, συνελήφθη το πρωί της πε-
ρασμένης Κυριακής στον Ασπρόπυργο... Στα 
χέρια της αστυνομίας έπεσε ένας από τους νε-
αρούς που τον Δεκέμβριο του 2023 ήταν από 
τους «πρωταγωνιστές» μιας καταδίωξης που 
είχε σαν αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του ένας 
αστυνομικός της ομάδας ΔΙ.ΑΣ. στην περιοχή 
του Ασπροπύργου, και συγκεκριμένα κοντά 
στη λίμνη Κουμουνδούρου. Ο 21χρονος επέ-
βαινε σε ένα αυτοκίνητο που, προσπαθώντας 
να ξεφύγει από τους ασ τυνομικούς οι οποίοι 
του έκαναν σήμα να σταματήσει, πραγματο-
ποίησε έναν επικίνδυνο ελιγμό. Αυτό είχε ως 
αποτέλεσμα ένα περιπολικό που ακολουθού-

σε να φρενάρει απότομα, ο οδηγός της μοτο-
σικλέτας της ομάδας ΔΙ.ΑΣ να μην προλάβει 
να κάνει το ίδιο και να προσκρούσει πάνω 
του. Με αυτό τον τρόπο, ο 29χρονος αστυνο-
μικός Χρήστος Κουρουνιώτης έχασε τη ζωή 
του, βυθίζοντας στο πένθος την οικογένειά 
του, αλλά και ολόκληρη την Πάτρα απ’ όπου 
καταγόταν.  Ο 21χρονος, τα στοιχεία του οποί-
ου ήταν γνωστά από τότε, συνελήφθη το πρωί 
της περασμένης Κυριακής στον Ασπρόπυργο, 
καθώς «σε βάρος του οποίου εκκρεμούσε κατα-
δικαστική απόφαση, με ποινή κάθειρξης 6 ετών 
και 3 μηνών και χρηματική ποινή για τα αδική-
ματα της απόπειρας διακεκριμένης κλοπής 
κατά συναυτουργία και κατ’ εξακολούθηση 

και παράβαση της νομοθεσίας περί όπλων». 
Σύμφωνα με την αστυνομία, πριν από τρία 
χρόνια αποπειράθηκε να κλέψει αυτοκίνητα 
στην περιοχή του Κερατσινίου, ενώ στην κα-
τοχή του βρέθηκε φαλτσέτα. Ο νεαρός οδηγή-
θηκε στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

Συνελήφθη ένας από τους «πρωταγωνιστές» καταδίωξης στην οποία είχε σκοτωθεί αστυνομικός της ομάδας ΔΙ.ΑΣ.

Ρεπορτάζ
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Με άμεση αντίδραση και «παραγγελία» για 
ταχεία και σε βάθος διερεύνηση απέστειλε 
η Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεωργία 
Αδειλίνη στον Διευθύνοντα την Εισαγγελία 

Πρωτοδικών Αθηνών, σε συνέχεια καταγγελι-
ών του Προέδρου της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ Κυ-
ριάκου Βελόπουλου περί «νοθείας» κατά την 
πρόσφατη εκλογική αναμέτρηση. Η Εισαγ-
γελέας του Αρείου Πάγου Γεωργία Αδειλίνη 
απέστειλε σήμερα στον Διευθύνοντα την Ει-
σαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών την ακόλουθη 
παραγγελία: Προς κ. Διευθύνοντα την Εισαγ-
γελία Πρωτοδικών Αθηνών Κατόπιν της από 
13/6/2024 με αρ. πρωτ. Α.Π.69/13-6-2024 
αναφοράς του Αναπληρωτή Υπουργού Εσω-

τερικών κ. Θοδωρή Λιβανίου, με την οποία 
ζητά την διερεύνηση των καταγγελιών του 
Προέδρου της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ κ. Κυριάκου 
Βελόπουλου και του πρώην Ευρωβουλευτή κ. 
Γεωργίου Κύρτσου περί «νοθείας» κατά την 
πρόσφατη εκλογική αναμέτρηση, εν όψει δε 
του ότι είναι αυτονόητη η ανάγκη της ταχείας 
και σε βάθος διερεύνησης των ως άνω καταγ-
γελιών, παρακαλούμε για τις δικές ενέργειες 
και για τη σχετική ενημέρωσή μας. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Άμεση παρέμβαση της ανώτατης εισαγγελικής λειτουργού Γεωργίας Αδειλίνη για έλεγχο νοθείας στις εκλογές! 
Οι καταγγελίες Βελόπουλου και η επανακαταμέτρηση που ζήτησε να γίνει σε όλη την Ελλάδα η Ελληνική Λύση.

Οι πρώτες εντυπώσεις της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας της ΝΔ είναι αρνητικές καθώς πρό-
σωπα που είχαν ενοχλήσει με τις δηλώσεις 
τους παρέμειναν στο υπουργικό συμβούλιο
Ανασχηματισμός που θυμίζει ανακύκλωση 
ήδη δοκιμασμένων στελεχών αλλά και μία 
προσπάθεια για επικοινωνιακή ανάκαμψη 
πάνω στα μεγάλα θέματα της καθημερινότη-
τας όπως η ακρίβεια, είναι αυτός που επιχεί-
ρησε το Μέγαρο Μαξίμου. Οι πρώτες εντυ-
πώσεις της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ 
είναι αρνητικές καθώς πρόσωπα που είχαν 
ενοχλήσει με τις δηλώσεις τους παρέμειναν 
στο υπουργικό συμβούλιο. Στελέχη του ΠΑ-
ΣΟΚ και εξωκοινοβουλευτικοί όπως ο Γιώρ-
γος Φλωρίδης, ο Χρήστος Στυλιανίδης και 
Λίνα Μενδώνη παρέμειναν στις θέσεις τους. 
Όταν έχεις ένα τόσο κακό αποτέλεσμα, κάνεις 
αλλαγές με ισχυρό πολιτικό αποτύπωμα και 
όχι πασαλείμματα και μερεμέτια της κακιάς 
ώρας, θα πει στέλεχος της ΝΔ που δεν είδε 
με καθόλου κακό μάτι τον ανασχηματισμό. Το 
σίγουρο είναι ότι δεν δημιουργεί καμία προσ-
δοκία ότι θα δούμε πιο λειτουργικό σχήμα 
και επιβεβαιώνει όσους έλεγαν ότι ο Μητσο-
τάκης δεν το έχει με τους ανασχηματισμούς. 
Λίγες οι προσθήκες Θεοδωρικάκου-Ράπτη. 
Καταρχάς, η υπουργοποίηση του Τάκη Θε-
οδωρικάκου στο υπουργείο Ανάπτυξης δεν 
συνιστά κάποια σοβαρή εξέλιξη δεδομένου 
ότι ως πολιτικό στέλεχος κινείται μόνο με 
επικοινωνιακούς όρους και όχι με πραγμα-
τικούς. Πως θα πείσει ότι εργάζεται για την 
μείωση των τιμών ένα στέλεχος που δεν έχει 
πάει ποτέ στο σούπερ μάρκετ και δεν διαθέ-
τει κανένα λαικό προφίλ; Ομοίως, τοποθετεί 
ως υφυπουργό την Ζωή Ράπτη που δεν έχει 
λαϊκό προφίλ σε ένα πόστο που θέλει καθη-
μερινή τριβή με τον απλό κόσμο. 3 στα 3 για 
το Εργασίας.  Από την άλλη, πρέπει να δούμε 

και τα απλά δεδομένα. Το υπουργείο Προστα-
σίας του Πολίτη και το υπουργείο Εργασίας 
έχουν αλλάξει από την αρχή της δεύτερης 
θητείας 3 υπουργούς έκαστο κάτι που σημαί-
νει την συστηματική αστοχία του Μαξίμου 
στους 2 αυτούς τομείς ευθύνης. Τώρα βάζει 
την Νίκη Κεραμέως η οποία θέλει να εξιλεω-
θεί από το σκάνδαλο της διαρροής των email 
στο υπουργείο Εσωτερικών. Δεξιές επιλογές 
μπας και κλείσει η διαρροή Η υπουργοποίηση 
των Νίκο Παπαγιωτόπουλου και Κώστα Γκιου-
λέκα συνδέεται άμεσα με την προσπάθεια 
της Νέας Δημοκρατίας να κερδίσει ξανά τους 
δεξιούς ψηφοφόρους που έφυγαν για άλλα 
δεξιά κόμματα. Ο Παναγιωτόπουλος πάει σε 
ένα υπουργείο, στο Μεταναστευτικής Πο-
λιτικής που η ΝΔ πρέπει να δείξει έμπρακτο 
έργο απέναντι στις μεγάλες μεταναστευτικές 
ροές. Στο υπουργείο Εσωτερικών οι προσδο-
κίες από τον Θόδωρο Λιβάνιο είναι τεράστιες 
Το ΑΣΕΠ προχωράει με ρυθμούς χελώνας και 
πλέον όλοι θα κριθούν από την αποτελεσματι-
κότητα του. Ιφιγένεια ο Θεοχάρης Αποφάσισε 
επίσης, να φάει τον Χάρη Θεοχάρη ως υπαίτιο 
για την τρομερή καθίζηση στο κοινό των ελευ-
θέρων επαγγελματιών. Αντί να φαγωθεί ο 
υπουργός Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης, 
την πλήρωσε ο υφυπουργός Θεοχάρης. Όπως 
είχαμε γράψει ήθελε να μετακινήσει και τον 
Χατζηδάκη από το υπουργείο Οικονομικών, 
όμως, εκείνος αρνήθηκε να πάει στο υπουρ-
γείο Εξωτερικών. Έφαγε το σύστημα Μαρινά-
κη Άλλο ένα σημείο άξιο σχολιασμού είναι ότι 
ο Μητσοτάκης καθαίρεσε από το υπουργικό 
αξίωμα όποιο στέλεχος είχε σχέση με το εκ-
δοτικό σύστημα Μαρινάκη. Η Δόμνα Μιχα-
ηλίδου που εκλέχθηκε στον Πειραιά με την 
βοήθεια του, ο Γιάννης Παππάς πρώην υφυ-
πουργός Ναυτιλίας και φυσικά ο Λευτέρης 
Αυγενάκης, πρώην υπουργός Αγροτικής Ανά-

πτυξης και παλαιότερα Αθλητισμού, όλοι στε-
λέχη που έχουν στενές σχέσεις με το επιχει-
ρηματικό κέντρο εκπαραθυρώθηκαν επειδή 
οι σχέσεις Μητσοτάκη-Μαρινάκη είναι πλέον 
εχθρικές. Έκοψε αυτούς που καταψήφισαν το 
νομοσχέδιο για τα ΛΟΑΤΚΙ Τέλος θα πρέπει να 
αναφέρουμε ότι ο Μητσοτάκης τιμωρεί και 
όσους υφυπουργούς δεν ψήφισαν το νομο-
σχέδιο για το γάμο των ομόφυλων ζευγαριών. 
Έφαγε στην στροφή την Μαρία Κεφάλα και 
τον Σταύρο Κελέτση επειδή καταψήφισαν το 
νομοσχέδιο που επέβαλαν Σκέρτσος-Πατέλης 
και το οποίο δίχασε όλη την Κοινοβουλευτική 
Ομάδα… Δεν προχώρησε σε συγχωνεύσεις – 
Ερωτηματικό αν θα ταιριάξει ο Μυλωνάκης. 
Ο Πρωθυπουργός φοβήθηκε να κάνει τις 
απαραίτητες συγχωνεύσεις υπουργείων, δεν 
προχώρησε σε απαραίτητες αυτονομήσεις 
χαρτοφυλακίων, και έκανε τόση φασαρία για 
να φύγουν μικρά στελέχη όπως ο Σκρέκας, ο 
Θεοχάρης και ο Καιρίδης.. Τέλος θα πρέπει 
να πούμε ότι εκφράζονται αρκετοί φόβοι ότι 
ο Γιώργος Μυλωνάκης δεν θα δέσει με την 
ομάδα Σκέρτσου-Πατέλη, η οποία αποτελεί 
ένα κονκλάβιο που «κατατρώει» κάθε άλλο 
επίδοξο παίκτη. Τέλος, η άποψη των περισ-
σοτέρων στην Κ.Ο είναι ότι το σχήμα δεν θα 
αντέξει για πολύ. Οι φωτιές του καλοκαιριού 
θα δοκιμάσουν εκ νέου την κυβέρνηση, θα δι-
απιστωθούν νέες ελλείψεις και προβλήματα 
που θα επιτείνουν την φθορά. Με άλλα λόγια, 
πράγματι ο Μητσοτάκης δεν πήρε το μήνυμα 
των εκλογών…

Τραγικός ανασχηματισμός, ούτε για επικοινωνιακή χρήση – Ο Μητσοτάκης έδιωξε όσους είχαν σχέσεις με σύστημα Μαρινάκη
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Συγκλονιστικά ντοκουμέντα περιλαμβάνονται 
στη δικογραφία που βρίσκεται στα συρτάρια 
της Βουλής εδώ και επτά μήνες και αφορά σε 
«αθέμιτες παρεμβάσεις» του νέου υπουργού 
Ανάπτυξης, Τάκη Θεοδωρικάκου την περίοδο 
που ήταν υπουργός Προστασίας του Πολίτη, 
για να γίνουν τα χατίρια επίορκων αστυνο-
μικών που συνδέονταν με το οργανωμένο 
έγκλημα. Σύμφωνα με όσα έχουν γίνει γνω-
στά η εφημερίδα Documento δημοσιεύει την 
Κυριακή 16/6 όλη την δικογραφία που μπορεί 
να οδηγήσει λίγες ώρες μετά τον ανασχημα-
τισμό εκτός υπουργικού θώκου τον Τ. Θεοδω-
ρικάκο.  Πρόκειται για ηχητικά μηνύματα και 
SMS μεταξύ του δολοφονηθέντα με 40 σφαί-
ρες στο Γέρακα, εμπόρου καυσίμων Γιώργου 
Μήτσου με αξιωματικό της ΕΛ.ΑΣ, τα οποία 

όχι μόνο εμπλέκουν ξεκάθαρα τους πιο στε-
νούς συνεργάτες του τότε υπουργού ΠΡΟ.
ΠΟ, Τάκη Θεοδωρικάκου, αλλά έχουν αναφο-
ρές τόσο στον Υπουργό όσο και στον ίδιο τον 
Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη. Ο αξι-
ωματικός της ΕΛ.ΑΣ Αστυνόμος Β’ [Κ.Π.] λέει 
στον μετέπειτα δολοφονηθέντα ότι επειδή το 
«παιχνίδι» φαίνεται να το έπαιζε ο τότε υφυ-
πουργός Λευτέρης Οικονόμου, κάποιοι πήραν 
τηλέφωνο στο Μαξίμου κι επειδή «ο Κυριά-
κος δεν είναι ικανοποιημένος από τον Οικονό-
μου» στις επόμενες κρίσεις «ο Θεοδωρικάκος 
θα περάσει ό,τι θέλει» γιατί , «έδωσαν εντολή 
από κάτω». Είναι πολύ πιθανό βέβαια ο αστυ-
νομικός να «πουλάει μούρη» προκειμένου να 
πάρει μεροκάματο από τον δολοφονηθέντα 
Γιώργο Μήτσου, δήθεν ως παράγοντας που 
βρίσκεται στα.. μέσα και στα έξω! «Να ξέρε-
τε κύριε Γιώργο είμαι σίγουρος δεν πέρασαν 
κανένα αίτημα του Θεοδωρικάκου, πήραν 
τηλέφωνο στο Μαξίμου, ο Κυριάκος επειδή 
δεν είναι ικανοποιημένος από τον Οικονό-
μου γιατί έχει πολύ παρασκήνιο και δεν τον 
έχει σε υπόληψη, έγινε ένας χαμός εκεί ποιος 

κάνει κουμάντο και ποιος δεν κάνει, και είπαν 
πολύ απλά ότι στις επόμενες μεταθέσεις ο 
Θεοδωρικάκος θα περάσει ό,τι θέλει, έδω-
σαν εντολή από κάτω. Αυτό έχει γίνει, είμαι 
βέβαιος και σίγουρος», ακούγεται να λέει ο 
αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ. Σε άλλο ηχητικό του Γ. 
Μήτσου προς τον Αστυνόμο Κ.Π., ο Μήτσου 
αναφέρεται σε έναν Γιώργο που φαίνεται 
να του έχει μεταφέρει τις ίδιες πληροφορί-
ες για τις κρίσεις αλλά και να του επιβεβαι-
ώνει ότι στις επόμενες θα περάσουν όλα τα 
δικά τους ονόματα. Αυτά δηλαδή που ήθελε 
για να ελέγχει κρίσιμα πόστα της ΕΛ.ΑΣ . «Ε 
άρα έτσι όπως μου το λες έχει δίκιο ο Γιώρ-
γος δηλαδή, που μου είπε στο τηλέφωνο ότι 
δεν πέρασε καμία του υπουργού και έγινε της 
πουτάνας, και τώρα που μιλάμε μου λέει εί-
μαστε πάρα πολύ δυνατοί, στις επόμενες μου 
λέει θα περάσουν όλα. Έτσι ακριβώς μου είπε 
και αυτός», ακούγεται να λέει ο μετέπειτα δο-
λοφονηθέντας. Περισσότερα SMS και καυτές 
συνομιλίες αποκαλύπτει το Documento της 
Κυριακής. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Βόμβα! Ποιος είναι ο αστυνόμος Β’ που δίνει αναφορά και απολογείται στον δολοφονημένο έμπορο καυσίμων Γιώργο 
Μήτσου; Τα ηχητικά ντοκουμέντα και τα SMS που καίνε την αυλή Μαξίμου και η δικογραφία - φωτιά που βρίσκεται 7 
μήνες στα συρτάρια της βουλής για τον Τάκη Θεοδωρικάκο για την περίοδο που ήταν υπουργός Προστασίας του Πολίτη.

Ώρες ώρες αναρτιόμαστε σε ποιους απευθύ-
νονται εκεί στην Lamda Developement. Δια-
τυμπανίζουν από χθες ότι μεγαλοεφοπλιστής 
Προκοπίου έβαλε λεφτά στο επιχειρηματικό 
Project του Ελληνικού . Με την εταιρεία ZEPKO 
ENTERPRISES COMPANY LIMITED, συμφε-
ρόντων της οικογένειας του. Οι μετοχές που 
αγόρασε ο εφοπλιστής αντιστοιχούν στο 2,0% 
του συνόλου των μετοχών και των δικαιωμά-
των ψήφου της Lamda Development, σε τιμή 
πώλησης €7,10 ανά μετοχή. Με λίγα λόγια 

έβαλε λεφτά που θα έδινε για να αγοράσει 
ένα διαμέρισμα. Αυτό σημαίνει ότι ο γνωστός 
εφοπλιστής διέθεσε περί τα 25 εκατ. ευρώ για 
τις μετοχές. Ο εφοπλιστής Γιώργος Προκοπί-
ου διαθέτει και διαχειρίζεται 120 ποντοπόρα 
πλοία, αλλά και ακίνητα που, όπως αναφέ-
ρουν κτηματομεσιτικές πηγές, είναι πάνω από 
2.000, στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο. Να 
θυμίσουμε ότι η Μαριάννα Λάτση αποχώρη-
σε τροχάδην από την επένδυση αυτή από την 
πρώτη στιγμή αφού έβλεπε ότι όλα οδηγούν 

σε φιάσκο. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Τα παραμύθια της Lamda Developement που βλέπει την μεγάλη κατάρρευση της επένδυσης στο Ελληνικό! Διαφημίζει 
την αγορά ποσοστού της εταιρείας με 2% από τον εφοπλιστή Προκοπίου με 25 εκατ. ευρώ για να πείσει τους αφελείς 
ότι οι «μεγάλοι» βλέπουν με καλό μάτι το έργο - φιάσκο του Ελληνικού. Την ίδια ώρα η αδερφή του Λάτση δεν θέλει να 
ακούει ούτε κουβέντα για το Project.
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Είχα πάει σήμερα πρωί - πρωί σε ένα ρα-
ντεβού με έναν τύπο που παριστάνει τον 
οδοκαθαριστή σε δήμο των Βορείων Προα-
στίων αλλά αν πας στο σπίτι του οι στολές 
του αξιωματικού είναι καλοσιδερομένες 
στην ντουλάπα. Πάμε λοιπόν στην είδηση. 
Άπαντες οι μυημένοι γνωρίζουν ότι η γυναι-
κεία τριάδα υπό την ηγεσία των «Μαντάμ 
Μπουντουάρ», της «Κυρά Λένας» και της 
«Βαγγελίτσας» αποτελούσαν το Άλφα και 
το Ωμέγα της ΕΥΠ από την εποχή Ρουμπά-
τη μέχρι και σήμερα. Τώρα όμως όπως σας 
αποκαλύπτω η Κυρά Λένα κούνησε μαντίλι 
αφού την ξήλωσαν με εντολή του Δεμίρη 
από την ηγεσία στην διεύθυνση κατασκο-
πείας. «Λένα μου δεν σε έχω στα πλάνα 

μου» της είπε πριν λίγες μέρες ο διοικητής 
του «μαγαζιού» στην Κατεχάκη.  Με συνεχή 
ρεπορτάζ το edolio5 έχει αποκαλύψει τον 
ρόλο των 3 κυρίων. ΕΔΩ, ΕΔΩ, ΕΔΩ . Αντί-
θετα αναβαθμίστηκε η «Μαντάμ Μποντου-
άρ» που διατηρεί άριστες σχέσεις με τον 
Αμερικανικό παράγοντα στην χώρα μας και 
η οποία φυσικά σπουδάζει την κόρη της με 
υποτροφία σε ένα από τα καλύτερα πανεπι-
στήμια των ΗΠΑ.  Η «Μαντάμ Μπουντουάρ» 
σχεδόν ασκεί χρέη διοικήτριας, αποφασίζει 
για τους πάντες και τα πάντα και αλίμονο 
σε όποιον πάει κόντρα μαζί της. Επί της ου-
σίας ήταν εκείνη, που επέβλεπε και συντό-
νιζε το κοινό κέντρο ΕΥΠ - Predator μαζί με 
την Βαγγελίτσα που όπως έμαθα όχι μόνο 

πήρε προαγωγή σε ανώτερο βαθμό στην 
ΕΛΑΣ, αλλά απαλλάχτηκε με σχετική ΕΔΕ και 
από κάθε ευθύνη. Ετσι γίνονται οι ωραίες 
δουλειές!  Να σας πω ακόμη, ότι πρόσφα-
τα με δικαστική απόφαση δικαιώθηκαν 18 
υπάλληλοι της ΕΥΠ που είχαν εκδιωχθεί και 
οσονούπω θα επιστρέψουν στην υπηρεσία 
τους. Κυρίαρχο ρόλο στην εκδίωξη τους είχε 
παίξει και η «Κυρά Λένα». .Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Χύθηκε «αίμα» στην ΕΥΠ! Ξήλωσαν την «κυρά - Λένα» από την κατασκοπία και έκαναν «πρώτο βιολί» στην Κατεχάκη την 
«Μαντάμ Μπουντουάρ» που επιβλέπει τις υποκλοπές προς πάσα πλευρά. «Λευκή περιστερά» από την ΕΔΕ της ΕΛΑΣ η 
Βαγγελίτσα που είχε βάλει ο Λαβράνος ως δεξί του χέρι στα ακουστικά του Predator.

Σοκάρει η καταγγελία για σεξουαλική παρενό-
χληση ενός 11χρονου κοριτσιού από 90χρονο 
στη Χαλκιδική. Απείλησε μάλιστα με τσεκού-
ρι τον θείο της ανήλικης, όταν αυτός πήγε στο 
σπίτι να του ζητήσει τον λόγο. Όλα έγιναν το με-
σημέρι του Σαββάτου (15.06.2024)  στη Σάρτη 
της Χαλκιδικής. Σύμφωνα με την καταγγελία για 
σεξουαλική παρενόχληση, το 11χρονο κορίτσι 
είχε καθυστερήσει να επιστρέψει στο σπίτι και 
οι γονείς την αναζητούσαν. Μαζί με άλλους συγ-
γενείς και φίλους προσπαθούσαν να την εντο-
πίσουν στο χωριό, μέχρι που μία κάτοικος της 
περιοχής τους ενημέρωσε πως την είδε να μπαί-
νει στο σπίτι του ηλικιωμένου. Αμέσως οι γονείς 
πήγαν να την παραλάβουν από το σπίτι και το 
κοριτσάκι είπε στη μητέρα του πως ο 90χρο-
νος την παρενόχλησε σεξουαλικά. Όταν ο θείος 

πήγε στη συνέχεια να του ζητήσει τον λόγο, τότε 
αυτός στράφηκε εναντίον του και, κρατώντας 
τσεκούρι στο χέρι, όπως φαίνεται και στις φω-
τογραφίες που εξασφάλισε το newsit.gr, απεί-
λησε ότι θα τον χτυπήσει με αυτό.  Η μητέρα της 
11χρονης σοκαρισμένη μιλάει στο newsit.gr: 
«Ευτυχώς είναι καλά τώρα το κορίτσι μου. Κά-
ναμε μήνυση μαζί με τον σύζυγο μου και τον συ-
νέλαβαν. Ο ηλικιωμένος δεν πρόλαβε να κάνει 
κάτι πιο δυσάρεστο, την ακούμπησε μόνο, σύμ-
φωνα με όσα λέει η μικρή. Πιστεύω να πάνε όλα 
καλά και θα είμαστε μαζί της να τη βοηθήσουμε 
να το ξεπεράσει». Ο θείος της ανήλικης εξηγεί 
στο newsit.gr και συγκλονίζει: «Το παιδί έπαιζε 
μόνο του στην αυλή του σπιτιού. Φαίνεται πως 
ο 90χρονος πέρασε από εκεί, της προσέφερε σο-
κολάτα και να την έκανε να τον ακολουθήσει στο 

σπίτι του. Εκεί άρχισε να κάνει τα δικά του. Την 
ακούμπησε, τη φίλησε, τη χάιδεψε. Η μικρή μας 
τα είπε αναλυτικά. Παραπάνω από δύο ώρες 
έμεινε μέσα στο σπίτι του. Έψαχνε η αδελφή 
μου να τη βρει. Αυτός, όταν πήγα στο σπίτι του 
να του μιλήσω και να μάθω γιατί το έκανε αυτό 
στο παιδί, μου έβγαλε τσεκούρι και πέτρες και 
απείλησε ότι θα βγάλει και καραμπίνα». Μετά 
τη μήνυση που υπέβαλε η μητέρα της ανήλικης, 
ο 90χρονος συνελήφθη και η υπόθεση θα πάρει 
τον δρόμο της δικαιοσύνης.

Χαλκιδική: Αποκαλύψεις για τη σεξουαλική παρενόχληση 90χρονου σε 11χρονη – «Μας απείλησε με τσεκούρι»
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
∆ιάγνωση & Πρόληψη

Ολοκληρωμένα Επιστημονικά προγράμματα
 ∆ιάγνωσης, Πρόληψης & Εξατομικευμένης Θεραπείας κατά της Τριχόπτωσης  

Κεντρικά: Λεωφ. Κηφισίας 348, T.K.: 152 33, Χαλάνδρι

ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ          ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ          ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ          ΠΑΤΡΑ          ΛΑΡΙΣΑ          HΡΑΚΛΕΙΟ

210 68 28 888 kord.gr

∆ ω ρ ε ά ν  O n l i n e ∆ιάγνωση Τριχόπτωσης
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Αρρυθμίες στις σχέσεις της Ραδιοτηλεοπτι-
κής Α.Ε. που διαχειρίζεται το Open TV αλλά 
και ο Alpha με τις εταιρείες του Νίκου Κο-
κλώνη, BarkingWell Media και Red Smile. 
Άλλες είναι οι δικαιολογίες και άλλες οι 
πραγματικές αιτίες. Το πρόβλημα εστιάζει 
στο γεγονός ότι σημειώνονται σοβαρές κα-
θυστερήσεις καταβολής μισθών τόσο στη 
Red Smile για εργαζόμενους για το πρό-
γραμμα του Open όσο και σε μισθωτούς 
της Barking Well Media. Κυρίως όμως οι κα-
κουργηματικές δικογραφίες που εκκρεμούν 
και έχει αποκαλύψει το edolio5 σε αποκα-
λυπτικά ρεπορτάζ βάρος του Νίκου Κοκλώ-
νη έχουν θορυβήσει τον Ιβάν Σαββίδη που 
όπως φαίνεται δεν θέλει να χρεωθεί στην 
πλάτη του τα καμώματα ενός συνεργάτη 
του.  H κατάσταση είναι έντονα έκρυθμη 
και προς το παρόν η εικόνα αναδύει ένα 
γκρίζο τοπίο και μια σεζόν χωρίς ριάλιτι και 
σώου καθώς τα budget επιστράφηκαν ως 
μη αποδεκτά από την υψηλή διοίκηση του 
καναλιού. Αυτά σύμφωνα με πληροφορίες 
του edolio5 είναι δικαιολογίες για να μην 

αναφέρει ο σταθμός την πραγματική αι-
τία όπως είπε στο edolio5 ανώτατο στέλε-
χος του OPEN. Αυτό δεν σημαίνει όμως και 
την δυσαρέσκεια της πλευράς Σαββίδη και 
των ανθρώπων του που εντοπίζεται κυρί-
ως στη μη αναμενόμενη τηλεθέαση και στα 
αντίστοιχα διαφημιστικά έσοδα αλλά και 
σε ζητήματα αισθητικής μετά και την προ-
βολή του «Tv Queen» που ολοκληρώθηκε 
εσπευσμένα και γελούσε όλη η Ελλάδα για 
την ποιότητα του προγράμματος. Κατά συ-
νέπεια όλες οι παραγωγές του Κοκλώνη στο 
OPEN δεν είναι απλά στον αέρα αλλά θεω-
ρούνται «τελειωμένες». Τα άσχημα τα νέα 
για τον Νίκο Κοκλώνη συνεχίζονται και για 
τον Alpha. Χωρίς μεγάλο σόου αναμένεται 
να ξεκινήσει τη νέα σεζόν ο Νίκος Κοκλώ-
νης, καθώς όπως αναφέρουν οι τελευταί-
ες πληροφορίες, το «Just the 2 of us», θα 
μείνει εκτός του προγράμματος του Alpha, 
ενώ παράλληλα υπάρχουν και άλλες προτά-
σεις που απορρίφθηκαν από το κανάλι. Όλα 
αυτά φυσικά επιμένουμε διαρρέουν ως δι-
καιολογίες αφού η πραγματικότητα αφορά 

την ιδιαίτερη παραβατική συμπεριφορά 
του Κοκλώνη και των συνεργατών του. Έτσι, 
η εταιρεία παραγωγής του Νίκου Κοκλώνη 
θα αδειάσει τα πλατό στο κλειστό γήπεδο 
Γαλατσίου, το οποίο ενοίκιαζε για τις ανά-
γκες των live του «Just the 2 of us» και του 
«TV Queen», όπως και για τις μαγνητοσκο-
πήσεις του «Secret song» με τη Ναταλία 
Γερμανού. Στον αέρα βρίσκεται και η εκπο-
μπή της Τάτιανας Στεφανίδου που ετοιμα-
ζόταν να ξεκινήσει σε συνεργασία με τον Κο-
κλώνη με συμβόλαιο 100.000€ και ποσοστά 
επί των διαφημίσεων. Όπως επίσης σταμάτη-
σε κάθε ενέργεια για την έκδοση εφημερίδας 
που ετοίμαζε ο Κοκλώνης με την στήριξη της 
οικογένειας Βαρδινογιάννη. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Οι πολλές κακουργηματικές δικογραφίες και το κλοτσηδόν του Κοκλώνη από το OPEN και τον ALPHA ήταν θέμα χρόνου! 
Οι καθυστερήσεις μισθών 4 μηνών από τον trash παρουσιαστή και οι ποινικές περιπέτειες που δεν θέλει να εμπλακεί 
ο ήδη κυνηγημένος από την κυβέρνηση Ιβάν Σαββίδης. Σταματάει οριστικά κάθε παραγωγή μαζί του και το «μαγαζί» του 
Βαρδινογιάννη αφού πλέον η υπόθεση αρχίζει και «βρωμάει» πάρα πολύ.

Αποπειράθηκε να αποσπάσει 
175.000 ευρώ από ηλικιωμένη 
και συνελήφθη στην Πάτρα Στη 
δημοσιότητα δίνουν οι αρχές 
τα στοιχεία ταυτότητας και τις 
φωτογραφίες ενός αλλοδαπού 
άνδρα, μέλους εγκληματικής ορ-
γάνωσης, που αποπειράθηκε να 
αποσπάσει 175.000 ευρώ από 
ηλικιωμένη και συνελήφθη στην 

Πάτρα. Τα στοιχεία του εν 
λόγω άνδρα δημοσιοποιού-
νται κατόπιν σχετικής Διά-
ταξης της Εισαγγελίας Πρω-
τοδικών Πατρών. Πρόκειται 
για τον: ZHURAVEL ANDRI 
του SERGEY και της MARIA, 
γεν. 04/05/1990, στην Ου-
κρανία.

Δήλωσε στην εισαγγελέα… νευ-
ρικός ένας 30χρονος που κατη-
γορείται ότι χτύπησε τον πατέρα 
του με ένα σίδερο, ευτυχώς χωρίς 
να του προκαλέσει σοβαρό τραύ-
μα. Πατέρας και γιός μάλωσαν 
προχθές, στο πατρικό σπίτι στην 
Αγριά. Ο 66χρονος προσπάθησε 
να ξεφύγει από τον γιό του, που 
τον έβριζε και τον απειλούσε, 
αλλά δεν τα κατάφερε. Ο γιός του 

τον ακολούθησε μέχρι το αυτοκίνητο 
και για να μην φύγει, άρπαξε ένα σί-
δερο για να τον απειλήσει. Ο 66χρονος 
θέλησε να τον αφοπλίσει και χτυπήθη-
κε στο χέρι. Κλήθηκε η αστυνομία και 
ο 30χρονος συνελήφθη και κρατείται 
για να οδηγηθεί στο Αυτόφωρο καθώς 
χθες ζήτησε προθεσμία. Όταν ρωτήθη-
κε γιατί επιτέθηκε στον πατέρα του δή-
λωσε πως έχει νεύρα που δεν ελέγχει 
και θα το ξανακάνει.

Πάτρα: Αυτός είναι ο 34χρονος Ουκρανός που αποπειράθηκε να αποσπάσει 175.000 ευρώ από ηλικιωμένη

Χτύπησε τον πατέρα του στην Αγριά – «Εχω νεύρα, θα το ξανακάνω»
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Αστρολογία από τον Δημήτρη Σέπερη. Επικοινωνήστε μαζί μου στο 6944 70 40 03

Κριός Φίλοι μου Κριοί στον ερωτικό σας 
τομέα δυναμική εβδομάδα έρχεται για 
εσάς με νέες γνωριμίες και κατακτήσεις 
Επαγγελματικά: Στον επαγγελματικό το-
μέα τα πράγματα θα είναι σταθερά για το 
επόμενο διάστημα σφίξτε λίγο το πορτο-
φόλι σας για να μπορέσετε να κάνετε και 
για εσάς
Ταύρος Αγαπημένα μου ταυρακια τα  
ερωτικά σας  δεν σας ευνοούν καθόλου 
αυτό το διάστημα γιατί έχετε χάσει τον 
εαυτό σας όλη την προσοχή σε σας αγα-
πήστε τον εαυτό σας και θα δείτε κάτι 
όμορφο θα έρθει στον ορίζοντα 
Επαγγελματικά: Το επαγγελματικά σας 
αρχίζουν και πηγαίνουν προς το καλύτερο 
χρήματα σας έρχονται στο σπίτι σας
Δίδυμοι  Τα ερωτικά σας στα φόρτε τους 
νέες κατακτήσεις και γνωριμίες είναι ο 
μήνας σας και εκμεταλλευτείτε το σωστά 
Επαγγελματικά 
Έχετε στριμωχτή λίγο στα οικονομικά σας 
και αυτό το στρίμωγμα θα συνεχιστεί μέ-
χρι τέλος του μήνα
Καρκίνος Καρκινάκια μου καλά ήρθε ο 
καιρός να ανταμειφθείτε για τη στεναχώ-
ρια που έχετε περάσει στα ερωτικά σας 
για το πλήγμα και την προδοσία δώστε 
ευκαιρίες στα όμορφα πράγματα που έρ-
χονται μπροστά σας 
Επαγγελματικά  Μετά από πολύ καιρό τα 
επαγγελματικά σας αρχίζουν και βελτιώ-
νονται προς το καλύτερο νέες προτάσεις 
και συμφωνίες σας περιμένουν
Λέων Φίλοι μου λέοντες προσέξτε λίγο 
την κτητικότητά σας στα ερωτικά διότι 
δημιουργείται προβλήματα στις σχέσεις 
σας με αποτέλεσμα να μην υπάρχει εμπι-
στοσύνη για να προχωρήστε σε παρακά-
τω βήματα 
Επαγγελματικά: Δυναμικότητα υπάρχει 
στον επαγγελματικό σας τομέα αρκετά 
χρήματα σε επόμενους τρεις μήνες
Παρθένος Αρκετές γνωριμίες υπάρχουν 
αυτό το διάστημα για εσάς και μία από 
αυτές είναι ο έρωτας της ζωής σας απο-
λαύστε τις όμορφες στιγμές 
Επαγγελματικά Η δυναμικότητα σας σε 
συνεργασία με την ευφυία σας είναι 
αυτά που σας ανεβάζουνε τα οικονομικά 
σας 50% αυτό το διάστημα

Ζυγός: Φίλοι μου ζυγοι αυτήν την εβδο-
μάδα θα γνωρίσετε από κοντά το πρόσω-
πο που σας ελκύει και το έχετε απωθημέ-
νο ζήστε τις στιγμές χωρίς να βάζετε στη 
ζυγαριά το παρελθόν σας με το παρόν 
Επαγγελματικά  Στον επαγγελματικό σας 
τομέα τεράστια προσοχή άτομα που σας 
ζηλεύουνε προσπαθούν να σας βάλουν 
τρίκλοποδιές για να μην ανεβείτε
Σκορπιός: Τα ερωτικά σας τα έχετε κατα-
στρέψει μόνοι σας βάζετε τα χέρια σας 
και βγάζεται τα ματάκια σας σταματήστε 
την κρητικότητά σας όπως και το αυτοκα-
ταστροφικό σας για να μπορέσει να μπει 
κάτι αξιόλογο στη ζωή σας επαγγελματικά 
στον επαγγελματικό σας τομέα τα πράγ-
ματα για ένα μικρό χρονικό διάστημα πα-
ραμένουν ως έχουν
Τοξότης:Φίλοι μου τοξότες προσέξτε ο 
χωρισμός είναι στην πόρτα σας τα ερωτι-
κά σας δεν πάνε καθόλου καλά έχετε κου-
ραστεί με τις καταστάσεις που περνάτε 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σας 
δεν σας ευνοούνε καθόλου αυτό το δι-
άστημα πρέπει να δώσετε έμφαση σε 
εσάς πρέπει να δώσετε ευκαιρία σε εσάς 
για να μπορέσετε να επικεντρωθείτε στα 
επαγγελματικά σας
Αιγόκερως: Στον ερωτικό σας τομέα περ-
νάτε κρίση φίλοι μου αιγόκεροι άλλα σι-
γά-σιγά αρχίζει και υπάρχει φως στο τούνελ 
αρχίζουν και στρώνουν τα ερωτικά σας και 
επιτέλους θα χαρείτε λίγο το τέρη σας 
Επαγγελματικά 
Επαγγελματικά αρχίζεται και πάτε αρκετά 
καλά νέες καταστάσεις και νέες επαγγελ-
ματικές δρα-
σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς 
έρχονται στον 
ορίζοντα με 
βάση την ευ-
φυία σας 
Υδροχόος: Φί-
λοι μου υδρο-
χόη εσείς που 
είστε μόνοι κά-
νετε καινούρ-
γιες γνωριμίες 
και καινούργιες 
κα τ α σ τ ά σ ε ι ς 
εσείς που είστε 

είδη σε σχέση δώστε λίγο έμφαση στο 
τέρη σας και μην κλίνεστε στον εαυτό σας 
Επαγγελματικά Στο επαγγελματικό σας 
τομέα τα είχατε φορτώσει στον κόκορα 
όλο αυτό το διάστημα αλλά ήρθε ο και-
ρός να κάνετε 180° στροφή τα οικονομικά 
σας θα πηγαίνουνε όλο και καλύτερα
Ιχθύς: Φίλοι μου ιχθείς επιστροφές του 
παρελθόντος στα ερωτικά σας θα βρε-
θείτε σε ένα δίλημμα διότι θα κάνετε και 
νέες γνωριμίες πρέπει να επιλέξετε σω-
στά με βάση τα θέλω σας 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σταθε-
ρά θα συνεχίζουνε την άνοδό τους για το 
επόμενο διάστημα δεν έχετε κάτι να φο-
βάστε αντιθέτως μόνο να χαίρεστε

Εσείς έχετε το πρόβλημα εγώ  και  συνεργάτες μου έχουμε τη λύση!!! Για τους φίλους μας που τα ερωτικά τους δεν πάνε και τόσο καλά 
όπως της κυρίας γεωργίας που με κάλεσε πριν λίγες μέρες έχω να πω  αρχικά να κυνηγάτε τα θέλω σας και αν δείτε ότι κάτι δεν πάει 
καλά όπως η κυρία γεωργία μην διστάσετε να μου τηλεφωνήσετε στο 6944 70 40 03 και μαζί θα βρούμε τη λύση στο πρόβλημά σας
Δεν υπάρχει άνθρωπος χωρίς πρόβλημα και πρόβλημα χωρίς λύση.
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Πατέρας Αντώνιος - Εισαγγελική πρόταση-«φωτιά»: Να παραπεμφθεί σε δίκη για τη σεξουαλική κακοποίηση δύο ανηλίκων
Πρόκειται για τις καταγγελίες που είχαν κάνει 
τα δυο νεαρά αγόρια σε βάρος του πατρός 
Αντωνίου και οι οποίες, τώρα, γίνονται δεκτές 
ως βάσιμες από τον εισαγγελικό λειτουργό Το 
σκεπτικό πίσω από την εντολή για επίσπευση 
της κύριας ανάκρισης και της δίκης για τον 
γνωστό ποινικολόγο. Το σκεπτικό πίσω από 
την διαταγή για την επίσπευση της κύριας 
ανάκρισης και της δίκης για τον Απόστολο Λύ-
τρα όσον ο ανηλίκων Πρόκειται για τις καταγ-
γελίες που είχαν κάνει τα δυο νεαρά αγόρια 
σε βάρος του πατρός Αντωνίου και οι οποίες, 
τώρα, γίνονται δεκτές ως βάσιμες από τον ει-
σαγγελικό λειτουργό Το εδώλιο του ποινικού 
δικαστηρίου στον πατέρα Αντώνιο προκειμέ-
νου να δικαστεί για βαριές κατηγορίες που 
αφορούν στη σεξουαλική κακοποίηση δυο 
ανήλικων αγοριών και σήμερα πρώην τροφί-
μων της «Κιβωτού του Κόσμου», ζητεί με πρό-
ταση του προς το αρμόδιο δικαστικό συμβού-
λιο ο Εισαγγελέας Πρωτοδικών Δημήτρης 
Νομικός. Πρόκειται για τις καταγγελίες που 
είχαν κάνει τα δυο νεαρά αγόρια -τη μία εξ 
αυτών είχε αποκαλύψει το Πρώτο Θέμα- σε 
βάρος του πατρός Αντωνίου και οι οποίες, 
τώρα, γίνονται δεκτές ως βάσιμες από τον ει-
σαγγελικό λειτουργό.  Ειδικότερα, με πολυσέ-
λιδη πρότασή του ο κ. Νομικός ζητεί από το 
αρμόδιο δικαστικό συμβούλιο να παραπέμ-
ψει σε δίκη τον ιερά για το κακούργημα της 
κατάχρησης ανηλίκων με παθόντα που δεν 
είχε συμπληρώσει τα 14 έτη και με παθόντα 
που είχε συμπληρώσει τα 14 έτη και μάλιστα 
κατά συρροή και κατ’ εξακολούθηση. Κατά 
τον εισαγγελέα για τον πατέρα Αντώνιο προ-
κύπτουν «επαρκείς ενδείξεις ενοχής» ικανές 
να στηρίξουν στο ακροατήριο την κατηγορία 
εις βάρος του ενώ θα πρέπει να διατηρηθούν 
και οι περιοριστικοί όροι που του είχαν επι-
βληθεί αμέσως μετά την απολογία του στην 
ανάκριση, δηλαδή η υποχρέωση εμφάνισης 
μια φορά το μήνα σε αστυνομικό τμήμα, η 
απαγόρευση εξόδου από τη χώρα και η κατα-
βολή εγγυοδοσίας ύψους 10 χιλιάδων ευρώ. 
Ο εισαγγελέας επικαλούμενος το υλικό της 
δικογραφίας που έχει σχηματιστεί για τη συ-
γκεκριμένη υπόθεση αναφέρεται αρχικά στον 
πρώτο καταγγέλλοντα και περιγράφει με λε-
πτομέρειες στην πρότασή του τη σεξουαλική 
του κακοποίηση που υπέστη το ανήλικο τότε 
αγόρι από τον κατηγορούμενο ιερέα. Συγκε-
κριμένα, όπως αναφέρεται στην πρόταση, 
κατά το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο 
του 2020 έως Αύγουστο του 2022 ο κληρικός 

εκμεταλλευόμενος τις διάφορες δραστηριό-
τητες της Κιβωτού, όπως τα θαλάσσια μπάνια 
και τις εκδρομές που πραγματοποιούνταν, 
όπως και τον προσωπικό χρόνο που περνούσε 
με τον (...) ενήργησε γενετήσιες πράξεις σε 
βάρος του». Σκοπός του ήταν «να διεγείρει 
και να ικανοποιήσει την γενετήσια ορμή και 
επιθυμία του προσβάλλοντας την αγνότητα 
και την καθαρότητα της παιδικής ηλικίας του 
ανήλικου». Σύμφωνα με την εισαγγελική πρό-
ταση ο ιερέας «εκδήλωσε την παραβατική συ-
μπεριφορά του για πρώτη φορά στην Καλα-
μάτα στην δομή της Κιβωτού, όταν 
μεταφέρθηκε εκεί ο ανήλικος, κατά το χρονικό 
διάστημα από Σεπτέμβριο του 2020 έως Νο-
έμβριο του ίδιου έτους». Όπως χαρακτηριστι-
κά αναφέρεται στην πρόταση κατά τη παρα-
μονή του ανηλίκου στη δομή της ΜΚΟ ο 
κατηγορούμενος σε διάφορους χρόνους 
«ενήργησε γενετήσιες πράξεις σε βάρος του 
ανήλικου με σκοπό την σεξουαλική του ικανο-
ποίηση, καθώς κατά την διάρκεια περιπάτων 
που πραγματοποιούσαν μόνοι τους στον 
κήπο της δομής, του εθώπευε τα οπίσθια 
πάνω από τα ρούχα ενώ εξ’ αφορμής θαλάσ-
σιων μπάνιων στις παραλίες της Καλαμάτας 
έβαζε το χέρι μέσα στο μαγιό του ανήλικου 
…». Στη συνέχεια στην εισαγγελική πρόταση 
γίνεται αναφορά σε εγχείρηση που είχε κάνει 
ο κατηγορούμενος τον Ιανουάριο 2021 όπου 
ο ανήλικος έχοντας πια μεταφερθεί σε δομή 
της Αθήνας τον βοηθούσε και τον φρόντιζε. 
Όμως, όπως επισημαίνεται, τις στιγμές εκεί-
νες ο κληρικός θώπευε τον ανήλικο σε όλο του 
το σώμα και τα οπίσθια πάνω και μέσα από τα 
ρούχα. Ένα ακόμη πιο άγριο σκηνικό έλαβε 
όμως χώρα και την άνοιξη του 2021 όταν ο 
ανήλικος μεταφέρθηκε Βόλο, όπου ο κατηγο-
ρούμενος καλούσε σε προσωπικό του χώρο 
το αγόρι του κατέβαζε το παντελόνι και στην 
συνέχεια τον θώπευε στα οπίσθια, προχωρώ-
ντας και σε άλλες ασελγείς πράξεις σε βάρος 
του. Να σημειωθεί ότι συγκεκριμένος τρόφι-
μος της ΜΚΟ ενηλικιώθηκε τον Ιούλιο του 
2021, τον Ιανουάριο του 2022 έφυγε οριστικά 
από την Κιβωτό του Κόσμου και στις 16 Νοεμ-
βρίου του 2022 κατήγγειλε τον ιερά για σε-
ξουαλική κακοποίησή του. Για τον δεύτερο 
ανήλικο καταγγέλλοντα ο οποίος σήμερα εί-
ναι 15 ετών ο εισαγγελέας περιγράφει στη 
πρότασή του τα όσα έγιναν εις βάρος του το 
καλοκαίρι του 2022 σε δομή Πωγωνιαννής 
Ηπείρου. Εκεί, σύμφωνα με την εισαγγελική 
πρόταση, ο ιερέας «εκμεταλλευόμενος την 

εμπιστοσύνη» του παιδιού προς το πρόσωπό 
του «ενήργησε επανειλημμένα γενετήσιες 
πράξεις για να διεγείρει και να ικανοποιήσει 
την γενετήσια ορμή και επιθυμία του προ-
σβάλλοντας την αγνότητα και την καθαρότητα 
της παιδικής ηλικίας του ανήλικου». Ο εισαγ-
γελικός λειτουργός επικαλούμενος μαρτυρι-
κές καταθέσεις κάνει δε ιδιαίτερη αναφορά 
στο μεγάλο χρονικό διάστημα που το παιδί 
βρίσκονταν μόνο του με τον ιερέα αλλά και 
στο γεγονός ότι είχε εκμυστηρευτεί όσα κα-
τήγγειλε για τον κατηγορούμενο στους μάρ-
τυρες. «Οι συγκεκριμένοι μάρτυρες επιβεβαι-
ώνουν εξ ιδίας αντίληψης την «ιδιαίτερη» 
σχέση των παθόντων με τον κατηγορούμενο η 
οποία συνίσταται σε μία προνομιακή μεταχεί-
ριση και ειδική αντιμετώπιση έναντι των άλ-
λων τροφίμων των δομών της Κιβωτού, αλλά 
ιδίως με μία παρατεταμένη παραμονή των 
παθόντων στους ιδιαίτερους χώρους του κα-
τηγορούμενου, όπου έρχονταν σε στενή επα-
φή με τον κατηγορούμενο και με μία πραγμα-
τική αδικαιολόγητη προσωπική και σωματική 
εγγύτητα» αναφέρεται χαρακτηριστικά στην 
πρόταση. Ακόμη, ο κ. Νομικός απορρίπτει 
τους υπερασπιστικούς ισχυρισμούς που προ-
έβαλλε ο πατέρας Αντώνιος αναφέροντας 
πως αυτοί «δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτοί 
καθώς υπάρχει πληθώρα διασταυρούμενων 
και πολλάκις επαληθευμένων μαρτυρικών κα-
ταθέσεων ανθρώπων που εργάζονταν ή φιλο-
ξενούνταν στην Κιβωτό ή είχαν έρθει σε προ-
σωπική επικοινωνία με τους παθόντες και οι 
οποίοι άπαντες επιβεβαιώνουν τις καταγγελί-
ες είτε καταθέτοντας όσα τους είχαν μεταφέ-
ρει οι παθόντες σε ανύποπτο χρόνο (και προ-
γενέστερο των επίσημων καταγγελιών) είτε 
τα είχαν αντιληφθεί οι ίδιοι (ιδίως ως προς τις 
ιδιαίτερες σχέσεις που είχε ο κατηγορούμε-
νος με τους παθόντες)».      Πλέον τον τελικό 
λόγο για την παραπομπή ή μη του πατρός 
Αντωνίου σε δίκη για τη συγκεκριμένη υπόθε-
ση τον έχει το δικαστικό συμβούλιο το οποίο 
θα αποφανθεί σχετικά με βούλευμα που θα 
εκδώσει. Να σημειωθεί, τέλος, ότι ο ιεράς έχει 
ακόμη άλλες δυο ανοιχτές δικογραφίες στη 
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Δικαιοσύνη. Η πρώτη, που σε κατηγορίες για 
σωματικές κακοποιήσεις παιδιών που φιλοξε-
νούνταν σε δομές της ΜΚΟ, βρίσκεται στο 
στάδιο της εκδίκασης και η δεύτερη έχει να 
κάνει με τη διαχείριση των οικονομικών της 
Κιβωτού του Κόσμου. Για την τελευταία αυτή 
δικογραφία έχουν ασκηθεί ποινικές διώξεις 
στον ιερά και την πρεσβυτέρα Σταματία Γεωρ-
γαντή για τα αδικήματα της απιστίας, της υπε-
ξαίρεσης και του ξεπλύματος μαύρου χρήμα-
τος. αφορά τον ξυλοδαρμό της συζύγου του 
εξηγούν κύκλοι του Αρείου Πάγου οι οποίοι 
σημειώνουν ότι η γυναίκα του εξακολουθεί 
να βρίσκεται σε κίνδυνο. Σύγκεκριμένα, σύμ-
φωνα με κύκλους της Εισαγγελίας του Αρείου 
Πάγου, η σημερινή παραγγελία της κυρίας 
Αδειλίνη για επίσπευση της ανάκρισης και τα-
χεία εισαγωγή της υπόθεσης του ποινικολό-
γου στο ακροατήριο, πέραν του ότι είναι μια 
συνήθης διαδικασία στα εισαγγελικά δρώμε-
να, έγινε καθώς εκτιμάται ότι το θύμα και σύ-
ζυγός του, εξακολουθεί να είναι σε κατάσταση 
κινδύνου. Και αυτό γιατί οι ιατρικές γνωμα-
τεύσεις, η σκληρότητα της βίας σε βάρος της 
συζύγου του, η υποχρέωσή του κ. Λύτρα να 
παρακολουθήσει ειδικό πρόγραμμα θεραπεί-
ας για να μην επαναλάβει τη βίαιη συμπερι-
φορά του, δεν εξασφαλίζουν ότι έχει εξαλει-
φθεί η επικινδυνότητά του και ότι αποκλείεται 
η επανάληψη της ανάλογης συμπεριφοράς. Η 
διαταγή της εισαγγελέως του Αρείου Πάγου 

Σε δεύτερη παρέμβαση για την υπόθεση Λύ-
τρα, νωρίτερα σήμερα, η εισαγγελέας του 
ανωτάτου δικαστηρίου, Γεωργία Αδειλίνη, δι-
έταξε την κατ’ απόλυτη προτεραιότητα διεξα-
γωγή της κύριας ανάκρισης στην υπόθεση του 
δικηγόρου Απόστολου Λύτρα λόγω της σοβα-
ρότητας της κακουργηματικής ενδοοικογενει-
ακής βίας σε βάρος της συζύγου του. Με την 
ίδια παραγγελία η εισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου ζητά κατά προτεραιοτητα να εισαχθεί 
η υπόθεση και στο ακροατήριο. Η παραγγελία 
της κυρίας Αδειλίνη έχει ως εξής: Αφού λάβα-
με υπόψη την εξαιρετική σοβαρότητα της 
πρόσφατης υπόθεσης κακουργηματικής εν-
δοοικογενειακής βαριάς σκοπούμενης σωμα-
τικής βλάβης από τον Α. Λ., η οποία εκδηλώ-
θηκε σε βάρος της συζύγου του Σ..Π., ως 
ακραία έκφραση της συνεχώς αυξανόμενης 
ενδοοικογενειακής βίας, που μαστίζει την κοι-
νωνία, αλλά και τον κίνδυνο που εξακολουθεί 
να αντιμετωπίζει το θύμα εν όψει των ιδιαίτε-
ρων χαρακτηριστικών της πιο πάνω πράξης, 
διατάσσουμε, κατ’ εφαρμογή της διάταξης 
του άρθρου 32 εδ. γ ΚΠΔ: α) την κατ’ απόλυτη 
προτεραιότητα διεξαγωγή της συναφούς κυ-
ρίας ανάκρισης, που διενεργείται ήδη δυνά-
μει παραγγελίας του Εισαγγελέα Πλημμελειο-
δικών Αθηνών, στην οποία προσδιορίζεται 
λεπτομερώς η διωκόμενη πράξη, χωρίς να 
παραβλεφθεί η ανάγκη, όπως είναι αυτονόη-
το, της πληρότητας της έρευνας και της συλ-

λογής απαιτούμενων αποδεικτικών στοιχείων 
και β) την κατ’ απόλυτη προτεραιότητα, ομοί-
ως, εισαγωγή της υπόθεσης στο ακροατήριο. 
ομοίως, εισαγωγή της υπόθεσης στο ακροα-
τήριο.  Η πρώτη παρέμβαση του Αρείου Πά-
γου Είχε προηγηθεί χθες, Δευτέρα, η παρέμ-
βαση τόσο της προέδρου του Αρείου Πάγου, 
Ιωάννας Κλάπα όσο και της κυρίας Αδειλίνη 
για το ότι ο Απόστολος Λύτρας αφέθηκε ελεύ-
θερος με περιοριστικούς όρους παρά τον 
άγριο ξυλοδαρμό της συζύγου του. Ειδικότε-
ρα, η πρόεδρος και η εισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου διέταξαν κατεπείγουσα προκαταρκτι-
κή πειθαρχική έρευνα για τις ενδεχόμενες ευ-
θύνες δικαστικού και εισαγγελικού λειτουρ-
γού, αναφορικά με τις ενέργειες τους στο 
στάδιο της προδικασίας στην υπόθεση του 
δικηγόρου, ο οποίος είναι κατηγορούμενος 
για ενδοοικογενειακή βία. Η παρέμβαση των 
δύο ανωτάτων δικαστών έγινε, καθώς ο Από-
στολός Λύτρας αφέθηκε ελεύθερος, ενώ η 
πράξη για την οποία κατηγορείται είναι σε 
βαθμό κακουργήματος. Η πρόεδρος και η ει-
σαγγελέας ζητούν να ερευνηθεί εάν υπάρ-
χουν πειθαρχικές ευθύνες σε βάρος της ανα-
κρίτριας και της εισαγγελέως που αποφάσισαν 
να αφεθεί ελεύθερος ο ποινικολόγος με περι-
οριστικούς όρους παρά τον κακουργηματικό 
χαρακτήρα του αδικήματος που του αποδό-
θηκε και την ιδιαίτερη βαρύτητα της πράξης 
που καθ ομολογία τέλεσε.

Παπαθανάσης (αν. ΥΠΕΘΟ): Οι μεταρρυθμίσεις πρέπει να συνοδεύουν τις επενδύσεις, 
για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των περιφερειών

Ο αναπληρωτής Υπουργός υπογράμμισε τη 
συμβολή της Πολιτικής Συνοχής στις νέες στρα-
τηγικές προτεραιότητες της ΕΕ για την ενίσχυση 
της στρατηγικής της αυτονομίας. Οι μεταρρυθ-
μίσεις πρέπει να συνοδεύουν τις επενδύσεις, 
για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των 
περιφερειών, ανέφερε ο αναπληρωτής υπουρ-
γός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκος 
Παπαθανάσης, στο Συμβούλιο Γενικών Υπο-

θέσεων της ΕΕ, των υπουργών 
αρμοδίων για την Πολιτική Συ-
νοχής, που πραγματοποιήθηκε 
σήμερα στο Λουξεμβούργο. 
Αντικείμενο της συνεδρίασης 
ήταν η σύνδεση της Πολιτικής 
Συνοχής με την υπό διαμόρφω-
ση Στρατηγική Ατζέντα της ΕΕ 
για την περίοδο 2024-2029 και 
τις νέες προτεραιότητες που 
τίθενται για μια πιο ασφαλή, 
ανταγωνιστική και δημοκρατική 

Ευρώπη.
Ο κ. Παπαθανάσης υπογράμμισε τη συμβολή 
της Πολιτικής Συνοχής στις νέες στρατηγικές 
προτεραιότητες της ΕΕ για την ενίσχυση της 
στρατηγικής της αυτονομίας, της ανταγωνιστι-
κότητας της στο νέο διεθνές περιβάλλον και την 
προσαρμογή της στη διπλή πρόκληση της ψη-
φιακής και της πράσινης μετάβασης. Για να το 
επιτύχει αυτό, είπε, η ΕΕ πρέπει να συνεχίσει 

αλλά και να ενισχύσει περαιτέρω την εδαφική 
διάσταση των πολιτικών της, διασφαλίζοντας 
τα κύρια χαρακτηριστικά της Πολιτικής Συνοχής, 
όπως η εταιρική σχέση, η πολυεπίπεδη διακυ-
βέρνηση και η τοποκεντρική προσέγγιση. Επε-
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σήμανε, ακόμη, τη σημασία της αξιολόγησης 
των εδαφικών επιπτώσεων κάθε ευρωπαϊκής 
πολιτικής στις περιφέρειες της ΕΕ. Τέλος, ο κ. 
Παπαθανάσης υπερθεμάτισε των προτάσεων 
για την απλοποίηση του κανονιστικού πλαισί-
ου που διέπει την Πολιτική Συνοχής, ώστε αυτή 
να ανταποκριθεί με τον πλέον αποτελεσματικό 
τρόπο στη νέα Στρατηγική Ατζέντα, καθώς και 

στις προωθούμενες μεταρρυθμίσεις. Σημειώνε-
ται ότι, προσερχόμενος στη Σύνοδο, ο αναπλη-
ρωτής υπουργός έκανε την ακόλουθη δήλωση: 
«Η Πολιτική Συνοχής είναι ο κύριος μοχλός για 
τη σύγκλιση των ευρωπαϊκών περιφερειών και 
την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους, την 
επίτευξη των νέων στρατηγικών προτεραιοτή-
των της ΕΕ, καθώς και την προσαρμογή των πε-

ριφερειών στην διπλή πρόκληση της πράσινης 
και ψηφιακής μετάβασης. Η εδαφική διάσταση 
της Πολιτικής Συνοχής είναι αναγκαίο συμπλή-
ρωμα της ενιαίας αγοράς, καθώς οι περιφέρειες 
ξεκινούν από διαφορετικές αφετηρίες. Οι με-
ταρρυθμίσεις πρέπει να συνοδεύουν τις επεν-
δύσεις για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας 
των περιφερειών».

Ήρθε το τέλος των μονοκομματικών κυβερνήσεων – Αδυναμία της ΝΔ να πιάσει αυτοδυναμία το 
2027, θα αναζητήσει συνεργασίες
H ΝΔ ως μονοκομματική κυβέρνηση δεν μπο-
ρεί να σταθεί αν οι εκλογές γίνουν τον Ιούνιο 
του 2027, όπως διατείνεται ο Πρωθυπουργός.  
To εκλογικό αποτέλεσμα της 9ης Ιουνίου 2024 
και ο ανασχηματισμός φιάσκο που ακολούθη-
σε μετά εσπευσμένα ο Πρωθυπουργός είναι 
σημάδια πανικού καθώς φαίνεται ότι έχει πα-
γιωθεί μία κατάσταση φθοράς στη Νέα Δημο-
κρατία που δεν θα μπορέσει να της επιτρέψει 
να ξαναβρεθεί αυτόνομα σε θέση εξουσίας. 
Τι εννοούμε; Ότι η ΝΔ ως μονοκομματική κυ-
βέρνηση δεν μπορεί να σταθεί αν οι εκλογές 
γίνουν τον Ιούνιο του 2027, όπως διατείνεται 
ο Πρωθυπουργός. Χάθηκαν οι ψηφοφόροι 
του Μητσοτάκη, δεν ξαναγυρνάνε Ο Μητσο-
τάκης όπως έχουμε γράψει πολλές φορές και 
θα βγούμε αληθινοί, όπως βγήκαμε και όταν 
λέγαμε ότι δεν υπάρχει περίπτωση να πιάσει 
το 33%, έχασε ψηφοφόρους για πάντα. Οι 
δεξιοί ψηφοφόροι δεν υπάρχει περίπτωση 
να γυρίσουν στη ΝΔ. Έχουν βολευτεί σε άλλα 
κόμμα και μπορεί να έχουμε και άλλο πόλο 
στην πατριωτική δεξιά που μπορεί να τρα-
βήξει ακόμα περισσότερο κόσμο. Άλλωστε ο 
ίδιος ο Μητσοτάκης έδωσε την εντύπωση ότι 
δεν θα επιχειρήσει καμία δεξιά στροφή , δεν 
θα επιχειρήσει να τους προσεγγίσει και πάλι 
τους δεξιούς ψηφοφόρους που έχασε. Ο Μη-
τσοτάκης δεν έδειξε καμία μετάνοια για τις 
πολιτικές του, για τα νομοσχέδια για τα ΛΟ-
ΑΤΚΙ και το μεταναστευτικό ενώ ετοιμάζεται 
παρά το κόστος και τις φωνές στο κόμμα του 
να ξαναπροτείνει για Πρόεδρο της Δημοκρα-

τίας την κ. Σακελλαροπούλου. Γιατί 
η ΝΔ έχασε στο Κέντρο Η ΝΔ από 
την άλλη έχασε ψηφοφόρους και 
από το Κέντρο. Είχε διαρροές προς 
το ΠΑΣΟΚ, προς τους Δημοκράτες 
ενώ η μεγάλη πλειοψηφία έμει-
νε στην αποχή. Έχασε 1.000.000 
ψηφοφόρους που δεν πήγαν να 
ψηφίσουν για να στείλουν ένα 
ισχυρό μήνυμα προς την κυβέρνη-
ση καθώς τα μεγάλα προβλήματα 
της καθημερινότητας παραμένουν. Καθώς τα 
μεγάλα θεσμικά ζητήματα των Τεμπών, των 
υποκλοπών και της διαρροής προσωπικών 
δεδομένων έχουν ουσιαστικά κουκουλωθεί. 
Και φυσικά μην ξεχάσουμε ότι η κυβέρνηση 
δεν κατάλαβε ότι την καταψήφισαν οι μισοί 
ελεύθεροι επαγγελματίες που την ψήφισαν 
το 2023 λόγω του φορολογικού νομοσχεδίου. 
Όλα αυτά δεν πρόκειται να αλλάξουν. Ούτε 
θα δούμε να πηγαίνει στο Ειδικό Δικαστήριο 
ο Κώστας Καραμανλής για τα Τέμπη, ούτε θα 
μάθουμε γιατί η κυβέρνηση παρακολουθού-
σε τους μισούς Έλληνες, ούτε θα αλλάξει η 
τεκμαρτή φορολόγηση. Φθορά από την δύ-
σκολη καθημερινότητα Η κυβέρνηση μέχρι το 
2027 που θα γίνουν οι εθνικές εκλογές, όπως 
λέει ο Κ. Μητσοτάκης θα εξαντλήσει τη θη-
τεία του, θα έχει δημιουργήσει πολλαπλούς 
κύκλους φθοράς σε όλα τα μέτωπα. Η μικρή 
ανάπτυξη που βλέπουμε είναι λόγω τουρι-
σμού και της κατανάλωσης, το δημόσιο χρέος 
ως ονομαστικό νούμερο έχει αυξηθεί πολύ, 

η ακρίβεια θα παραμείνει και η αγοραστική 
δύναμη του πολίτη θα μείνει καθηλωμένη. 
Η ΝΔ με δυσκολία θα ξεπεράσει το 30-32% 
στις εθνικές εκλογές, χρειάζεται 38%Συνέπεια 
όλων αυτών είναι η ΝΔ να μην μπορέσει να 
βγάλει ένα ποσοστό άνω του 30-32% και να 
σχηματίσει αυτοδύναμη κυβέρνηση.Μία αυ-
τοδυναμία –αναλόγως και των κομμάτων που 
θα μπουν στην βουλή- προϋποθέτει με το 
νόμο Γεραπετρίτη ποσοστά άνω του 37-38%. 
Η ΝΔ δεν θα μπορέσει να βρει ξανά έστω του 
800.000 από το 1 εκ. ψηφοφόρους που έχα-
σε. Και αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει να ανα-
ζητήσει κυβερνητικό παρτενέρ. Ποιος θα είναι 
αυτός; Ίσως ένα κόμμα πιο δεξιά του όπως 
π.χ η Λατινοπούλου. Ίσως το ΠΑΣΟΚ που δεν 
φαίνεται κάτι στον ορίζοντα. Με λίγα λόγια 
όμως, η νέα πολιτική πραγματικότητα είναι 
ότι οι μονοκομματικές κυβερνήσεις έχουν τε-
λειώσει για τον τόπο Θα ακολουθήσουμε το 
παράδειγμα άλλων χωρών όπως η Γερμανία ή 
Ισπανία, Πορτογαλία και θα πρέπει τα μεγάλα 
κόμματα να έχουν πρόθυμους συμμάχους.
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Προς τριχοτόμηση οδεύει η Κεντροαριστερά 
μετά την εμφατική εκδήλωση του Ινστιτούτου 
του Αλέξη Τσίπρα κατά την οποία αναδείχτη-
κε η ανάγκη για την σύμπραξη των δύο κομ-
μάτων, ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ και την δημιουργία 
μιας ενιαίας παράταξης. Η δημοσκόπηση που 
παρουσιάστηκε από την Μetron Analysis εί-
ναι ενδεικτική της τάσης των ψηφοφόρων.
Η πλειοψηφία αυτών είτε προέρχονται από 
ΠΑΣΟΚ είτε από ΣΥΡΙΖΑ θέλουν την σύμπρα-
ξη σε έναν φορέα. Ποιοι συνασπίζονται κάτω 
από το σχέδιο Τσίπρα Πάνω σε αυτή την 
γραμμή έχουν συνασπιστεί αρκετά στελέχη 
από το ΠΑΣΟΚ και τον ΣΥΡΙΖΑ. Από το ΠΑΣΟΚ 
βλέπουμε ότι είναι υπέρ αυτής της διεξόδου ο
Advertisement Γιώργος Παπανδρέου και ο 
κύκλος του καθώς και ο δήμαρχος Αθηνών 
Χάρης Δούκας. Από τον ΣΥΡΙΖΑ, υπάρχει επί-
σης ένας μεγάλος αριθμός στελεχών (Τεμπο-
νέρας, Ζαχαριάδης, Σπίρτζης, Ραγκούσης κ.α) 
που ζητούν το ίδιο ενώ εντύπωση προκάλεσε 
που ένας από τους υποστηρικτές του Στέφα-
νου Κασσελάκη, ο Νίκος Παππάς έχει συμφω-
νήσει σε αυτό το σενάριο. Λες και «αδειάζει» 
τον αρχηγό του…  Θα έχουμε διαγραφές ή 
διασπάσεις Όμως, οι σημερινές ηγεσίες του 
ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ θέλουν να παίξουν 
αρχηγικό ρόλο. Στο ΠΑΣΟΚ, ο μόνος που έχει 
πιθανότητες να κερδίσει τον Νίκο Ανδρουλά-

κη είναι ο Χάρης Δούκας. Όλοι οι υπόλοιποι 
παίκτες (Γιανακοπούλου, Χριστοδουλάκης), 
αν είναι έξυπνοι απλά θα τεθούν στο άρμα 
του Δούκα. Ακόμα και έτσι είναι δύσκολο να 
νικηθεί ο Ανδρουλάκης, έχει ισχυρό μηχανι-
σμό και αν γίνουν εκλογές τον Ιούλιο ή αρχές 
Σεπτεμβρίου αυτό ευνοεί τον Ανδρουλάκη.
Ότι και να γίνει στο ΠΑΣΟΚ μετά τις εκλογές 
θα έχουμε είτε διαγραφές είτε διασπάσεις.
Αν επικρατήσει ο Ανδρουλάκης οι υπόλοιποι 
θα αποχωρήσουν ή θα διαγραφούν.
Αν κερδίσει ο Δούκας, τότε θα μπορεί πιο εύ-
κολα να γίνει το σχέδιο Τσίπρα για ενωμένη 
Κεντροαριστερά. Ο Κασσελάκης θέλει ρόλο 
στο νέο φορέα Στον ΣΥΡΙΖΑ, ο Κασσελάκης 
βρίσκει την ηγεσία του εξασθενημένη μετά 
τις εκλογές. Βλέπει ολοένα και περισσότερα 
στελέχη να προκρίνουν το νέο φορέα. Πα-
ρακολουθεί τον ηγετικό ρόλο του Τσίπρα και 
τονίζει ότι θα βάλει υποψηφιότητα και στο 
νέο φορέα. Ήδη κάνει διαγραφές σε όσους 
παίζουν αυτό το σενάριο. Ο Θεοχαρόπουλος 
ήταν το πρώτο θύμα, σειρά μπορεί να έχει και 
ο Ζαχαριάδης. Τριχοτόμηση: Όλα αυτά δεί-
χνουν ότι πάμε σε μία μεγάλη τριχοτόμηση.
Από την μία η σύγκλιση Τσίπρα με τον Παπαν-
δρέου και τον Δούκα.
Η δεύτερη ομάδα είναι το ΠΑΣΟΚ και ο Νίκος 
Ανδρουλάκης που μπορεί να τραβήξει και κά-

ποια στελέχη από τη Νέα Αριστερά.
Η τρίτη ομάδα είναι ο Κασσελάκης και οι πιο 
ακραίοι όπως ο Παύλος Πολάκης.
Δεν φαίνεται στον ορίζοντα αυτή η τριάδα 
να μπορέσει να συνεννοηθεί οπότε θα οδη-
γηθούμε σε φιάσκο, σε νέες διαγραφές και 
από τα δύο κόμματα. Κοινώς, είναι πολύ δύ-
σκολο με τον αρχηγισμό που βγάζουν οι Κασ-
σελάκης-Ανδρουλάκης να επιτευχθεί αυτό το 
σενάριο. Και αν πραγματοποιηθεί μόνο από 
τις ομάδες Τσίπρα-Παπανδρέου δεν μπορεί 
να τραβήξει μεγάλα ποσοστά. Μόνο αν οι 
ηγεσίες κάνουν πίσω μπορούν να έχουν μία 
προοπτική και να «χτυπήσουν» τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη. Όμως, η ΝΔ και εδώ είναι τυχερή 
ή μάλλον έχει προνοήσει. Ο εκλογικός νόμος 
μπορεί να δώσει το μπόνους των 40 εδρών 
μόνο σε κόμμα, και όχι σε συνασπισμό κομ-
μάτων. Οπότε, ο νέος φορέας θα πρέπει να 
είναι όντως ενιαίο κόμμα και να υπάρξει ένας 
νέος αρχηγός.

Η δήλωση του Στέφανου Κασσελάκη ότι θα 
διεκδικήσει την ηγεσία ενός κεντροαριστερού 
φορέα ακόμη και απέναντι στον Αλέξη Τσί-
πρα, αλλά και τα ανοίγματα που έκανε αφ΄ε-
νός προς στο ΠΑΣΟΚ και τον Νίκο Ανδρουλάκη 
και αφ’ ετέρου προς την Ζωή Κωνσταντοπού-

λου, δημιουργούν νέα δεδομένα.
Την πρόταση για κοινή κοινοβουλευτική δρά-
ση ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ χαρακτήρισε θετική και ο 
Νίκος Ανδρουλάκης. Ενώ οι προτάσεις για την 
ανασύνθεση της Κεντροαριστεράς κυριαρ-
χούν στη δημόσια συζήτηση, πληθαίνουν και 
οι «μνηστήρες» που θα μπορούσαν να ηγη-
θούν του εγχειρήματος. «Παρών» δηλώνει ο 
Στέφανος Κασσελάκης, ακόμη και απέναντι 
στον Αλέξη Τσίπρα. «Αν η κοινωνία θελήσει 
αυτό να είναι το νέο κυβερνών σχήμα της χώ-
ρας μας, προφανώς θα θέσω υποψηφιότητα 
για να εκλέγω από τη βάση διότι δεν πιστεύω 
στη συμφωνίες κορυφής, πιστεύω στη λαϊκή 
νομιμοποίηση» απάντησε ο Στέφανος Κασ-
σελάκης στην ερώτηση αν είναι υποψήφιος 
ακόμα κι αν είναι υποψήφιος ο Αλέξης Τσί-
πρας. Με διάθεση αυτοκριτικής ο Στέφανος 
Κασσελάκης «ρίχνει γέφυρες» προς το ΠΑΣΟΚ 
και τον Νίκο Ανδρουλάκη και ξεκαθαρίζει ότι 
στην υπόθεση των υποκλοπών είναι με το 

θύμα και όχι με τον θύτη, ενώ ανοιχτός στην 
πρότασή του για συμπόρευση των προοδευ-
τικών δυνάμεων σε κοινοβουλευτικό επίπεδο 
εμφανίζεται ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ. «Θέλου-
με λογικές ρεαλιστικές προοδευτικές κινήσεις 
που θα αναδεικνύουν ελλείμματα κυβέρνη-
σης για στέγαση, για τα ολιγοπώλια, την ενέρ-
γεια. (…) Είμαι θετικός αλλά θέλω ρεαλισμό 
και πρόοδο και όχι λαϊκισμό» διευκρίνισε ο 
Νίκος Ανδρουλάκης μιλώντας στο αναλυτικό 
δελτίο ειδήσεων του ΕΡΤNews. Με την πρότα-
ση για κοινοβουλευτικές συμπράξεις να βρί-
σκεται στο τραπέζι, η Βούλα Κεχαγιά δηλώνει 
στιες «Συνδέσεις» τοθυ ΕΡΤNews ότι ο ΣΥΡΙΖΑ 
θα συνεχίσει με την αυτόνομη πορεία του. 
«Και αν πράγματι η κοινωνία έρθει και πει, εί-
ναι αξίωση να φύγει η κυβέρνηση του κυρίου 
Μητσοτάκη και να δούμε έναν μεγάλο φορέα 
της κεντροαριστεράς, τότε λοιπόν, θεωρητι-
κώς θα εξελιχθούν προς αυτή την κατεύθυνση 
τα πράγματα».

Η Κεντροαριστερά τριχοτομείται – Η ομάδα Τσίπρα με Παπανδρέου και Δούκα, ο Αν-
δρουλάκης με Νέα Αριστερά και… ο Κασσελάκης μόνος 

Κασσελάκης: Υποψηφιότητα για την ηγεσία ακόμη και απέναντι στον Τσίπρα
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Πρόταση βόμβα από Παππά: Κοινός πρωθυπουργός και ενιαίο ψηφοδέλτιο ΣΥΡΙΖΑ με ΠΑΣΟΚ

Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ έκανε λόγο για 
μια κατά το νόμο «ένωση κομμάτων, όχι 
διάλυση», φέροντας ως παράδειγμα τη 
Γαλλία. Το σενάριο της εκλογικής συνερ-
γασίας με το ΠΑΣΟΚ πρόκρινε ο βουλευ-
τής του ΣΥΡΙΖΑ, Νίκος Παππάς, στον από-
ηχο των ευρωεκλογών, όπου παρά τις 
μεγάλες απώλειες, η ΝΔ διατηρεί ξεκά-
θαρο προβάδισμα. Ειδικότερα, ο κ. Παπ-
πάς πρότεινε κοινό ψηφοδέλτιο ΣΥΡΙΖΑ 
και ΠΑΣΟΚ σε βάση προγραμματικών συ-
γκλίσεων, με έναν κοινό υποψήφιο πρω-
θυπουργό. «Υπάρχει ανάγκη να ξεκινήσει 
μια προγραμματική συζήτηση η οποία να 

έχει ορίζοντα την εκλογική διαδικασία», 
ανέφερε χαρακτηριστικά μιλώντας στο 
Open. «Υπάρχει τρόπος να υπάρχει συν-
δυασμός που θα εμπίπτει στις πρόνοιες 
του νόμου», επισήμανε. Έκανε λόγο για 
μια κατά το νόμο «ένωση κομμάτων, όχι 
διάλυση», φέρνοντας ως παράδειγμα τη 
Γαλλία. Οπως είπε σε αυτή τη συνεργα-
σία μπορεί να συμμετάσχει κυρίως ο ΣΥ-
ΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ, θεώρησε «απίθανο» 
το άνοιγμα στην Πλεύση Ελευθερίας, 
ενώ για τη Νέα Αριστερά έκανε λόγο για 
«έδρες που εκλάπησαν και κακό προηγού-
μενο». «Υπάρχουν δύο μεγάλοι πολιτικοί 
σχηματισμοί, ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ που 
μπορούν να πυροδοτήσουν τις εξελίξεις. 
(...) Εάν αυτοί οι δύο χώροι δεν πάρουν 
την απόφαση να καθίσουν στο τραπέζι, 
δεν υπάρχει πολιτικό γεγονός». Σύμφωνα 
με τον ίδιο, «είναι άλλο πράγμα να πεις 
ότι καταργούνται δύο κόμματα και γίνο-
νται ένα και άλλο μια εκλογική τακτική 
που απαντά σε ένα μείζον ζητούμενο, που 
είναι για εμάς η κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη. Με δεδομένο τον εκλογι-
κό νόμο και επειδή δεν έχουμε εκλογική 
τακτική, άλλη μέθοδος από την εκλογι-

κή συνεργασία δεν υφίσταται. Και όπως 
έχει πει ο Στέφανος Κασσελάκης, τελικός 
κριτής όλων πρέπει να είναι η βάση της 
προοδευτικής αριστεράς», τόνισε. Το κά-
λεσμα Κασσελάκη σε ΠΑΣΟΚ Εν τω μετα-
ξύ, υπενθυμίζεται ότι ο πρόεδρος του ΣΥ-
ΡΙΖΑ, Στέφανος Κασσελάκης, εμφανίζεται 
ανοιχτός σε συνεργασία με το ΠΑΣΟΚ σε 
προτάσεις νόμου. «Προσκαλώ το ΠΑΣΟΚ 
να συνεργαστούμε σε προτάσεις νόμου. 
Ας ξεκινήσουμε από αυτό. Υπάρχουν ζη-
τήματα όπως ο ΦΠΑ στα οποία μπορούμε 
να συμφωνήσουμε. Δεν τείνω χείρα φι-
λίας στο ΠΑΣΟΚ γενικά, αυτό που βλέπω 
στην Αθήνα είναι η προμετωπίδα, θα τη 
γυρίσουμε. Θα χτίσουμε πλατιά κοινω-
νική βάση. Είναι το πρώτο στοίχημα που 
γυρνά από το μείγμα ακροδεξιάς-δεξιάς 
του κ. Μητσοτάκη. Με τους βουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ έχουμε την πρόθεση να συ-
νεργαστούμε σε προτάσεις νόμου. Όσο 
είμαι πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ δεν πρόκειται 
να υπάρξει συνεργασία με το μόρφωμα 
της Νέας Αριστεράς, που έκλεψε έδρες» 
επεσήμανε ο κ. Κασσελάκης μιλώντας 
στα Παραπολιτικά Fm, την προηγούμενη 
εβδομάδα.

Χρηστίδης: Αναγκαίο το ΠΑΣΟΚ να προχωρήσει σε γενναία αυτοκριτική
Χρειάζεται ένας πρωταγωνιστικός χώρος που 
να δίνει απαντήσεις στα προβλήματα που 
δημιουργεί η κυβέρνηση Μητσοτάκη λέει ο 
κ.Χρηστίδης Το ΠΑΣΟΚ πρέπει πολύ γρήγορα 
να προχωρήσει σε γενναία αποτίμηση και σε 
αυτοκριτική, να προχωρήσει και σε τολμηρές 
πρωτοβουλίες, τις οποίες πρέπει να πάρουμε 
από εδώ και μπρος και που περιλαμβάνουν 
μια σειρά ζητημάτων σε όλα τα επίπεδα και 
πολιτικά και οργανωτικά και επικοινωνιακά» 
υποστήριξε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, 
Παύλος Χρηστίδης. «Για όλους εμάς τους 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ το αίτημα το οποίο 
υπάρχει εδώ και πολύ καιρό, είναι η δημιουρ-
γία ενός χώρου πρωταγωνιστικού, ο οποίος 
θα δώσει απαντήσεις στα προβλήματα τα 
οποία δημιουργεί η κυβέρνηση Μητσοτά-

κη, με ένα κυβερνητικό σχέδιο, το οποίο θα 
αποτυπωθεί στις επόμενες εθνικές εκλογές. 
Επομένως, σε αυτή την κατεύθυνση έχουμε 
υποχρέωση να αφουγκραζόμαστε τον κόσμο 
και όχι το τι λέμε εμείς. Υπάρχει ακρίβεια, 
υπάρχει αισχροκέρδεια, υπάρχει ανασφά-
λεια , υπάρχουν εξωτερικοί κίνδυνοι για την 
πατρίδα μας από τις πολλαπλές κρίσεις; Σε 
όλα αυτά η προοδευτική παράταξη, το ΠΑ-
ΣΟΚ, η κεντροαριστερά, ο εναλλακτικός πό-
λος διακυβέρνησης, όπως και να το ονομάσει 
κάποιος, πρέπει να έχει συνεκτικό σχέδιο και 
σε αυτή την κατεύθυνση όλοι έχουμε υποχρέ-
ωση να δουλέψουμε πολύ συντεταγμένα και 
συγκροτημένα και νομίζω ότι αυτός είναι ο 
ρόλος ενός κόμματος με την ιστορία του ΠΑ-
ΣΟΚ», επισήμανε μιλώντας στο Παραπολιτικά 

Fm ο κ. Χρηστίδης. Ερωτηθείς αν συμφωνεί 
ότι θα πρέπει να ξεκινήσουν οι διαδικασίες 
εκλογής νέου αρχηγού στο ΠΑΣΟΚ είπε ότι 
αυτό το οποίο χρειάζεται «είναι να κάνουμε 
μια γενναία αυτοκριτική για το τι δεν έγινε 
καλά, γιατί προφανώς υπήρχαν πολλά πράγ-
ματα τα οποία σε πολιτικό, σε οργανωτικό και 
επικοινωνιακό επίπεδο πρέπει να αλλάξου-
με». «Αφού κάνουμε την αυτοκριτική, πρέπει 
να προχωρήσουμε σε μεγάλες και γενναίες 
πρωτοβουλίες» υπογράμμισε ο κ.Χρηστίδης
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Γ. Φλωρίδης με αφορμή την υπόθεση Λύτρα: Νέα νομοθετική πρωτοβουλία για τον 
περιορισμό των δικαστικών αστοχιών-“Οι εξουσίες είναι ανεξάρτητες όχι ανεξέλεγκτες”
«Αν δεν είχαμε αυτό το πλαίσιο προστασίας 
ο γιατρός αν επέμενε θα είχε καταλήξει με 
χειροπέδες», είπε ο Υπουργός Δικαιοσύνης 
για την υπόθεση Λύτρα σε συνάρτηση με τις 
αλλαγές στον ποινικό κώδικα. Ο Υπουργός Δι-
καιοσύνης, Γιώργος Φλωρίδης, προανήγγειλε 
ένα νέο ενισχυτικό πλέγμα διατάξεων για τον 
περισορισμό των διακστικών αστοχιών, με 
αφορμή τις αντιδράσεις στην υπόθεση του 
Απόστολου Λύτρα αλλά και την παρέμβαση 
της ηγεσίας του Αρείου Πάγου για την διενέρ-
γεια πειθαρχικού ελέγχου σε εισαγγελέα κι 
ανακρίτρια που πρότειναν τη μη προφυλάκι-
ση του ποινικολόγου. Σε εξαιρετικά σύντομο 
χρόνο αναμένεται η νέα νομοθετική πρωτο-
βουλία, με τον Υπουργό Δικαιοσύνης να δη-
λώνει στο ραδιόφωνο του ΣΚΑΪ, «αν προλάβω 
αυτή την εβδομάδα, το αργότερο στις αρχές 
της επόμενης, θα ανακοινώσουμε νέο πλέγμα 
διατάξεων που θα ενισχύει το υφιστάμενο. 
Ο αγώνας αυτός δεν σταματάει»  Και εξήγη-
σε περεταίρω ότι «θα περιλαμβάνει κυρίως 
διατάξεις οι οποίες ορίζουν πιο καθαρά, πιο 
συγκεκριμένα, πιο καλά, πιο δημιουργικά το 
πλαίσιο της δικαστικής εξέλιξης μιας υπόθε-
σης». «Έτσι κι αλλιώς το πλαίσιο το δικονομικό 
είναι ένα πλαίσιο που περιγράφει ενέργειες, 
βήματα, διαδικασίες, πράξεις, ελέγχους. Αυτό 
πρέπει να καταστεί πιο συγκεκριμένο, πιο προ-
στατευτικό για τον δικαστή, αλλά κυρίως για 
τα θύματα και όσους εμπλέκονται σε αυτές τις 
υποθέσεις. Αυτά πρέπει να τα οδηγήσουμε με 

μεγαλύτερη ασφάλεια για το πώς μπορούμε να 
προστατεύσουμε την κοινωνία από αυτούς που 
καταφέρνουν να τρυπάνε ένα προστατευτικό 
πλέγμα» συμπλήρωσε ο κ. Φλωρίδης. “Οι με-
γαλύτεροι πολέμιοι του ποινικού κώδικα ήταν 
οι ακροδεξιοί” Στις αλλαγές στον ποινικό κώδι-
κα αναφέρθηκε επίσης ο Γιώργος Φλωρίδης, 
λέγοντας «το τι αντιμετωπίσαμε στη Βουλή τον 
περασμένο Φεβρουάριο δεν λέγεται, από το 
σύνολο των κομμάτων της αντιπολίτευσης. Εγώ, 
έλεγαν, ήμουν ακροδεξιός που εισάγει μεσαι-
ωνικές διατάξεις που πλήττουν τα δικαιώματα 
των κρατουμένων. Τότε υπήρξε αντεπίθεση 
συντονισμένη από βουλευτές της ΝΔ ότι έχου-
με μια μάχη που αφορά την μόνιμη αγωνία της 
κοινωνίας πού θα πάμε. Οι μεγαλύτεροι πολέμι-
οι του νέου ποινικού κώδικα ήταν οι ακροδεξι-
οί και χρησιμοποιούσαν την ίδια φρασεολογία 
με την αριστερά. Όλοι αυτοί οι υποκριτές που 
παρουσιάζονται ως προστάτες της κοινωνίας, 
τους κώδικες αυτούς που επιχειρούν να προ-
στατεύσουν την κοινωνία τους πολέμησαν με 
τη φρασεολογία της αριστεράς» Ειδικά, δε, για 
την υπόθεση Λύτρα υπενθύμισε ότι «αν δεν εί-
χαμε αυτό το πλαίσιο προστασίας ο γιατρός αν 
επέμενε θα είχε καταλήξει με χειροπέδες. Όταν 
το θύμα εκβιαζόμενο από τον θύτη δεν λέει την 
αλήθεια και ο γιατρός επιμένει, ο θύτης έχει 
όλα τα στοιχεία στα χέρια του με την ψευδή 
κατάθεση που οργανώνει για να κυνηγήσει 
τον γιατρό». “Οι περιφερόμενοι τηλεοπτικοί 
προσπαθούν να θολώσουν τα πράγματα” Ο 

κ. Φλωρίδης ερωτώμενος για τις δηλώσεις 
του Αλέξη Κούγια, στις οποίες υποστήριξε ότι 
δεν έπρεπε να ασκηθεί ποινική δίωξη για κα-
κούργημα στον Απόστολο Λύτρα, είπε, «η δί-
ωξη που ασκήθηκε είναι για κακούργημα και 
ασκήθηκε με βάσει τις γενικές διατάξεις του 
ποινικού δικαίου και τις ειδικές διατάξεις για 
ενδοοικογενειακή βία. Όλοι αυτοί που σχο-
λιάζουν, οι περιφερόμενοι τηλεοπτικοί που 
προσπαθούν να θολώσουν τα πράγματα, να 
απαντήσουν αν η δίωξη που ασκήθηκε είναι 
για κακούργημα ή για πλημμέλημα; Ήταν για 
κακούργημα;». Γιώργος Φλωρίδης για παρέμ-
βαση Αρείου Πάγου: “Οι εξουσίες είναι ανε-
ξάρτητες όχι ανεξέλεγκτες” Όσον αφορά την 
παρέμβαση του Αρείου Πάγου για την ανα-
κρίτρια και τον εισαγγελέα της υπόθεσης του 
Απόστολου Λύτρα ο κ. Φλωρίδης είπε ότι «οι 
εξουσίες είναι ανεξάρτητες, δεν είναι ανεξέ-
λεγκτες και το Σύνταγμα ορίζει από ποιον και 
πώς ελέγχονται. Για τους δικαστές ελέγχονται 
από το Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο». Διευ-
κρίνισε, δε, ότι «ο νόμος επειδή πρέπει να πε-
ριλαμβάνει όλες τις περιπτώσεις λέει ότι αν ο 
δικαστής βρίσκεται μπροστά σε έναν άνθρω-
πο που εκτός από την ποινική του μεταχείρι-
ση χρειάζεται και ψυχολογική υποστήριξη τού 
παρέχεται. Δεν αναιρεί όμως το ένα το άλλο».

Ο Νικήτας Κακλαμάνης επεσήμανε πως η ΝΔ 
σε απόλυτους αριθμούς συγκέντρωσε τον μι-
κρότερο αριθμό ψήφων των τελευταίων ετών 
Για δυσαρέσκεια εντός της ΝΔ, έκανε λόγο ο 
«γαλάζιος» βουλευτής, Νικήτας Κακλαμάνης, 
αναφερόμενος στο αποτέλεσμα των ευρωε-
κλογών, όπου το κυβερνόν κόμμα υποχώρησε 
στο 28% έναντι στόχου 33% που είχε θέσει ο 
πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης. Ο κ. 
Κακλαμάνης επεσήμανε -μιλώντας στο Open- 
πως θα πρέπει να συγκληθεί η Κοινοβουλευ-
τική Ομάδα για να τα συζητήσουν «εντός των 
τειχών», ενώ αναφερόμενος στην πολιτική 
του Κυριάκου Μητσοτάκη επεσήμανε «σέβο-
μαι τον θεσμό του πρωθυπουργού αλλά αυτό 
δεν σημαίνει πως όσα λέει και όσα πράττει 
είμαι υποχρεωμένος να συμφωνώ, έχω και 
την δική μου άποψη». Η εξωτερική πολιτική 
Επίσης τόνισε πως «δεν αμφισβήτησα τον πα-

τριωτισμό της παράταξής μου, ενέργειες της 
κυβέρνησης (αμφισβήτησα)», αναφερόμενος 
στη διαφωνία του να επιτραπεί στον Αλβανό 
πρωθυπουργό, Edi Rama, η επίσκεψη στην 
Αθήνα.ν Σε ερώτηση εάν η ΝΔ έχει μαλακώσει 
την στάση της, σχολίασε πως «έχει μια δια-
φορετική προσέγγιση στα θέματα εξωτερικής 
πολιτικής. Δεν είμαι ο πρώτος που έχω μια 
διαφορετική άποψη και άλλοι έχουν». Όπως 
επισήμανε, χρειάζεται σκληρότητα σε κάποια 
θέματα. O ανασχηματισμός  Για τον ανασχη-
ματισμό είπε πως «το μήνυμα που μας έστει-
λαν οι πολίτες ήταν πολύ με τον ανασχηματι-
σμό που έγινε και είναι στα δικαιώματα του 
εκάστοτε πρωθυπουργού, δεν είναι αντίστοι-
χος της δύναμης αυτού του μηνύματος. Γιατί 
στην ουσία έγινε ένας ανασχηματισμός που 
ήταν 11 άτομα σε μια κυβέρνηση 64 ατόμων. 
Ο κόσμος κατά κύριο λόγο αποδοκίμασε κυ-

βερνητικές πολιτικές, δεν αποδοκίμασε την 
παράταξη. Περίμενα να ήταν τολμηρότερος 
και πιο βαθύς. Έγινε αυτό, καλή τύχη, εγώ θα 
στηρίξω την κυβέρνηση και θα κάνω κριτική 
εκεί που πρέπει, και εύχομαι να έχω πέσει 
έξω». Να συγκληθεί η ΚΟ Σε ερώτηση εάν 
αντιλαμβάνεται κάποια αίσθηση δυσαρέσκει-
ας εντός της ΝΔ, απάντησε: «υπάρχει αλλά 
αυτά είναι θέματα που ελπίζω ότι κάποια 
στιγμή θα γίνει σύγκλιση της Κοινοβουλευτι-
κής Ομάδας και πρέπει να τα συζητήσουμε 
εντός των τειχών. (Η δυσαρέσκεια) είναι από 
αντικειμενικοί λόγοι μέχρι άκυρες φιλοδοξίες 
κάποιων συναδέρφων».

Κακλαμάνης: Υπάρχει δυσαρέσκεια στη ΝΔ - Δεν είμαι υποχρεωμένος να συμφωνώ με όσα λέει και πράττει ο πρωθυπουργός



σελ. 21

23/06/2024

Πολιτική

Πυρά κατά του ποδοσφαιριστη Κιλιάν Εμπα-
πέ απηύθυνε ο ο εκλεκτός της Μαρίν Λε 
Πεν και πρόεδρος του ακροδεξιού κόμματος 
«Εθνικός Συναγερμός» Ζορντάν Μπαρντελά, 
για τις δηλώσεις του όπου έκανε έκκληση 
στους νέους να μην ψηφίσουν ακροδεξιά. Ο 
Ζορντάν Μπαρντελά, «πουλέν» της Μαρίν Λε 
Πεν επέκρινε τα πολιτικά σχόλια του Κιλιάν 
Εμπαπέ λέγοντας πως είναι ντροπή οι πολυε-
κατομμυριούχοι να «δίνουν μαθήματα σε αν-
θρώπους που δεν μπορούν πλέον να τα βγά-
λουν πέρα». «Τρέφω πολύ σεβασμό για τους 
ποδοσφαιριστές μας, είτε τον Μάρκους Του-
ράμ είτε τον Κιλιάν Εμπαπέ, που αποτελούν 

είδωλα για τη νεολαία. Αλλά πρέπει να σεβα-
στούμε τους Γάλλους, πρέπει να σεβαστούμε 
την ψήφο όλων», δήλωσε ο υποψήφιος πρω-
θυπουργός Μπαρντελά στο δίκτυο Cnews TV, 
που σύμφωνα με τον πρώην υπουργό Παιδεί-
ας του Εμανουέλ Μακρόν, Παπ Εντιαγιέ, είναι 
«πολύ κοντά στην πιο ακραία ακροδεξιά». Ο 
Μπαρντελά πρόσθεσε: «Όταν είσαι αρκετά 
τυχερός να έχεις έναν πολύ, πολύ μεγάλο μι-
σθό, όταν είσαι πολυεκατομμυριούχος… τότε 
είναι ντροπή να βλέπει κανείς αυτούς τους 
αθλητές … να δίνουν μαθήματα σε ανθρώ-
πους που δεν μπορούν πια να τα βγάλουν 
πέρα, που δεν νιώθουν πια ασφαλείς, που 

δεν έχουν την ευκαιρία να ζήσουν σε γειτονιές 
υπερπροστατευμένες από πράκτορες ασφα-
λείας». 

Ο Μητσοτάκης στη μάχη της καθημερινότητας: «Γκάζι» για το ψηφιακό 
ΑΣΕΠ, σύσκεψη για την ακρίβεια στο Ανάπτυξης

Μπαρντελά σε Εμπαπέ: Όταν είσαι πολυεκατομμυριούχος είναι ντροπή να δίνεις μαθήματα σε όσους δεν τα βγάζουν πέρα

Ψηφιοποίηση και αυτοματοποίηση των διαδι-
κασιών αλλά και διαχείριση του στοκ προσλή-
ψεων το νέο σχέδιο για το ΑΣΕΠ . Η οριστικο-
ποίηση των top jobs στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
πήρε μικρή παράταση και ο διαπραγματευτής 
του ΕΛΚ, Κυριάκος Μητσοτάκης, επέστρεψε 
στη σκληρή καθημερινότητα με στόχο να μπει 
μπροστά για τα προβλήματα στην καθημερι-
νότητα των πολιτών. Μετά τον ανασχηματι-
σμό, ο κ. Μητσοτάκης θέλει ο ίδιος να δώσει 
τον τόνο για τη διάθεση σύγκρουσης με τις 
χρόνιες παθογένειες στο κράτος, αλλά και με 
όσα προβληματίζουν τους πολίτες και αποτυ-
πώθηκαν στο αποτέλεσμα της ευρωκάλπης.
Η αρχή έγινε χθες με την επίσπευση της σύ-
σκεψης με την ηγεσία του υπουργείου Εσω-
τερικών για το ΑΣΕΠ. Αντί να πάει την Πέμπτη 
στο υπουργείο, ο κ. Μητσοτάκης κάλεσε στο 
Μαξίμου τον νέο υπουργό Θεόδωρο Λιβάνιο 
και την υφυπουργό Βιβή Χαραλαμπογιάννη 
που είχε συντάξει ένα σχέδιο για άμεσες πα-
ρεμβάσεις που μπορούν να γίνουν με στόχο 
την επίσπευση της διαδικασίες που κρατά 
τόσο το Δημόσιο όσο και τους αιτούντες για 
να γίνουν δημόσιοι υπάλληλοι όμηρους.
Ψηφιοποίηση, αυτοματοποίηση και στοκ
Οι προτάσεις που παρουσίασαν οι κ.κ. Λιβά-
νιος και Χαραλαμπογιάννη είναι στην κατεύ-
θυνση της επίσπευσης διαδικασιών. Θα προ-
ωθηθεί η ψηφιοποίηση των διαδικασιών που 
ακολουθούνται σήμερα, με σκοπό τον ταχύτε-
ρο έλεγχο των αιτήσεων μέσω της άντλησης 
δεδομένων από υπηρεσίες όπως το Ptyxia.
gov.gr και το Taxisnet. Έτσι, θα μειώνεται ση-
μαντικά ο χρόνος εξέτασης των αιτήσεων, ενώ 

θα μειώνεται σημαντικά η «βάση» για ενστά-
σεις από αποτυχόντες στους διαγωνισμούς. 
Ακόμα, κρίσιμη είναι η διαλειτουργικότητα 
του ΑΣΕΠ με κρατικούς φορείς που εμπλέ-
κονται στις διαδικασίες πρόσληψης, ώστε να 
αντιμετωπιστούν περιττά γραφειοκρατικά 
εμπόδια. Στα μέτρα που εξετάζονται, αν και 
δεν ανακοινώθηκαν, περιλαμβάνεται η δρα-
στική περιστολή του χρόνου που θα έχουν 
οι ενδιαφερόμενοι να μην αποδεχθούν έναν 
διορισμό. Με άλλα λόγια, θα δημιουργηθούν 
ισχυρά αντικίνητρα, προκειμένου αυτοί που 
πράγματι ενδιαφέρονται να προσληφθούν 
να απορροφώνται. Πάντως, ένα ζήτημα που 
ακόμα δεν έχει αντιμετωπιστεί αφορά το 
«στοκ» των εκκρεμοτήτων του ΑΣΕΠ. Αυτή τη 
στιγμή, υπάρχουν περίπου 8.500 άτομα που 
έχουν «σωρευθεί» από το 2021 και μετά, ενώ 
στα γρανάζια του ΕΣΥ έχουν κολλήσει και πε-
ρίπου 4.500 προσλήψεις υγειονομικών που 
προβλέπονταν στο πλάνο προσλήψεων του 
2024. Αυτό που λέγεται παρασκηνιακά είναι 
ότι η διαδικασία για την επιλογή διοικήσεων 
σε νοσοκομεία κ.ο.κ. προσέθεσε επιπρόσθε-
το φόρτο στο ΑΣΕΠ, με αποτέλεσμα να μείνει 
πίσω η διαδικασία αξιολόγησης αιτούντων 
για μόνιμη πρόσληψη (νοσηλευτών, διοικητι-
κού προσωπικού κ.ο.κ.). Για το εν λόγω ζήτη-
μα αναζητούνται λύσεις από την ηγεσία του 
υπουργείου Εσωτερικών. Η μάχη της ακρί-
βειας. Παράλληλα με τις τομές στη λειτουρ-
γία του δημοσίου, ο κ. Μητσοτάκης είναι προ-
σανατολισμένος και στις παρεμβάσεις για την 
ανάσχεση του κύματος ακρίβειας, αλλά και 
ευρύτερα στις αναπτυξιακές τομές που έχουν 

αντανάκλαση στο διαθέσιμο εισόδημα, όπως 
οι άμεσες επενδύσεις. Τα χθεσινά μαντάτα 
από τον πληθωρισμό ήταν, βεβαίως, ευνοϊ-
κά, καθώς τον Μάιο διαμορφώθηκε στην Ελ-
λάδα στο 2,4%, ενώ στην Ευρωζώνη ανήλθε 
στο 2,6%. Από την άλλη, το πρόβλημα δεν έχει 
λυθεί, καθώς οι τιμές ειδικά στα σούπερ μάρ-
κετ έχουν ανέβει σε δυσθεώρητα επίπεδα. Η 
πολιτική εντολή που έχει λάβει ο νέος υπουρ-
γός Ανάπτυξης Τάκης Θεοδωρικάκος είναι να 
συγκρουστεί με τις παθογένειες της αγοράς 
και με στρεβλές πρακτικές και αυτό θα είναι 
το πνεύμα της επίσκεψης του κ. Μητσοτάκη 
σήμερα στο υπουργείο Ανάπτυξης.
Ο πρωθυπουργός, πάντως, θα δώσει το στίγ-
μα των πολιτικών προτεραιοτήτων σε αυτό το 
πεδίο και μένει να φανεί αν υπάρχει περιθώ-
ριο και για νέες παρεμβάσεις, εκτός από την 
εφαρμογή των υφιστάμενων μέτρων και τη 
σύγκρουση με τις στρεβλές πρακτικές των πο-
λυεθνικών εταιριών. Ο κ. Θεοδωρικάκος, πά-
ντως, εμφανίζεται διατεθειμένος να συνεχί-
σει μέτρα που «ζορίζουν» τα σούπερ μάρκετ, 
όπως την υποχρέωση εφαρμογής μειωμένων 
τιμών για να μπορούν να κάνουν προωθητι-
κές ενέργειες. Τις επόμενες μέρες, παράλ-
ληλα, αναμένεται να έχει μια σειρά επαφών 
με παράγοντες της αγοράς και με θεσμικούς 
εκπροσώπους, στέλνοντας το μήνυμα ότι η 
κυβέρνηση δεν θα δείξει ανοχή στην υπερβο-
λική κερδοφορία.
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Ακολουθώντας κάθε βήµα του, συνειδητοποι-
εί κάποιος αβίαστα πως ένας πολιτικός τελικά 
πρέπει να έχει στη στόφα του –εκτός από 
πολλά άλλα που ήδη γνωρίζουµε ότι απαιτού-
νται– αγάπη για την πατρίδα του, λαχτάρα και 
όρεξη για πράξεις και απέχθεια στην άσκοπη 
φλυαρία. Αυτός είναι ο Στέφανος Κασσελάκης 
που εγώ γνώρισα µέσα σε µία µέρα. Το πρωί 
μιας Μαγιάτικης Παρασκευής, βρέθηκα για 
το περιοδικό Grace, να πίνω τον πρώτο καφέ 
της ημέρας με τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, Στέ-
φανο Κασσελάκη, και το σύζυγό του, Τάιλερ 
ΜακMπεθ, σε ένα ήσυχο συνοικιακό café στο 
Κουκάκι υπό το βλέμμα της τετράποδης Φάρ-
λι. Ομολογώ ότι γοητεύτηκα αστραπιαία από 
την αμεσότητα και την απλότητα που χαρα-
κτηρίζουν το ζευγάρι. Άκρως οικείοι και οι 
δύο, ξεδίπλωσαν με πολύ χαμόγελο –παρότι 
ήταν ακόμη πολύ νωρίς το πρωί και ήμαστε 
όλοι ελαφρώς νυσταγμένοι– στιγμές ενός 
24ώρου τους μαζί μου. Και, ναι, μαζί μου 
ήπιαν καφέ, μαζί πήγαμε βόλτα τη Φάρλι –η 
οποία ενθουσιαζόταν σαν κουτάβι στη θέα λι-
χουδιών– και μαζί ζήσαμε στον φακό του 
Grace, την καθημερινότητα του προέδρου του 
κόμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης 
και του συζύγου του, που τον ακολουθεί δια-
κριτικά σχεδόν σε κάθε του βήμα. Δεν σας 
κρύβω ότι βίωσα έντονα το τι σημαίνει να επι-
τυγχάνεις καθημερινά και να συνδυάζεις την 
προσωπική σου ζωή με υψηλές ευθύνες δί-
χως να προσποιείσαι λεπτό. Μπορεί λοιπόν 
κάποιοι να αναρωτιούνται ποιος είναι ο Στέ-
φανος Κασσελάκης που έχει ταράξει εδώ και 
λίγο καιρό τα νερά της εγχώριας πολιτικής 
σκηνής, αλλά εγώ γνώρισα έναν άνθρωπο 
που, εκτός από νέος και ευειδής, είναι φιλικός 
με όλο τον κόσμο, αδιάκοπα χαμογελαστός, 
μοντέρνος, ευθύς, με δίψα να αφουγκραστεί 
κάθε πολίτη και τις ανάγκες του και, πρωτί-
στως, γεμάτος όρεξη να αλλάξει στερεότυπα 
και δεδομένα που θεωρεί ότι κρατούν την Ελ-
λάδα μας στάσιμη. Έχετε δηλώσει πρόσφατα 
ότι δεν παραδειγματίζεστε από «επαγγελμα-

τίες πολιτικούς». Ποια είναι λοιπόν τα χαρα-
κτηριστικά και οι αρετές που πρέπει να έχει 
ένας πολιτικός ώστε να είναι παράδειγμα 
προς μίμηση για το λαό μας; Όντως, οι επαγ-
γελματίες πολιτικοί δεν είναι παράδειγμα για 
μένα. Αν ήταν, ίσως δεν θα έπρεπε ποτέ στη 
ζωή μου να εργαστώ στον ιδιωτικό τομέα και 
να επιτύχω ούτε να είμαι τόσο διαφανής. 
Ποτέ δεν έκρυψα κάτι από τον κόσμο – γιατί 
δεν γεννήθηκα για να γίνω πολιτικός ούτε 
εξαρτώμαι από διάφορα συμφέροντα. Ένας 
πολιτικός οφείλει λοιπόν να είναι γειωμένος 
στην κοινωνία, στην πράξη, όχι στα λόγια. Να 
συνομιλεί σε πρώτο πρόσωπο με τους πολί-
τες. Αυτό κάνω από την πρώτη ημέρα που η 
βάση του ΣΥΡΙΖΑ με τίμησε με την ψήφο της 
και με εξέλεξε στην προεδρία του κόμματος. 
Συνομιλώ αδιαμεσολάβητα με τη βάση σε 
όλη την Ελλάδα, όπου πηγαίνω, κι ας με πολε-
μούν οι πολιτικοί μου αντίπαλοι επειδή ξε-
φεύγω από το κοστούμι του πολιτικού που οι 
ίδιοι έραβαν επί δεκαετίες. Εξάλλου για το 
«σοφό λαό» δεν μιλούν τόσα χρόνια πολιτικοί 
και δημοσιογράφοι; Ε, ο λαός είναι σοφός, 
αρκεί να τον εμπιστευτείς ειλικρινά. Όπως κά-
ναμε εμείς ως ΣΥΡΙΖΑ –και είμαι πολύ υπερή-
φανος για αυτό– δίνοντας την ευκαιρία στη 
βάση, στα μέλη και στους φίλους του κόμμα-
τος, να επιλέξει εκείνη το ευρωψηφοδέλτιό 
μας και όχι ο πρόεδρος και η κλειστή του ομά-
δα.  8:15 Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΦΕΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ Οι 
δυο τους παρέα µε την τετράποδη φίλη τους 
απολαµβάνουν τον καφέ τους στο Κουκάκι. 
Αν αύριο το πρωί ήσαστε πρωθυπουργός της 
Ελλάδας, ποια θα ήταν τα πρώτα σας βήματα 
και τι θα αλλάζατε ριζικά; Έχω γυρίσει όλη τη 
χώρα από άκρη σε άκρη σε πολύ σύντομο 
χρονικό διάστημα. Γνώρισα τα προβλήματα 
στα νησιά του Αιγαίου με το μεταφορικό ισο-
δύναμο, την υποστελέχωση των νοσοκομείων 
τους και τη μη διασύνδεσή τους. Πήγα από 
την Αστυπάλαια και τη Χίο έως τους Αρκιούς 
και τους Λειψούς. Γνώρισα τα προβλήματα 
των αγροτών στην ηπειρωτική Ελλάδα. Τις 
ψεύτικες υποσχέσεις για τηλεκπαίδευση στα 
παιδιά της Έφης από τη Γαύδο. Την ανεπάρ-
κεια του κράτους απέναντι στις οικογένειες 
των θυμάτων των γυναικοκτονιών. Την κρατι-
κή αντιμετώπιση των ανθρώπων με αναπη-
ρία. Είναι πολλά για μια χώρα που ανήκει 
στην Ε.Ε. από το 1981. Ποτέ δεν καταφέραμε 
να συγκλίνουμε με τον ευρωπαϊκό μέσο όρο. 
Πρώτη ριζική αλλαγή θα ήταν η ενσυναίσθη-
ση. Για μας οι άνθρωποι είναι ψυχές, όχι αριθ-

μοί. Σε δύο μήνες, ενώνεστε με τα ιερά δεσμά 
του γάμου με το σύντροφό σας, Τάιλερ Μα-
κMπεθ, στην πατρίδα σας, την Κρήτη. Είναι η 
αγάπη κινητήρια δύναμη; Η αγάπη κάνει την 
οικογένεια, όπως έλεγε ένα σύνθημα του 
Athens Pride, πριν από την ψήφιση της ισότη-
τας στο γάμο. Ασφαλώς είναι κινητήρια δύνα-
μη, όπως για κάθε άνθρωπο. Όταν επιστρέφε-
τε στο σπίτι σας μετά από μια κουραστική 
ημέρα, κάποιος δεν σας περιμένει, είτε εκεί 
είτε για να μιλήσετε στο τηλέφωνο; Κι εγώ 
αναζητώ τη γαλήνη του σπιτιού μου, τον Τάι-
λερ και τη Φάρλι. Είναι το καύσιμο για να συ-
νεχίσω τη σκληρή –αρκετές φορές– καθημερι-
νότητα του προέδρου της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης. 9:15 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΚΕ-
ΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Μετά το τέλος του πρώ-
του επαγγελµατικού ραντεβού της ηµέρας, 
βρήκε λίγο χρόνο να συνοµιλήσει µε πολίτες 
και κληρικούς. Τι αρέσει στο σύζυγό σας στην 
Ελλάδα και τι θα ήθελε να αλλάξει; Λατρεύει 
τα τοπία της πατρίδας μας, την ιστορία και 
τους ανθρώπους της. Ξέρετε, πολλές φορές 
στις περιοδείες μας πρώτα έτρεχαν να μιλή-
σουν και να φωτογραφηθούν με τον Τάιλερ 
και μετά έρχονταν σε μένα. Αρκετές φορές 
άφησα το ρόλο του πολιτικού και έγινα μετα-
φραστής για να βοηθήσω στη μεταξύ τους 
επικοινωνία! Έχοντας δουλέψει ο ίδιος στο 
σύστημα υγείας στις ΗΠΑ, γνωρίζει πολύ καλά 
τις παροχές που θα έπρεπε να έχει ένα σύγ-
χρονο κράτος. Απογοητεύεται όταν επισκε-
πτόμαστε νοσοκομεία και βλέπει τις ελλείψεις 
σε γιατρούς και νοσηλευτές. Όταν πήγαμε, 
για παράδειγμα, τον Απρίλιο στο νοσοκομείο 
της Κω –ένα νοσοκομείο που λειτουργεί με 
οργανόγραμμα το οποίο απευθύνεται σε πλη-
θυσμό 40.000, ενώ στην πραγματικότητα, 
λόγω τουρισμού, υποδέχεται περιστατικά 
που αντιστοιχούν σε πληθυσμό 130.000–, 
ανακαλύψαμε ότι υπάρχουν δύο κενές θέσεις 
καρδιολόγων, μία παιδιάτρου και κανένας πα-
θολόγος. Όταν του ανακοινώσατε ότι θα επι-
στρέψετε στην Ελλάδα και θα ασχοληθείτε με 
την πολιτική αλλά και με την ηγεσία ενός κόμ-
ματος, ποια ήταν η πρώτη αντίδρασή του; Πά-
ντα στηρίζει ο ένας τις επιλογές του άλλου. 
Συζητάμε και αποφασίζουμε μαζί για το μέλ-
λον μας. Όταν πήραμε την απόφαση για τη 
συμμετοχή μου στις εσωκομματικές εκλογές 
του ΣΥΡΙΖΑ, θέλαμε και οι δύο να αλλάξουμε 
προς το καλύτερο τη ζωή των πολιτών της χώ-
ρας. 12:00 ΕΝ ΩΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Στο γραφείο του 
συνοµιλώντας µε στενούς συνεργάτες του. Σε 

Στέφανος Κασσελάκης - Τάιλερ ΜακΜπεθ: Αυτή είναι η αφιλτράριστη καθημερινότητά τους
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ένα µικρό διάλειµµα, χαλάρωσε και έπαιξε µε 
τη Φάρλι, ενώ ξέκλεψε και λίγο χρόνο για το 
σύζυγό του. Δεδομένου ότι έχετε ένα ιδιαίτε-
ρα βεβαρυμένο πρόγραμμα, πόσο δύσκολο 
είναι να βρίσκετε προσωπικό χρόνο για σας 
και το σύντροφό σας; Ο χρόνος βρίσκεται, αρ-
κεί να είναι ποιοτικός. Πηγαίνουμε γυμναστή-
ριο μαζί, μαγειρεύουμε στο σπίτι, βλέπουμε 
σειρές, προσκαλούμε φίλους μας. Κάνουμε 
ό,τι κάνει ένα οποιοδήποτε άλλο ζευγάρι, με 
τη μόνη διαφορά ότι κάποιες φορές, όταν 
βγαίνουμε έξω, μπορεί να μας ακολουθούν 
και μερικές κάμερες! (γέλια) 17:00 ΩΡΑ ΓΙΑ ΓΥ-
ΜΝΑΣΤΗΡΙΟ Οσο φορτωµένο κι αν είναι το 
πρόγραµµά του, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ βρί-
σκει λίγο χρόνο για να γυµναστεί µε το σύζυγό 
του. O σύντροφός σας κάνει εντατικά μαθή-
ματα ελληνικών. Υπάρχει περίπτωση να εργα-
στεί στον τομέα της ιατρικής, λόγω σπουδών, 
στην Ελλάδα κάποια στιγμή; Ρωτήστε τον ίδιο. 
Αυτά είναι προσωπικά δεδομένα και, αν θέ-
λει, θα απαντήσει. Το GDPR η Άννα-Μισέλ 
Ασημακοπούλου το παραβίασε, δεν θα κάνω 
το ίδιο! Τι συμβουλές θα δίνατε σε ανθρώ-

πους που διστάζουν να μοιραστούν τη δική 
τους αλήθεια με τους γονείς τους προκειμέ-
νου να βρουν το κουράγιο να αποκαλύψουν 
τα θέλω τους σε μια κοινωνία που ακόμη πα-
ραμένει συντηρητική και επιφυλακτική; Αφή-
στε τους να ζήσουν τη ζωή τους. Δεν είναι 
άποψη, είναι η ζωή τους. Αν απελευθερωθεί 
κάθε άνθρωπος, θα ζήσουμε πιο αρμονικά, σε 
μια κοινωνία με περισσότερη ενσυναίσθηση. 
Τι φοβάστε; Την αγάπη; Την αλήθεια; Και 
απευθύνομαι σε όσους κάνουν διαχωρι-
σμούς. Δεν θα ήθελα να απαντήσω γενικόλο-
γα για το πώς θα απελευθερωθεί ο καθένας. 
Πολλές φορές συζητώ στο Instagram ή διά ζώ-
σης με πολλά νέα παιδιά που έχουν αυτές τις 
ανησυχίες. Απευθύνομαι προς τους γονείς και 
τους φίλους των παιδιών όμως. Μιλήστε και 
αγαπήστε τα παιδιά σας, τους φίλους σας. 
Αγκαλιάστε τα. 23:30 ΣΤΙΓΜΕΣ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ 
Στο τέλος µιας ηµέρας γεµάτης δραστηριότη-
τες, το ζευγάρι απολαµβάνει την έξοδό του 
στη νυχτερινή Αθήνα, που συµπεριελάµβανε 
µια επίσκεψη στο Fantasia και στον Κωνστα-
ντίνο Αργυρό. Είστε από τα ελάχιστα πολιτικά 

πρόσωπα των οποίων η ζωή είναι τόσο εκτε-
θειμένη στα φώτα της δημοσιότητας. Όλο 
αυτό σάς τρομάζει ή το έχετε αποδεχθεί; Δεν 
με τρομάζει η δημοσιότητα. Δεν έχω κάτι να 
κρύψω. Είμαι ο πιο διαφανής πολιτικός στην 
Ελλάδα. Γνωρίζουν όλοι το σύζυγό μου, τα ει-
σοδήματά μου, την επαγγελματική μου δρα-
στηριότητα, ακόμα και το σπίτι όπου μένω. 
Κάποιες φορές με κουράζει, αλλά ποτέ δεν με 
τρομάζει. Μετά από δεκαετίες υποκρισίας και 
στυλιζαρισμένων δηλώσεων από επικοινωνι-
ολόγους πολιτικούς, ο κόσμος έχει ανάγκη να 
συνομιλήσει με κάποιον σε πρώτο πρόσωπο, 
αυθεντικά, αδιαμεσολάβητα. Στην Αμερική η 
πολιτική επικοινωνία στα social media συγκε-
κριμένα είναι μέρος της στρατηγικής. Πού 
βρισκόμαστε στην Ελλάδα σε σχέση με αυτό; 
Μια καλή ερώτηση για να κάνετε στον κύριο 
Γκρίνμπεργκ, τον ακριβοπληρωμένο σύμβου-
λο του Κυριάκου Μητσοτάκη. Τα social media 
θα έπρεπε να είναι η προβολή του εαυτού 
μας και όχι οι σκηνοθετημένες πόζες και πρό-
ζες του πρωθυπουργού.

Στην περίοδο 2012- 2019 ο Αλέξης Τσίπρας 
κυριάρχησε στην πολιτική ζωή με τρόπο κα-
θοριστικό. Θεωρώ ότι γραμματείς της Κ.Ε. του 
ΚΚ της ΕΣΣΔ θα ζήλευαν την θέση του. Κέρδι-
σε τις εκλογές του 2015 (δις), ξεπέρασε το σχί-
σμα του κόμματος αβρόχοις ποσί, ανέτρεψε 
το αποτέλεσμα ενός δημοψηφίσματος που 
ο ίδιος είχε προκαλέσει και έμεινε τέσσερα 
χρόνια στην εξουσία ως κόμμα μειοψηφίας. 
Είναι το παράδειγμα όπου η προσωπικότητα 
κοντράρει την διαλεκτική. Οι μαρξιστές ιστο-
ρικοί θα δυσκολευτούν να ερμηνεύσουν το 
φαινόμενο Τσίπρα χωρίς αναφορά στο χάρι-
σμα του ηγέτη – που για μία περίοδο διεμβό-
λισε το κόμμα και απέκτησε χαρακτηριστικά 
λαϊκού ηγέτη. Ο Τσίπρας έχασε τελικά διότι 
δεν προσαρμόστηκε στη νέα κοινωνία πολι-
τών που προέκυψε ακριβώς λόγω των δικών 
του ενεργειών. Με αυτήν την έννοια ήταν 
υπαίτιος της πτώσης του— διότι δεν μπόρεσε 

να ενσωματώσει στην δική του πολιτική σκέ-
ψη και πράξη αυτά που ζητούσε το δικό του 
δημιούργημα. Λειτούργησε, προφανώς σε 
σημαντικό βαθμό άθελα του αλλά, πάντως, 
σε σημαντικό βαθμό αποτελεσματικά ως 
ένας άλλος Πυγμαλίων. Μόνο που, τελικά, η 
Doolittle δεν τον ερωτεύεται, τον αποκηρύσ-
σει. Ο Αλέξης Τσίπρας έφτιαξε ένα προσωπικό 
κόμμα. Όταν έφυγε το κόμμα διαλύθηκε. Ο 
Κασσελάκης προσπαθεί να τον αντιγράψει. 
Με φθαρμένα υλικά δεν χτίζεις καινούρ-
γιο σπίτι. Η αποτυχία του είναι δεδομένη. 
Όλες ανεξαιρέτως οι εξελίξεις στον ΣΥΡΙΖΑ 
το αποδεικνύουν. Ο Ανδρουλάκης δεν ήρθε 
ακριβώς ουρανοκατέβατος, αν και αρκετές 
φορές έδειχνε πως δεν μπορούσε να διαχει-
ριστεί την πολιτική μετάβαση από τον ελιτι-
σμό και την υποκρισία της ευρωβουλής στο 
σκληρό γήπεδο της ελληνικής κομματικής 
πατρωνίας. Η σχεδόν μονοθεματική αντι-
πολίτευση που άσκησε για προσωπικούς 
λόγους, η επαμφοτερίζουσα στάση του στο 
δίπολο πρόοδος-συντηρητισμός, η αχρεία-
στη υιοθέτηση στόχων κλόνισαν τα νωπά 
θεμέλια της αρχηγίας του. Ουσιαστικά δεν 
μπόρεσε να διεξάγει το αναγκαία διμέτω-
πο αγώνα—οπότε σήμερα το ΠΑΣΟΚ μετε-
ωρίζει. Αντίθετα ο Μητσοτάκης εύκολα θα 
ξεπεράσει το λάθος που σήκωσε το γάντι 

του εσωστρεφούς ανταγωνισμού, αντί να 
τους βάλει και τους δύο να παίζουν σε γή-
πεδο ευρωπαϊκών προδιαγραφών. Μπορεί 
να μην έπιασε το 33% του 2019 στις αντί-
στοιχες εκλογές, αλλά οι ήττες των άλλων 
τον έφεραν πάλι πρώτο. Τώρα, θα πρέπει 
να αναμετρηθεί με τον μόνιμο εχθρό της 
ελληνικής κοινωνίας – που εμφανίστηκε με 
ιδιαίτερη βιαιότητα από το 1974 και μετά. Η 
στήλη αυτή είχε προειδοποιήσει, με τα ίδια 
ακριβώς λόγια και πολύ πριν τις εκλογές του 
2023 ότι αυτή η μάχη είναι που θα «φτιά-
ξει» ‘η θα «καταστρέψει» την κυβέρνηση. 
Η ίδια επισήμανση έγινε και μετά το 41%. 
Άλλα λόγια περιττεύουν. Το μήνυμα είναι 
απλό και σαφές. Αν υπουργοί, υφυπουργοί. 
Γενικοί γραμματείς δεν το καταλαβαίνουν, να 
φύγουν. Άμεσα. Τα τρία χρόνια είναι ταυτό-
χρονα πολλά και λίγα.

Αντίπαλος της κυβέρνησης είναι η καθημερινότητα όχι ο Κασσελάκης και ο Ανδρουλάκης
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Το υπουργείο Ανάπτυξης επισκέφθηκε ο 
πρωθυπουργός - «Σκοπός είναι η μείωση 
των τιμών στο ράφι», είπε. Παράταση των 
μέτρων για την ακρίβεια για ακόμα έξι μή-
νες, ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός Κυριά-
κος Μητσοτάκης, κατά την επίσκεψή του 
στο υπουργείο Ανάπτηξης. «Θα συνεχίσου-
με τις τολμηρές παρεμβάσεις στην αγορά 
για ακόμα ένα εξάμηνο», είπε σημειώνο-
ντας ότι οι παρεμβάσεις είχαν αποτέλεσμα.
«Είχαμε μείωση του πληθωρισμού, αλλά 

πρέπει μειωθούν και οι τιμές στο ράφι», 
ανέφερε. Ο πρωθυπουργός, επέμεινε στην 
αντιμετώπιση των αθέμιτων εμπορικών 
πρακτικών από πολυεθνικές, κι επανέλαβε 
το αίτημα για πανευρωπαϊκή δράση, ενώ 
επεσήμανε ότι στόχος δεν είναι μόνο η μεί-
ωση του πληθωρισμού αλλά και τιμών στα 
τρόφιμα.  Όπως είπε «θα χρειαστεί να ενώ-
σουμε τις δυνάμεις μας. Είναι ένα στοίχημα 
που πρέπει και θα το κερδίσουμε όλοι μαζί»
«Η απόφαση που λάβαμε είναι η συνέχιση 

όλων των έκτακτων μέτρων που έχει πάρει 
η κυβέρνηση για ακόμα ένα εξάμηνο μέχρι 
31 Δεκεμβρίου», είπε από την πλευρά του 
ο νέος υπουργός Ανάπτυξης, Τάκης Θεοδω-
ρικάκος. 

Ακρίβεια: Παράταση των έκτακτων μέτρων για ακόμα έξι μήνες, ανακοίνωσε ο Μητσοτάκης

Το μήνυμα «να μην γκρεμίσουμε ό,τι χτίσαμε 
με κόπο» έστειλε ο Νίκος Ανδρουλάκης στην 
κοινή συνεδρίαση του Πολιτικού Συμβουλίου 
και της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑ-
ΣΟΚ, στον απόηχο των ραγδαίων εξελίξεων 
στην Χαριλάου Τρικούπη με φόντο το αποτέ-
λεσμα των ευρωεκλογών. Αφήνοντας αιχμές 
κατά στελεχών του ΠΑΣΟΚ, εν μέσω μεγάλου 
αναβρασμού στο κόμμα, ο Νίκος Ανδρου-
λάκης έκανε έναν πρώτο απολογισμό για το 
εκλογικό αποτέλεσμα, κάνοντας ταυτόχρονα 
λόγο για νέο «οδικό χάρτη». «Ξεκινήσαμε μια 
πορεία πετυχαίνοντας τη  σταδιακή άνοδο της 
παράταξης. Το ΠΑΣΟΚ έχει πλήρη αυτονομία 
προγράμματος και πολιτικής ισχύος. Αναλαμ-
βάνοντας την ηγεσία δεσμεύτηκα για πολιτι-
κή αυτονομία, ανανέωση και προοπτική. Τα 
έχουμε και τα τρία, αρκεί να μην γκρεμίσουμε 
ό,τι χτίσαμε με κόπο», υπογράμμισε ο ίδιος 
χαρακτηριστικά. Και συμπλήρωσε: «Δέχομαι 
κάθε κριτική επί του αποτελέσματος. Άλλο 

όμως να λες ότι δεν ανεβήκαμε ποσοστιαία 
όσο θα θέλαμε, κι άλλο να παρουσιάζεις μια 
εικόνα κατάρρευσης και καταστροφής παίρ-
νοντας τα φώτα της δημοσιότητας από τους 
πραγματικούς ηττημένους των εκλογών. Ο 
κ. Μητσοτάκης είχε πει ότι κάθε ψηφοδέλ-
τιο έχει πάνω το όνομά του και η Νέα Δημο-
κρατία υπέστη τη μεγαλύτερη εκλογική ήττα. 
Ακούω ότι χάσαμε από τον ΣΥΡΙΖΑ. Είναι ήττα 
η διαφορά των 24 μονάδων, που μας χώριζε 
από τον ΣΥΡΙΖΑ, να έχει γίνει 2; Το 13% είναι 
αποτέλεσμα του δικού μας αγώνα. Χωρίς στή-
ριξη συμφερόντων και χωρίς μιντιακό ούριο 
άνεμο. Μετά από δώδεκα χρόνια το χρώμα 
του ΠΑΣΟΚ επανήλθε στον εκλογικό χάρτη 
και είμαστε δεύτερο κόμμα σε 19 περιφέ-
ρειες. Υπήρχε ένα αφήγημα από τη Νέα Δη-
μοκρατία στο οποίο βοηθήσατε και κάποιοι 
από εσάς ότι το ΠΑΣΟΚ χάνει το κέντρο και οι 
αποφάσεις του είναι στροφή στον λαϊκισμό. 
Πώς λοιπόν ήμασταν  πρώτο κόμμα στους κε-

ντρώους ψηφοφόρους; Εμείς πήραμε 31%, η 
Νέα Δημοκρατία 21% και ο ΣΥΡΙΖΑ 8%. Άρα, 
οι κεντρικές πολιτικές μας επιλογές όχι μόνο 
δεν τραυμάτισαν τη θέση της παράταξης στο 
πολιτικό σύστημα, αλλά την ενίσχυσαν. Στα 
μεγάλα αστικά κέντρα το ΠΑΣΟΚ πρέπει να 
αλλάξει στρατηγική. Να το συζητήσουμε». 
Όπως επεσήμανε ο κ. Ανδρουλάκης, «τα προ-
βλήματα είναι δύο: μεγάλα αστικά κέντρα και 
κόσμος εκτός των τειχών. Το ΠΑΣΟΚ πρέπει να 
ξαναμιλήσει στην καρδιά και την ψυχή στα 
φτωχότερα κοινωνικά στρώματα». «Σήμερα 
αναλύουμε το εκλογικό αποτέλεσμα και στην 
Κ.Π.Ε. αποφασίζουμε τον οδικό χάρτη», κατέ-
ληξε.

Νίκος Ανδρουλάκης: «Δέχομαι κάθε κριτική, αλλά 
μην γκρεμίσουμε ό,τι χτίσαμε» –Οι αιχμές, τα προβλήματα και ο οδικός χάρτης

Ο Στέφανος Κασσελάκης μετά την απομά-
κρυνση του Θανάση Θεοχαρόπουλου από 
διευθυντή της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, 
απέλυσε από τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Γιώργο 
Τσίπρα. Συγκεκριμένα ο Γιώργος Τσίπρας, 
με δήλωση του, ανακοινώνει ότι ενημερώ-
θηκε, λίγα λεπτά μετά από συνέντευξη που 
παραχώρησε, για τη λύση της σύμβασης 
εργασίας του με τον ΣΥΡΙΖΑ, αποδίδοντας 
τη στο περιεχόμενο όσων υποστήριξε στη 
συνέντευξη, τασσόμενος υπέρ της ανασύν-
θεσης του προοδευτικού χώρου. H δήλωση 
του Γιώργου Τσίπρα
“Δέκα λεπτά μετά από ραδιοφωνική συνέ-
ντευξη στην ΕΡΑ, στην οποία υποστήριξα 
την ανάγκη ανασύνθεσης του προοδευτικού 

χώρου και δημοκρατικής λειτουργίας 
των κομμάτων, ενημερώθηκα «σχετι-
κά με τη λύση σύμβασης εργασίας» 
από τον ΣΥΡΙΖΑ. Πρόκειται μάλλον για 
σύμπτωση, σε συνέχεια άλλων συ-
μπτώσεων. Προφανώς η ανασύνθεση 
του προοδευτικού χώρου θα προχω-
ρήσει παρά τα όποια εμπόδια γιατί 
είναι απαίτηση της συντριπτικής πλει-
οψηφίας. Επίσης, η κατάκτηση εδώ 
και δεκαετίες για δημοκρατία στα 
κόμματα όπως και στην κοινωνία δεν 
θα υποκλιθεί σε επικίνδυνες αντιλήψεις 
που αναφέρονται μόνο σε δικαιώματα και 
καθόλου στην πολύ βαθύτερη και ευρύτερη 
ανάγκη δημοκρατίας, διαφάνειας και λο-

γοδοσίας. Σε ότι με αφορά, δεν ανήκω στο 
κλαμπ όσων δεν θα χρειαστεί να ξαναδου-
λέψουν στη ζωή τους αλλά και σχεδόν ποτέ 
δεν συνδυαζόταν η πολιτική μου δραστηρι-
ότητα με επαγγελματική κομματική σχέση”.

Ο Στέφανος Κασσελάκης έδιωξε και τον Γιώργο Τσίπρα από τον ΣΥΡΙΖΑ
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Ρεπορτάζ

Ο δράστης συνελήφθη από τους αστυνομι-
κούς και οδηγήθηκε στον εισαγγελέα με κα-
τηγορίες για ενδοοικογενειακή βία, απειλή 
και βιασμό. Παρά την θέλησή της εξανάγκα-
σε σε ολοκληρωμένη σεξουαλική επαφή την 
κατά 24 χρόνια νεότερη σύντροφό του ένας 
54χρονος Έλληνας και μάλιστα το επανέλα-
βε και δεύτερη φορά μέσα σε διάστημα πέ-
ντε ημερών, σύμφωνα με όσα κατήγγειλε η 
30χρονη γυναίκα. Η νεαρή κοπέλα, που συ-

γκατοικούσε μαζί με τον φερόμενο ως δράστη 
στο σπίτι του στην κοινότητα Άκοβα της Αρκα-
δίας, κατέφυγε στην Αστυνομία υποστηρίζο-
ντας ότι το βράδυ της περασμένης Πέμπτης ο 
54χρονος την βίασε μετά από απειλές, ενώ το 
ίδιο είχε κάνει και την περασμένη Κυριακή. Ο 
δράστης συνελήφθη από τους αστυνομικούς 
και οδηγήθηκε στον εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Τρίπολης με κατηγορίες για ενδοοικογενεια-
κή βία, απειλή και βιασμό. Όμως, αρνήθηκε 

όσα του αποδίδει η 30χρονη και υπέβαλε σε 
βάρος της έγκληση για ψευδή καταμήνυση, 
με αποτέλεσμα να συλληφθεί και εκείνη στο 
πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας.

Τρίπολη: Με απειλές βίασε δυο φορές την σύντροφό του

Συνελήφθη το μεσημέρι της Παρασκευή ο Επα-
μεινώνδας Κορκονέας από αστυνομικούς της 
Ασφάλειας Καλαμάτας στη Στούπα. Ο πρώην 
ειδικός φρουρός και καταδικασμένος για την δο-
λοφονία του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, ακο-
λούθησε τους αστυνομικούς και αναμένεται να 
επιστρέψει στις φυλακές Δομοκού. Οι άνδρες 
της ΕΛ.ΑΣ. προχώρησαν στη σύλληψή του, εκτε-

λώντας ένταλμα μετά την αναίρεση για δεύτερη 
φορά του ελαφρυντικού του σύννομου βίου, το 
οποίο αναγνωρίστηκε σε δεύτερο βαθμό στον 
πρώην ειδικό φρουρό, σπάζοντας τα ισόβια 
που του είχαν επιβληθεί πρωτοδίκως για την 
δολοφονία του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, το 
βράδυ της 6ης Δεκεμβρίου 2008.Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Η αναίρεση του Αρείου Πάγου έφερε την σύλληψη και πάλι του Επαμεινώνδα Κορκονέα! Είχε καταδικαστεί σε ισόβια κάθειρξη για την 
δολοφονία του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου αλλά το εφετείο τα έσπασε με την δικαιολογία της αναγνώριση του σύννομου βίου.

Το νέο πόστο του Μυλωνάκη ως υφυπουργός 
παρά τω πρωθυπουργώ ως κύρια αρμοδιότητα 

θα έχει την εποπτεία της ΕΥΠ. Το άθλημα το ξέ-
ρει καλά ο π. γραμματέας της βουλής αφού το 
ψευδώνυμο που έχει είναι ο «μπλοκάκιας». Ση-
μειώνει τα πάντα περπατώντας στους διαδρό-
μους της βουλής. Τα ίδια έκανε και στην Πειραι-
ώς.   Ζει το όνειρο του αφού πάντα αυτό ήθελε! 
Ακόμη και όταν η ΝΔ ήταν στην αντιπολίτευση. 
Τώρα ποιος πιάνει την σύζυγο του πανελίστρια 

στην εκπομπή της Τσιμτσιλή. Μην το θεωρείται 
απίθανο να αρχίσουμε σιγά - σιγά να ακούμε 
ροζ κασέτες δια λεκτικής περιγραφής. ( Ε κά-
νουμε και εμείς ένα αστειάκι..) Λίγοι άνθρω-
ποι πάντως έχουν την τύχη να δουν το όνειρο 
της ζωής τους να γίνεται πραγματικότητα. Όπως 
το είδε ο Γιώργος Μυλωνάκης .Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Ο αναβαθμισμένος Γιώργος Μυλωνάκης αναλαμβάνει την εποπτεία της ΕΥΠ! Θυμηθείτε ότι στο τέλος θα ακούμε 
ροζ κασέτες στο πρωινάδικο της Τσιμτσιλή που συμμετέχει ως πανελίστρια η σύζυγος του Τίνα Μεσσαροπούλου.

Οι δράστιδες έβαζαν ανήλικα παιδιά να επαι-
τούν σε σημεία με μεγάλη τουριστική κίνηση
Συνολικά 7 γυναίκες συνέλαβαν αστυνομικοί 
στη Μύκονο, καθώς έβαζαν ανήλικα παιδιά 
να επαιτούν. Όπως ανακοινώθηκε από την 
Ελληνική Αστυνομία, συνελήφθησαν το Σάβ-
βατο 15/6 και τις πρώτες πρωινές ώρες σή-
μερα, Δευτέρα 17/6, από αστυνομικούς της 
Υποδιεύθυνσης Αστυνομίας Μυκόνου, πέντε 

γυναίκες ηλικίας 31 έως 38 ετών και δύο αλ-
λοδαπές γυναίκες ηλικίας 17 και 39, σε βάρος 
των οποίων σχηματίστηκε δικογραφία για τα 
αδικήματα της εμπορίας ανθρώπων και έκθε-
σης ανηλίκων σε κίνδυνο.  Όπως διακριβώθη-
κε, οι δράστιδες χρησιμοποιούσαν – εκμεταλ-
λεύονταν επιτηδευμένα ανήλικα παιδιά, τα 
οποία εντοπίσθηκαν να επαιτούν, σε σημεία 
με μεγάλη τουριστική κίνηση, στοχεύοντας 

στη συμπόνια και το κοινό αίσθημα των πο-
λιτών-επισκεπτών-τουριστών, ώστε να τους 
προσφέρουν χρηματικά ποσά αποσκοπώντας 
τον πορισμό παράνομου εισοδήματος. Κα-
τασχέθηκε το χρηματικό ποσό που βρέθηκε 
στην κατοχή τους. Οι συλληφθείσες θα οδη-
γηθούν στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Σύρου.

Μύκονος - ΕΛ.ΑΣ: Χειροπέδες σε 7 γυναίκες για εμπορία ανθρώπων και έκθεση ανηλίκων σε κίνδυνο
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Ο μεθυσμένος Ρομά συνελήφθη από αστυνομι-
κούς που έσπευσαν στο πάρκινγκ και λίγες ώρες 
αργότερα οδηγήθηκε στον εισαγγελέα  Γυαλιά- 
καρφιά τα έκανε ένας Ρομά ο οποίος κατανάλω-
σε μεγάλες ποσότητες αλκοόλ, διέρρηξε τη με-
ταλλική περίφραξη του χώρου στάθμευσης των 
οχημάτων καθαριότητας του δήμου Λευκάδας 

και άρχισε να οδηγεί το ένα μετά το άλλο δυο 
φορτηγά, με τα οποία προκάλεσε εκτεταμένες 
ζημιές. Αρχικά, τις πρώτες πρωινές ώρες του 
Σαββάτου, ο εισβολέας ανέβηκε σε ένα γερα-
νοφόρο και προσπάθησε να διαφύγει με αυτό, 
όμως έχασε τον έλεγχο και κατέληξε σε ένα χα-
ντάκι. Αμέσως μετά, μπήκε σε ένα άλλο όχημα 

του δήμου, με το οποίο έσπασε την πόρτα της 
περίφραξης και συγκρούστηκε με δύο σταθμευ-
μένα δημοτικά αυτοκίνητα στα οποία προκάλε-
σε σοβαρές υλικές ζημιές. Ο μεθυσμένος Ρομά 
συνελήφθη από αστυνομικούς που έσπευσαν 
στο πάρκινγκ και λίγες ώρες αργότερα οδηγήθη-
κε στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Λευκάδας

Ρεπορτάζ

«Σας παρακαλώ κύριε. Μήπως είδατε αυτή 
τη γυναίκα;» Είναι ένας άνδρας γύρω στα 35-
40 που κρατά τη φωτογραφία μιας γυναίκας 
που αναζητά. Η ώρα είναι λίγο μετά τις 7 το 
πρωί της 24ης Ιουλίου 2018, λίγες ώρες μετά 
την πυρκαγιά που σκότωσε –τουλάχιστον– 
104 ανθρώπους. Βρίσκομαι στο Μάτι, στην 
είσοδο του οικοπέδου του θανάτου, εκεί που 
περισσότερο από 25 άτομα κάηκαν ζωντανά, 
μεταξύ αυτών και μικρά παιδιά στην αγκαλιά 
του παππού και της γιαγιάς. Αυτή την εικόνα 
δεν θα την ξεχάσω ποτέ, ούτε και το γεγο-
νός ότι πατούσαμε μέσα στο οικόπεδο αυτό 
και μας έλεγαν οι αστυνομικοί ότι μπορεί να 
υπάρχουν στάχτες από ανθρώπινα σώματα. 
Δεν θα ξεχάσω τη μισοκαμένη παιδική σαγιο-
νάρα, απομεινάρι μιας ανείπωτης τραγωδίας. 
Και δεν θα ξεχάσω έναν αστυνομικό «ντα-
μάρι», δύο μέτρα, να κλαίει σαν μικρό παιδί 
και να λέει: «Είδα τους νεκρούς στην πτώση 
του «Ηλιος» στο Γραμματικό. Αυτό που βλέ-
πω τώρα δεν το έχω ξαναζήσει». Κάλυψα τις 
επιπτώσεις από την φωτιά στο Μάτι από την 
πρώτη ώρα. 
Και για χρόνια περνούσα κάθε καλοκαίρι από 
εκεί, από τον δρόμο του θανάτου, από το 
Κόκκινο Λιμανάκι, από τα στενά που κάηκαν 
τόσοι άνθρωποι. Η τραγωδία έκλεισε χθες 
έναν κύκλο με την ανακοίνωση της απόφα-
σης του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου της 
Αθήνας. Προσέξτε, του… Πλημμελειοδικείου, 
διότι 104 νεκροί και πόσοι ακόμη που ποτέ 
δεν μάθαμε, είναι ένα απλό… πλημμέλημα. Σαν 
ένα τροχαίο. Δεν θα σταθώ στην απόφαση του 
συγκεκριμένου δικαστηρίου. Κατά τη γνώμη 
μου οι αποφάσεις ήταν σωστές για ένα τέτοιο 

δικαστήριο. Το παιχνίδι χάθηκε όταν ο ανακρι-
τής ζήτησε δύο και τρεις φορές την αναβάθμιση 
του κατηγορητηρίου και από πλημμέλημα να 
γίνει κακούργημα. Και κάποιοι απέρριψαν τα 
αιτήματα αυτά. Ίσως τώρα να μη μιλούσαμε για 
40 χιλιάρικα ο καθένας για να πληρώσουν την 
ποινή τους και να καθαρίσουν, αν γινόταν κάτι 
άλλο. Άραγε, με τα δικαστήρια θα καθαρίσουν, 
με τη συνείδησή τους πότε; Κοιμούνται ήσυχοι; 
Όποιος είδε τι έγινε στο Μάτι, όποιος διάβασε 
τη δικογραφία, όποιος συνομίλησε με διασωθέ-
ντες και συγγενείς θυμάτων γνωρίζει ότι εκείνη 
την τραγική νύχτα είχαμε ένα έγκλημα με… κατά 
συρροήν δολοφόνoυς. Από αμέλεια; Από ανικα-
νότητα; 
Από παντελή έλλειψη επιχειρησιακού σχεδίου ή 
ακόμη και από ψυχρή, δολοφονική αδιαφορία; 
Σημασία έχει ότι υπήρχαν θύτες και θύματα. Και 
δεν αντιλαμβάνομαι πραγματικά γιατί πανηγυ-
ρίζουν κάποιοι που αθωώθηκαν και μάλιστα 
επιχειρούν να το εκμεταλλευτούν πολιτικά, λέ-
γοντας ότι… ταλαιπωρήθηκαν κιόλας. Αχ, αυτή 
η… στραβή στη βάρδια, πόσο άθλιο κατασκεύ-
ασμα είναι για μικρούς ανθρώπους. Δυστυχώς 
η απόφαση του δικαστηρίου χθες, αλλά και οι 
προηγούμενες αποφάσεις να μην αναβαθμι-
στούν οι κατηγορίες, πλήττουν καίρια το θεσμό 
της Δικαιοσύνης. Το τελευταίο αποκούμπι του 
κάθε πολίτη. Αφού δεν δικαιώθηκαν οι ψυχές 
104 ανθρώπων, αφού κανείς δεν πήγε φυλα-
κή, κανείς δεν έχασε τη δουλειά του, κανείς δεν 
ζήτησε έστω μια ειλικρινή συγγνώμη, ναι μπο-
ρούμε να πούμε ότι δεν υπήρξε Δικαιοσύνη.Και 
η απογοήτευση του κόσμου, η έλλειψη εμπι-
στοσύνης, η πλήρης διάρρηξη της κοινωνίας με 
τους δικαστές είναι μια ακόμη κηλίδα στη Δημο-

κρατία μας. Δεν μπορώ να μην αναφερθώ στα 
6 ολόκληρα χρόνια που περιμέναμε όλοι για να 
βγει μια πρωτόδικη απόφαση για το μαζικότε-
ρο έγκλημα των τελευταίων ετών. Δεν μπορεί 
να μην αναφερθώ στη σπουδή των δικαστών 
να επισπεύσουν τις διαδικασίες για να γίνει και 
σε δεύτερο βαθμό η δίκη διότι στην 8ετία… πα-
ραγράφονται τα αδικήματα. Δεν μπορώ να μην 
αναφερθώ στην έλλειψη ενσυναίσθησης από 
τους πανηγυρίζοντες για την… αθώωσή τους, ή 
σε εκείνους που δεν έκαναν τίποτε προκειμένου 
να σώσουν ζωές εκείνη τη μοιραία νύχτα. Δεν 
μπορώ να ξεχάσω όλους εκείνους που έλεγαν 
ότι φταίνε οι κάτοικοι γιατί κάηκαν. 
Δεν μπορώ να ξεχάσω την πολιτική εκμετάλλευ-
ση εκείνης της εποχής, όπως ακριβώς συμβαί-
νει σήμερα με τα Τέμπη. Πολιτικοί τυμβωρύχοι 
για μια χούφτα ψήφους… Δεν μπορώ να ξεχά-
σω την πλήρη ανεπάρκεια του κρατικού μηχα-
νισμού, της Πυροσβεστικής, της Αστυνομίας, 
της Πολιτικής Προστασίας, της Περιφέρειας, 
των δημάρχων και όλων όσοι εμπλέκονται στην 
υπόθεση. Και ντρέπομαι αν ισχύει αυτό που 
ειπώθηκε ότι η δικαστής μίλησε για 102 κι όχι 
104 νεκρούς γιατί τα δίδυμα της οικογένειας 
Χερουβείμ δεν έχουν εν ζωή συγγενείς να υπο-
στηρίξει την κατηγορία. Ντροπή, μόνο αυτό. Πί-
στευα στις 24 Ιουλίου 2018 ότι το παιδί μου θα 
ζήσει σε έναν καλύτερο κόσμο, σε μια Ελλάδα 
που συγκλονισμένη, ταρακουνημένη από το μέ-
γεθος της τραγωδίας, θα άλλαζε. Θα άλλαζε το 
κράτος, θα άλλαζαν οι άνθρωποι, θα άλλαζαν οι 
δομές. Φευ, τίποτε δεν έχει γίνει, τα Τέμπη το 
απέδειξαν. Κι εδώ ισχύει ο συγκλονιστικός στί-
χος: «Να πεθαίνεις για την Ελλάδα είναι άλλο, κι 
άλλο εκείνη να σε πεθαίνει».

Έγκλημα στο Μάτι: Να πεθαίνεις για την Ελλάδα είναι άλλο, κι άλλο εκείνη να σε πεθαίνει

Μέθυσε και προκάλεσε ζημιές σε οχήματα του δήμου Λευκάδας
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μου στην οποία είχα αφήσει το παιδί μου για 
να βγούμε και η οποία μου έστελνε βιντεάκια 
με την μικρή μου. Μου ζήτησε επιτακτικά να 
φύγουμε αλλιώς θα έκανε φασαρία μέσα στο 
μαγαζί» αναφέρει. Και συνεχίζει: «Εγώ επειδή 
τον είδα σε κατάσταση άνευ λόγου έξαλλη τον 
ακολούθησα και φύγαμε για να μην εκτεθού-
με μπροστά σε φίλους μας και στον υπόλοιπο 
κόσμο. Μόλις έβαλε μπροστά το αυτοκίνητο 
άρχισε να με βρίζει και μου έριξε την πρώτη 
μπουνιά. Άρχισε να τρέχει με ιλιγγιώδη τα-
χύτητα και σε μικρή απόσταση σε ένα από-
μερο μέρος δεξιά του δρόμου που είχε χώρο 
σταμάτησε το αυτοκίνητο και με χτύπησε στο 
πρόσωπο έχοντας τα χέρια του σε γροθιά. 

Σημειωτέον ότι όλη αυτή την ώρα μου είχε 
πάρει το κινητό. Η πόρτα ήταν κλειδωμένη. 
Ούρλιαζα βοήθεια και τον παρακαλούσα να 
σταματήσει, ενώ το πρόσωπό μου ήταν γε-
μάτο αίματα και τα κατάπινα και ένιωθα ότι 
πνίγομαι». Επίσης ένα άλλο ερώτημα είναι, 
αφού κατά την ανακρίτρια και τον εισαγγε-
λέα δεν είναι ύποπτος τέλεσης παρόμοιων 
αδικημάτων, γιατί η δικηγόρος σύζυγός του 
φοβάται τόσο πολύ και μάλιστα ζήτησε την 
παρουσία περιπολικού έξω από το σπίτι της; 
Αυτό το περιπολικό την συνόδευσε εχθές το 
μεσημέρι όταν επισκέφτηκε τον ιατροδικαστή 
για την καταγραφή των χτυπημάτων που είχε 
δεχτεί από τον Απόστολο Λύτρα. Σημειώνεται 

ότι σήμερα το πρωί η Εισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου Γεωργία Αδειλίνη απέστειλε στην Ανα-
κρίτρια του 18ου Ανακριτικού Τμήματος του 
Πρωτοδικείου Αθηνών παραγγελία για την 
«κατ’ απόλυτη προτεραιότητα διεξαγωγή της 
κυρίας ανάκρισης για την υπόθεση του Από-
στολου Λύτρα, που διενεργείται ήδη δυνάμει 
παραγγελίας του Εισαγγελέα Πλημμελειοδι-
κών Αθηνών, στην οποία προσδιορίζεται λε-
πτομερώς η διωκόμενη πράξη, χωρίς να πα-
ραβλεφθεί η ανάγκη, όπως είναι αυτονόητο, 
της πληρότητας της έρευνας και της συλλογής 
απαιτούμενων αποδεικτικών στοιχείων και 
την κατ’ απόλυτη προτεραιότητα, ομοίως, ει-
σαγωγή της υπόθεσης στο ακροατήριο».

Οι παρεμβάσεις στους «αδιάφθορους» της ΕΛΑΣ για επίορκους γαλάζιους κρατικούς λειτουργούς και αστυνομικούς! 
Οι δύο καυτές καταθέσεις π. αξιωματικού των Εσωτερικών Υποθέσεων που καίνε κόσμο και κοσμάκη. Το «SMS που 
ρωτούσε» για να ενημερώσει τον υπουργό και η εντολή να πέσει ο ελεγχόμενος στα μαλακά γιατί «είναι δικό μας παιδί».

Η δικογραφία είναι ήδη στην βουλή αλλά 
κατά περίεργο λόγο βρίσκεται καταχωνια-
σμένη 7 μήνες στην αρμόδια υπηρεσία. 
Στον εν λόγω δικαστικό φάκελο – το περι-
εχόμενο του οποίου έχει στην διάθεση του 
το edolio5  υπάρχουν αναφορές για παρεμ-
βάσεις την περίοδο 2021-2022 από κυβερ-
νητικά στελέχη στους «αδιάφθορους» της 
ΕΛ.ΑΣ. που ασχολούνται με υποθέσεις επί-
ορκων κρατικών λειτουργών. Κι αυτό προ-
κειμένου, όπως υποστηρίζεται, όχι μόνο να 
προσλάβουν «ημετέρους» αστυνομικούς 
με υπόδειξη του Μεγάρου Μαξίμου στην 
εν λόγω υπηρεσία αλλά και για να πληρο-
φορηθούν φακέλους ελεγχόμενων υπηρε-
σιακών στελεχών ή κι άλλα απόρρητα στοι-
χεία στα οποία, όπως μνημονεύεται, δεν θα 
έπρεπε να είχαν πρόσβαση.Αφορμή της εν 
λόγω δικαστικής έρευνας υπήρξαν δημοσι-
εύματα μεταξύ των οποίων του edolio5 τον 
Ιανουάριο του 2023 αλλά και στην συνέχεια 
κι άλλων ΜΜΕ που αφορούσαν στοιχεία 
που αντλήθηκαν από τηλέφωνα δολοφο-
νηθέντων ιδιωτών ή και πρώην αστυνομι-
κών. Τότε είχαν ανασυρθεί συνομιλίες που 
καταδείκνυαν ύποπτες επαφές των ιδιωτών 
με αξιωματικούς της ΕΛ.ΑΣ., συνεννοήσεις 

για την προώθηση αστυνομικών σε καίριες 
θέσεις, για παρεμβάσεις σε υπουργικά γρα-
φεία κλπ. Στο πλαίσιο αυτής της υπόθεσης 
φαίνεται να κλήθηκε και πρώην ανώτατος 
αξιωματικός που υπηρετούσε στην Υπηρε-
σία Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ. –η 
οποία διεξήγαγε την έρευνα για τις προα-
ναφερθείσες συνομιλίες- κι ο οποίος έδω-
σε στους δικαστικούς λειτουργούς δύο κα-
ταθέσεις τον Μάρτιο και τον Οκτώβριο του 
2023. Σε αυτές ανέφερε ρητά ότι δεχόταν 
διπλή πίεση από υψηλόβαθμα, μη υπηρεσι-
ακά, στελέχη της λεωφόρου Κατεχάκη αλλά 
κι από συνεργάτες τους. Σύμφωνα με τις 
2 καταθέσεις αυτές του πρώην ανώτατου 
αξιωματικού που υπηρετούσε στην υπηρε-
σία των αδιάφθορων η πίεση που δεχόταν 
ήταν αρχικά για να δίνει πληροφορίες για 
«διάφορα ευαίσθητα θέματα υπηρεσιακών 
φακέλων που αφορούσαν διάφορους αστυ-
νομικούς που είχαν καταγγελίες για παρά-
νομες πράξεις και παραβάσεις καθήκοντος 
παρ ότι υπήρχε υπηρεσιακό απόρρητο». 
Μάλιστα ο εν λόγω αξιωματικός παρου-
σίασε στους δικαστικούς λειτουργούς και 
σχετικό SMS που του είχε στείλει στις Αρ-
χές του 2022 πολιτικό πρόσωπο που του 
ζητούσε να ενημερώνει τους συνεργάτες 
του. Ακόμη ο ίδιος αξιωματικός κατέθεσε 
ότι δεχόταν εισηγήσεις από τα ίδια πρόσω-
πα για να προσλάβει στους «αδιάφθορους» 
της ΕΛ.ΑΣ.. ημετέρους αστυνομικούς , παρ 
ότι για να ενταχθεί ένας αστυνομικός σε 
αυτήν την υπηρεσία υπάρχουν αντικειμε-
νικά , αυστηρά κριτήρια. Ο φάκελος με την 
κατάθεση του εν λόγω αστυνομικού στάλ-

θηκε προ μερικών μηνών στην Βουλή κι 
υπήρξε αντίδραση από τα μνημονευόμενα 
πρόσωπα – ανάμεσα σε αυτούς και κυβερ-
νητικά στελέχη- που φέρεται, σύμφωνα με 
τον πρώην αξιωματικό της ΕΛ.ΑΣ. ν ΄ασκού-
σαν τις «πιέσεις» . Κι οι οποίοι με την σειρά 
τους διατύπωσαν κατηγορίες κατά του εν 
λόγω αξιωματικού με αναφορές για «αστή-
ρικτους ισχυρισμούς» του. Ανάμεσα στα 
άλλα σημείωναν ότι είχαν δικαιοδοσία να 
προχωρούν σε συνεννοήσεις μαζί με τον εν 
λόγω ανώτατο αξιωματικό της Υπηρεσίας 
Εσωτερικών Υποθέσεων αλλά ο ίδιος ήταν 
εντελώς αρνητικός να συνεργασθεί μαζί 
τους. Μιλώντας και για σκοπιμότητες που 
υποκρύπτονται σε αυτές τις καταγγελίες. 
Όμως εντυπωσιάζει η κατάθεση που έδωσε 
στις 23 Μαίου 2024 στο πλαίσιο της συγκε-
κριμένης έρευνας, ένας στενός συνεργάτης 
του πολιτικού προσώπου που μνημονεύεται 
στις δύο καταθέσεις του πρώην υψηλόβαθ-
μους στελέχους της Υπηρεσίας Εσωτερικών 
Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ. Το εν λόγω πρόσωπο 
μίλησε ρητά για προσπάθεια προώθησης 
στην ευαίσθητη αυτή υπηρεσία της ΕΛ.ΑΣ. 
αστυνομικών που προτιμούσε μάλιστα το 
μέγαρο Μαξίμου. Όπως χαρακτηριστικά 
ανέφερε «τηλεφώνησα στον εν λόγω αξι-
ωματικό της Υπηρεσίας Εσωτερικών Υπο-
θέσεων της ΕΛΑΣ ώστε να ελέγξει και να 
περάσει από συνέντευξη τρείς αστυνομι-
κούς, εφόσον τηρούσαν τις προϋποθέσεις. 
Οι τρείς ενδιαφερόμενοι αστυνομικοί είχαν 
υψηλές συστάσεις από το Πρωθυπουργικό 
Γραφείο». Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Η δικογραφία που έχει κτιστεί για την υπό-
θεση της ψυχολόγου της ΕΛΑΣ που πουλού-
σε γνωματεύσεις δεν έχει πάρει την δέουσα 
δημοσιότητα και απορεί κανείς για αυτό εάν 
γνωρίζει τα λαβράκια παραδικαστικής δρά-
σης που προκύπτουν από νόμιμες υποκλο-
πές που έχουν γίνει και περιλαμβάνονται 
σταν 57 CD που έχουν στη διάθεσή τους οι 
εισαγγελικές Αρχές. Χαρακτηριστικότεροι 
όλων είναι διάλογοι οι οποίοι έχουν νομί-
μως καταγραφεί από την άρση του τηλεφω-
νικού απορρήτου που πραγματοποιήθηκε 
(με δύο βουλεύματα). Χαρακτηριστικός 
είναι ο διάλογος μεταξύ της εν λόγω ψυχο-
λόγου και ενός προσώπου, αστυνομικού, ο 
οποίος υπήρξε φρουρός  πρώην προϊσταμέ-
νου στα δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελ-
πίδων.  Ο διάλογο μεταξύ του αστυνομικού 
και της ψυχολόγου έχει ως εξής: – Αστυνο-
μικός: Υπάρχει μια φήμη ότι έφυγες από το 
Σώμα και ότι είσαι έτοιμη και για φυλακή 
– Ν.Β.: Ναι, ναι, το γνωρίζω αυτό…– Ναι, 
τώρα, από πού μπορεί να καταλαβαίνεις, 
γιατί εμένα το μυαλό μου εκεί πήγε…
– Εγώ καταλαβαίνω, ναι, ναι, το καταλα-
βαίνω, αγόρι μου, και σε ευχαριστώ που το 
λες, το έχω ακούσει και υπάρχουν αρκετοί 
έτσι νομικοί που το υποστηρίζουν αυτό, οι 
οποίοι όπως καταλαβαίνεις στηρίζουν τους 
παιδόφιλους δράστες και μάλιστα κάποιοι 
προχθές σε μια δίκη, ε το είπαν αυτό, ε και 
ότι διώκομαι και για κακούργημα και ξέρω 
κι εγώ, ε τι έλεος πια… Λίγο αργότερα ο 
ίδιος αστυνομικός-φρουρός στελέχους του 
Πρωτοδικείου αναφέρει στη Ν.Β. ότι και 
εκείνος άκουσε τις φήμες και αγχώθηκε! – 
Ν.Β.: Από που ακούστηκε αυτό; Από ποιον 
κύκλο; – Αστυνομικός: Στον εισαγγελικό κύ-
κλο – Α, ωραία, να πάω να δω – Όχι άνθρω-
ποι, όμως εισαγγελείς – Ναι
– Που σε ξέρουνε και σε εκτιμάνε… «Με 
προσκάλεσαν δικαστίνες από την Ευελπί-

δων…» Ιδιαίτερα αποκαλυπτικός για τον 
τρόπο με τον οποίο αναλάμβανε υποθέ-
σεις, χωρίς να έχει καμία επιστημονική ιδι-
ότητα, προκειμένου να καταστήσει, μέσω 
γνωματεύσεων, μπαμπάδες ως επικίνδυ-
νους απέναντι στα παιδιά τους είναι άλλος 
διάλογος μεταξύ της Ν.Β. και της δικηγόρου 
Α.Τ. Σε διάλογο ο οποίος έχει καταγραφεί 
επισημαίνεται ότι δικαστές ανηλίκων «ανέ-
θεσαν» ουσιαστικά στην κατηγορούμενη 
ψυχολόγο να αναλάβει την υπόθεση μιας 
«κυρίας», η οποία αρχικά κατήγγειλε τον 
πρώην σύζυγό της για σεξουαλική κακοποί-
ηση του πρώτου παιδιού τους (αγοριού), 
και όταν δεν προχώρησε αυτή η υπόθεση, 
στη συνέχεια τον κατηγόρησε για ασέλγεια 
στην κόρη του.  Η συγκεκριμένη υπόθεση 
είχε τεθεί στο αρχείο, από το οποίο βγήκε 
κατόπιν γνωματεύσεων της Ν.Β., με αποτέ-
λεσμα ο συγκεκριμένος άνθρωπος (ψυχο-
λόγος στο επάγγελμα) να παραπεμφθεί και 
να εκκρεμεί η δίκη του σε ΜΟΔ. – Ν.Β. Και 
έχω σκάσει, εντάξει έχω σκάσει γιατί τη συ-
γκεκριμένη γυναίκα που είναι, πώς το λένε, 
σύζυγος ενός υποτιθέμενου ψυχολόγου 
που δεν ασκεί τα καθήκοντα ως ψυχολόγος, 
υποτίθεται ότι απλά έχει σπουδάσει Ψυχο-
λογία, αυτός αν είναι σύντροφος συμβιώνει 
με μια η οποία είναι υποχείριό του, γιατί 
είναι ένας τύπος γλοιώδης, δεν μπορείς να 
φανταστείς, και φαντάσου ότι τη γυναίκα 
του την πρώτη μου τη συνέστησαν και με 
παρακάλεσαν δύο δικαστίνες από την Ευελ-
πίδων – Δικηγόρος: Ναι – Και με παρακάλε-

σαν και μου είπαν σας εμπιστευόμαστε και 
θέλουμε, είχαμε συνεργαστεί, κάτσε να δεις 
μια ήταν από το γραφείο της Μαρίνας της 
Μ…, αν την ξέρεις… – Μαρίνα; – Μαρίνα, 
ήταν η δικαστής ανηλίκων
– Ανηλίκων; – Μια ανηλίκων και Μαρίνα 
έτσι μια μελαχρινή κοπέλα και μετά τη Μα-
ρίνα από αυτό το γραφείο είχαμε γνωριστεί 
ήταν η Μ… (σ.σ. αναφέρει το όνομα άλλης 
δικαστού) και ήξερε προσωπικά τη γυναίκα 
αυτού του τύπου και με παρακάλεσαν από 
το γραφείο να την αναλάβω και να την αξι-
ολογήσω, και αυτός ο τύπος έχει πει αυτά 
και δεν μπορείς τώρα να φανταστείς ολό-
κληρη υπόθεση και με παίρνει ο Βαγγέλης, 
ένας συνάδελφός μου… Μέχρι και ο πρώην 
προϊστάμενος της Εισαγγελίας Πρωτοδικών 
Αθηνών, Ηλίας Ζαγοραίος (χωρίς φυσικά να 
γνωρίζει ο ίδιος ότι χρησιμοποιούν το όνομα 
του, εμπλέκεται, ακούσια, μέσω των διαλό-
γων που έχουν καταγραφεί στο πλαίσιο της 
έρευνας για το κύκλωμα στο οποίο φέρεται 
να πρωταγωνιστεί η ψυχολόγος της ΕΛ.ΑΣ. 
Σε άλλο διάλογο με την πολύ γνωστή δικη-
γόρο (σε υποθέσεις οικογενειακού δικαί-
ου) Α.Τ. η συλλειτουργός της Δικαιοσύνης 
ακούγεται να προσφέρεται να τηλεφωνήσει 
στον καθ’ όλα άτεγκτο εισαγγελικό λειτουρ-
γό προκειμένου να τον ενημερώσει ότι η 
ψυχολόγος δεν διώκεται. – Δικηγόρος: Θα 
πάρω εγώ, θέλεις να πάρω εγώ τον Ηλία; – 
Ν.Β.: Τι να τον πάρεις τον Ηλία, απλά να του 
πεις ότι αν ποτέ, ότι ξέρεις υπάρχει μια λα-
σπολογία και μια φήμη που λένε για συκο-
φάντηση κατά της Ν.Β., γιατί προσπάθησαν 
κάποιοι τύποι να την μπλέξουν σε διάφορα 
και ότι η κοπέλα είναι αστυνομικός υποδι-
ευθυντής, είναι προϊσταμένη του γραφεί-
ου της, είναι και βαθμοφόρος και ασκεί το 
λειτούργημά της και δεν έχει διωχθεί… ψυ-
χολόγου. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Η ψυχολόγος και ο αστυνομικός - φρουρός ανώτερου δικαστικού που «πουλάει προστασία»... με τον Ηλία! Τα 57 CD που κατέ-
γραψαν και δείχνουν την δράση παραδικαστικής ομάδας στα δικαστήρια της πρώην σχολής Ευελπίδων. Οι διάλογοι - φωτιά 
με δικηγόρους - που παριστάνουν τους κολλητούς δικαστών - και οι απευθείας εντολές για κατά παραγγελία γνωματεύσεις.
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Σοκ και δέος! Πασίγνωστη ανακρίτρια πρωταγωνίστρια μαζί με την Τζούλια Αλεξανδράτου 
στην ταινία πορνό φορώντας foul face μάσκα πρωταγωνίστρια και στην ροζ ταινία με τη Μαριάννα Ντούβλη 

Αναγνωρίσιμη και πολύ εμφανίσιμη πρωτο-
δίκης των δικαστηρίων της Ευελπίδων έχει 
πρωταγωνιστήσει σε μια εκ των ταινιών 
πορνό της Τζούλιας Αλεξανδράτου και μάλι-

στα τότε δήλωνε η μελαχρινή όμορφη πρω-
τοδίκης ότι θέλει να γίνει η «νέα Τζούλια»! 
Στο σημείο αυτό να τονίσουμε ότι για να 
προστατεύσει την διπλή της ζωή η σημερινή 

πλέον πρωτοδίκης στην ταινία πορνό με συ-
μπρωταγωνίστρια την γνωστή πορνοστάρ 
Τζούλια Αλεξανδράτου, προκειμένου να 
μην την αναγνωρίσουν στην ταινία “έπαιξε” 
εξαιρετικά τον ρόλο της φορώντας foul face 
μάσκα !! Στην έντυπη έκδοση της εφημερί-
δας ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ την Κυριακή 30 Ιουνίου 
2024 θα αποκαλύψουμε  το όνομα και την 
φωτογραφία της συμπρωταγωνίστρια της 
Τζούλιας στην ταινία πορνό τότε φοιτήτρια 
νομικής , σήμερα Πρωτοδίκης – Ανακρίτρια  
Συνέντευξη για την σημερινή ανακρίτρια 
με το αμαρτωλό – ερωτικό παρελθόν έχουν 
δώσει ο Γάλλος Πορνοστάρ , ο “γνωστός 
μάνατζερ της” με τα αρχικά Σ.Ρ και πολλοί 
πολλοί ακόμα που επιβεβαιώνουν τα στοι-
χεία της σημερινής ανακρίτριας και συ-
μπρωταγωνίστρια της Τζούλιας στην ταινία 
πορνό … Μάλιστα όπως αποκαλύπτουν στα 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ η συγκεκριμένη τότε προ-
νοστάρ με την foul face μάσκα και σημερινή 
ανακρίτρια είχε πάθος να ασχολείται με πο-
δοσφαιριστές και σύμφωνα με το σημερινό 
ρεπορτάζ …. τα κατάφερε…. 
Τα ερωτήματα πολλά …. Πώς μπορεί να 
είναι σήμερα ανακρίτρια και να ασκήσει 
αυτό το σεβαστό λειτούργημα;Το αγαθός 
σύζυγος της γνωρίζει το αμαρτωλό παρελ-
θόν της συζύγου του; Η μητέρα και ο Πα-
τέρας της πως νιώθουν; Τα Αποκαλυπτικά 

θα προσπαθήσουν να επικοινωνήσουν με 

τους γονείς και τον πατέρα της συμπρωτα-
γωνίστριας για δηλώσεις… Κλείνοντας προς 
το παρόν ρωτάμε την πληγωμένη από την 
απόφαση για τους νεκρούς στο Μάτι που 
είναι όλοι ελεύθεροι …. είναι περήφανοι 
για την συνάδελφο τους;;;;
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Δευτέρα 13
ΜΑΪΟΥ 2024
Αρ. Φύλλου: 13
Τιμή: 1�

Αναγνωρίσιμη και πολύ εμφανίσιμη πρωτοδίκης των δικαστηρίων της Ευέλπιδων έχει πρωταγωνι-
στήσει σε μια εκ των ταινιών πορνό της Τζούλιας Αλεξανδράτου και μάλιστα τότε δήλωνε η μελαχρι-
νή όμορφη πρωτοδίκης ότι θέλει να γίνει η «νέα Τζούλια»!

Στο σημείο αυτό να τονίσουμε ότι για 
να προστατεύσει την διπλή της ζωή η 
σημερινή πλέον πρωτοδίκης στην ταινία 

πορνό με συμπρωταγωνίστρια την γνω-
στή πορνοστάρ Τζούλια Αλεξανδράτου , 
προκειμένου να μην την αναγνωρίσουνε 

στην ταινία “έπαιξε” εξαιρετικά τον ρόλο 
της φορώντας foul face μάσκα !!

Στην έντυπη έκδοση της εφημερίδας 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ την Κυριακή 19 Μάϊου 
2024 θα αποκαλύψουμε  το ονόμα και 
την φωτογραφία της συμπρωταγωνί-
στρια της Τζούλιας στην ταινία πορνό 
τότε φοιτήτρια νομικής , σήμερα Πρωτο-
δικής – Ανακρίτρια .
Συνέντευξη για την σημερινή ανακρί-
τρια με το αμαρτωλό – ερωτικό παρελ-
θόν έχουν δώσει ο Γάλλος Πορνοστάρ , 
ο “γνωστός μάνατζερ της” με τα αρχικά 
Σ.Ρ και πολλοί πολλοί ακόμα που επιβαι-

βεώνουν τα στοιχεία της σημερνής ανα-
κρίτριάς και συμπρωταγωνίστρια της 
Τζούλιας στην ταινία πορνό … Μάλιστα 
όπως αποκαλύπτουν στα ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙ-
ΚΑ η συγκεκριμένη τότε προνοστάρ με 
την foul face μάσκα και σημερινή ανα-
κρίτρια είχε πάθος να ασχολείται με πο-
δοσφαιριστές και σύμφωνα με το σημε-
ρινό ρεπορτάζ …. τα κατάφερε…. 
Τα ερωτήματα πολλά ….
Πώς μπορεί να είναι σήμερα ανακρίτρια 
και να ασκήσει αυτό το σεβαστό λειτούρ-

γημα; Το αγαθός σύζυγος της γνωρίζει το 
αμαρτωλό παρελθόν της συζύγου του;
Η μητέρα και ο Πατέρας της πως νιώ-
θουν; Τα Αποκαλυπτικά θα προσπαθή-
σουν να επικοινωνήσουν με τους γονείς 
και τον πατέρα της συμπρωταγωνίστρι-
ας για δηλώσεις…
Κλείνοντας προς το παρόν ρωτάμε την 
πληγωμένη από την απόφαση για τους 
νεκρούς στο Μάτι που είναι όλοι ελέυ-
θεροι …. είναι περήφανοι για την συνά-
δελφο τους;;;;

Ντροπή για την Δικαιοσύνη!!

Σοκ και δέος! ΝΕΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
Αυτή είναι η πασίγνωστη ανακρίτρια που πρωταγωνίστησε μαζί με την 
Τζούλια Αλεξανδράτου στην ταινία πορνό φορώντας foul face μάσκα 

πρωταγωνίστησε και σε ταινία με την Μαριάννα Ντούβλη
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Ρεπορτάζ

Ένα καλά σχεδιασμένο και οργανωμένο σχέ-
διο ακολούθησε ο Κούρδος δράστης της δο-
λοφονικής επίθεσης χθες το απόγευμα μέσα 
σε γνωστό σούπερ μάρκετ στην Ακτή Μου-
τσοπούλου, στον Πειραιά που είχε ως αποτέ-
λεσμα ένα νεκρό και ένα τραυματία, ο οποί-
ος συνελήφθη 800 μέτρα από τον τόπο της 
αιματηρής δολοφονίας λίγη ώρα αργότερα. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν έρθει στο 
φως μέχρι στιγμής από τις έρευνες των αστυ-
νομικών αρχών, ο αλλοδαπός βρισκόταν μόλις 
λίγα μέτρα μακριά από το κατάστημα περιμέ-
νοντας τους ομοεθνείς του. Μόλις τους είδε 
να πλησιάζουν τέθηκε σε επιφυλακή και όταν 
μπήκαν στο σούπερ μάρκετ τους ακολούθησε 
μέχρι το μανάβικο. Εκεί ήταν που σήκωσε το 
όπλο που κρατούσε και χωρίς να υπολογίσει 
ότι ήταν μέσα στο μαγαζί πελάτες καθώς ήταν 
ώρα αιχμής τους πυροβόλησε εν ψυχρώ! 
Μια ηλικιωμένη που διατηρεί κατάστημα δί-
πλα από το σούπερ μάρκετ περιγράφει τον 
δράστη ως μελαχρινό, αδύνατο, ηλικίας 30 
με 35 ετών. Είπε πως καθόταν σε σκαλοπάτι 
στην είσοδο μιας πολυκατοικίας και είπε σε 
μια κοπέλα που έχει επίσης κατάστημα στην 
περιοχή πως περίμενε κάτι φίλους. Μάλιστα, 
ρώτησε την κοπέλα αν μπορούσε να κάτσει 
σε καρέκλα που είχαν έξω από το μαγαζί για 
να κρύβεται! «Άκουσα το μπαμ στις 5:30 το 
απόγευμα. Επειδή είχε πάρα πολύ κόσμο και 
αστυνομία με τα μηχανάκια να τρέχουν, δεν 

ήταν πολύ δυνατός ο θόρυ-
βος. Τον είχα δει τον δράστη. 
Δεν μου άρεσε εκεί που κα-
θόταν, σε ένα σκαλοπάτι ει-
σόδου μιας πολυκατοικίας 
πολύ κοντά στο σουπερμάρ-
κετ. Είπε στην κοπέλα δίπλα 
στην επιχείρηση ότι περιμέ-
νει κάτι φίλους του και ζήτη-
σε να κάτσει σε μια καρέκλα 

που είχαν έξω μάλλον για να κρύβεται, για να 
καλυφθεί. Έκανα βόλτα εγώ και δεν μου άρε-
σε που καθόταν εκεί. Δεν κάθισε πολύ. Αυ-
τοί μπήκαν στο σουπερμάρκετ και άρχισε το 
μπαμ μπουμ. Η κοπέλα που είδαν στο μανά-
βικο πως δεν την πήρε καμία σφαίρα! Αυτός 
έφυγε αλλά το 100 τον “βούτηξε”. Οι άλλοι 
ήταν “τεζα”, ήρθε το ασθενοφόρο, τον έναν 
τον πήραν στο Τζάνειο, τον άλλον δεν ξέρω». 
Άλλος υπάλληλος σε κοντινό κατάστημα ανέ-
φερε: «Εδώ ήμασταν, δεν ακούστηκε κάποιος 
πυροβολισμός. Λογικά το όπλο ήταν μικρού 
διαμετρήματος, κανένας δεν τον είδε την ώρα 
που έφυγε απλά ακούσαμε τους εργαζόμε-
νους μέσα από το σουπερμάρκετ να βγαίνουν 
και να φωνάζουν σε πανικό “ένα ασθενοφό-
ρο, αστυνομία, έπεσαν πυροβολισμοί”. Ήταν 
σε κατάσταση σοκ. Πας να πάρεις γάλα και 
ξαφνικά φεύγουν σφαίρες γύρω σου. Δεν έχει 
ξαναγίνει πιστεύω κάτι τέτοιο σε σουπερμάρ-
κετ, είναι εξωφρενικό. Μέχρι να καταλάβουμε 
τι έχει γίνει και για μας ήταν σοκαριστικό. Ο 
ένας ήταν μπρούμυτα κάτω ακίνητος, ο άλλος 
ανάσκελα και μίλαγε στο τηλέφωνο. Λένε ότι 
έτρεχε με το όπλο στο χέρι. Ο κακός χαμός 
εδώ. Παρασκευή απόγευμα». Στο μικροσκό-
πιο της ΕΛΑΣ έχει μπει ένα διαμέρισμα της πε-
ριοχής. Βρίσκεται επί της οδού Φραγκιάδων, 
μόλις 100 μέτρα από το σούπερ μάρκετ και 
εξετάζεται αν εκεί έμεναν τα θύματα της επί-

θεσης. Το σπίτι νοικιάζεται με βραχυχρόνια 
μίσθωση (airbnb), Σε αυτό το πλαίσιο η ΕΛΑΣ 
«ξεσκονίζει» παλιές υποθέσεις αναζητώντας 
κάποια σύνδεση. Πιο συγκεκριμένα, ερευνά-
ται η υπόθεση στην Λούτσα τον Σεπτέμβριο 
του 2023 στην οποία είχαν χάσει την ζωή του 
έξι Τούρκοι, οι οποίοι ήταν μέλη εγκληματικής 
οργάνωσης. Παράλληλα, θα εξεταστεί υλικό 
από κάμερες ασφαλείας ώστε να διευκρινι-
στεί τι συνέβη πριν το επεισόδιο ενώ αναζη-
τούνται και αυτόπτες μάρτυρες. Την ίδια ώρα 
η ΕΛΑΣ Εξετάζουν αν οι τρεις άνδρες από την 
Τουρκία είχαν ποινικό παρελθόν στη γειτονική 
χώρα, αλλά και αν ισχύουν τα όσα υποστή-
ριξε ο δράστης των πυροβολισμών, που συ-
νελήφθη με το όπλο στα χέρια, περίπου 800 
μέτρα μακριά από το σημείο της επίθεσης. 
«Τους πυροβόλησα γιατί είχαν σκοτώσει συγ-
γενή μου στην Τουρκία», φέρεται να ανέφερε 
στους Αστυνομικούς της Ασφάλειας. Σύμφω-
να με πληροφορίες του edolio5 «αχαρτογρά-
φητος», φέρεται να είναι και ο 42χρονος, 
ο οποίος έπεσε νεκρός μέσα στο διάδρομο 
του σούπερ μάρκετ, πριν προλάβει να τρα-
βήξει το όπλο που είχε πάνω του. Στο μικρο-
σκόπιο των αρχών, βρίσκονται παλαιότερες 
υποθέσεις, στις οποίες εμπλέκονται Τούρκοι 
υπήκοοι, σε μια προσπάθεια να εξακριβωθεί 
εάν κάποιο από τα πρόσωπα συνδέονται με 
αυτές. Ένα από τα ενδεχόμενα που δεν έχει 
αποκλειστεί, είναι οι δράστης και θύματα να 
πέρασαν τα σύνορα για την Ελλάδα, αναζη-
τώντας καταφύγιο από κάποια αντίπαλη συμ-
μορία. Με βάση αυτή την εκδοχή, τα στελέχη 
της Ασφάλειας, εξέτασαν αν υπάρχει κάποιος 
συνδετικός κρίκος με το αιματηρό ξεκαθάρι-
σμα λογαριασμών της Λούτσας, χωρίς όμως 
μέχρι στιγμής να προκύπτει κάποιο στοιχείο. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Ο «αχαρτογράφητος» νεκρός που οπλοφορούσε και ο εκτελεστής που συνελήφθη! Το καρτέρι θανάτου στον Πειραιά και 
η πολλαπλή δολοφονία της Λούτσας το 2023. Ανοίγουν φακέλους στην ασφάλεια για να βρουν το αίτιο της οργανωμένης 
ενέδρας με νεκρούς στην Ακτή Μουτσοπούλου με δράστη έναν Κούρδο που περίμενε τα δύο θύματα του.
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Πολιτική

Έξι άξονες πολιτικής για ακόμη πιο αντα-
γωνιστική οικονομία παρουσίασε ο υπουρ-
γός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
Κωστής Χατζηδάκης κατά την ομιλία του 
σήμερα στο 22ο Συνέδριο Οικονομικών Δι-
ευθυντών με θέμα «Modern CFO-Strategy, 
Innovation, Leadership» που διοργάνωσε η 
KPMG. Ο υπουργός τόνισε ότι μετά τις ευ-
ρωεκλογές η συντριπτική πλειονότητα των 
πολιτών και των επιχειρήσεων περιμένουν 
από την κυβέρνηση να γίνει ακόμη περισ-
σότερο αποτελεσματική σε όλους τους το-
μείς της κυβερνητικής πολιτικής: Ασφάλεια, 
Υγεία, Δικαιοσύνη και, βεβαίως, την Οικο-
νομία. «Τα τελευταία πέντε χρόνια σημειώ-
νουμε πολύ θετικές επιδόσεις: Με ισχυρούς 
ρυθμούς ανάπτυξης πολλαπλάσιους του ευ-
ρωπαϊκού μέσου όρου, αύξηση των επενδύ-
σεων και των εξαγωγών, ενίσχυση της απα-
σχόλησης. Ταυτόχρονα, όμως, δεν υπάρχει 
αμφιβολία ότι μπορεί να επιταχυνθεί ακό-
μη περισσότερο ο ρυθμός υλοποίησης του 
σωστού μείγματος οικονομικής πολιτικής 
για το οποίο μιλάω. Θα ήταν τεράστιο λά-
θος να θεωρήσουμε ότι το μήνυμα των πο-
λιτών προς την κυβέρνηση ήταν η ακινησία 
ή επιστροφή στις εποχές των ελλειμμάτων 
και του κρατισμού», σημείωσε ο υπουρ-
γός. Στο πλαίσιο αυτό οι βασικοί πυλώνες 
της οικονομικής πολιτικής περιλαμβάνουν: 
1. Περαιτέρω μείωση του μη μισθολογικού 
κόστους και της φορολογίας ώστε να ενι-
σχυθεί η διεθνής ανταγωνιστικότητα των 
επιχειρήσεων και της οικονομίας. «Έχουμε 
δεσμευτεί για μείωση των ασφαλιστικών 
εισφορών κατά μισή επιπλέον μονάδα από 
1/1/2025 και κατά μια συνολικά έως το τέ-
λος της τετραετίας. Ενώ ετοιμάζουμε και 
νομοσχέδιο το οποίο θα παρέχει φορολογι-
κά κίνητρα για δραστηριότητες έρευνας και 
ανάπτυξης που προωθούν την καινοτομία», 
ανέφερε. Υπογράμμισε, παράλληλα, ότι 
οι δυνατότητες για μειώσεις φόρων είναι 
άρρηκτα συνδεδεμένες με την αντιμετώ-
πιση της φοροδιαφυγής, με μια δέσμη 11 
διαφορετικών μέτρων που εφαρμόζεται με 
ταχύτητα και χωρίς παρεκκλίσεις και εκτι-
μάται ότι στην πλήρη εφαρμογή της μέχρι 
το 2027 θα αποφέρει επιπλέον έσοδα της 
τάξης των 2,5 δισ. ευρώ σε ετήσια βάση. 2. 
Ενδυνάμωση και βελτίωση της λειτουργίας 
του χρηματοπιστωτικού συστήματος, ώστε 
οι επιχειρήσεις να έχουν πρόσβαση σε χρη-
ματοδότηση. «Θα συνεχίσουμε να εργαζό-
μαστε για την περαιτέρω μείωση των κόκκι-

νων δανείων, τόσο στα χαρτοφυλάκια των 
τραπεζών όσο και συνολικά στην οικονο-
μία.
Έχουμε περάσει διάταξη για τη δυνατό-
τητα λειτουργίας και μη τραπεζικών ιδρυ-
μάτων, τα οποία μπορούν να δίνουν, όχι 
μόνο καταναλωτικά, αλλά και στεγαστικά 
και κάποιων μορφών επιχειρηματικά δά-
νεια.
Παράλληλα, θα εντείνουμε την προσπά-
θεια ενίσχυσης του ανταγωνισμού στο 
τραπεζικό σύστημα με την δημιουργία του 
λεγόμενου 5ου πυλώνα. Και στο προσε-
χές διάστημα θα φέρουμε προς ψήφιση 
και νομοσχέδιο για τον εκσυγχρονισμό της 
κεφαλαιαγοράς ώστε οι επιχειρήσεις να 
έχουν ακόμη περισσότερες επιλογές για την 
άντληση κεφαλαίων», ανέφερε ο κ. Χατζη-
δάκης.
3. Βέλτιστη αξιοποίηση των κονδυλίων του 
Ταμείου Ανάκαμψης και του ΕΣΠΑ. Στόχος 
είναι η στήριξη του παραγωγικού μετασχη-
ματισμού των επιχειρήσεων και γενικότερα 
της οικονομίας, με έμφαση στους τομείς 
της πράσινης και ψηφιακής μετάβασης, 
της καινοτομίας, της ανάπτυξης οικονομιών 
κλίμακας και της εξωστρέφειας.
4. Μεγέθυνση των επιχειρήσεων, μέσω της 
ενθάρρυνσης συγχωνεύσεων και οι εξα-
γορών, και υποστήριξη της καινοτομίας. 
«Κατά τεκμήριο οι μεγαλύτερες επιχειρή-
σεις είναι πιο ανταγωνιστικές σε διεθνές 
επίπεδο, προσφέρουν ποιοτικότερες και 
καλύτερα αμειβόμενες θέσεις εργασίας και 
έχουν αυξημένη ικανότητα να επενδύουν 
και να καινοτομούν. Προχωράμε λοιπόν 
τους επόμενους μήνες στην απλοποίηση 
του διάσπαρτου και αποσπασματικού νο-
μοθετικού πλαισίου για τις συγχωνεύσεις 
το οποίο περιλαμβάνει νόμους ηλικίας πολ-
λών δεκαετιών», ανέφερε ο υπουργός.
5. Αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας. 
Ειδική αναφορά έκανε ο κ. Χατζηδάκης στο 
σχέδιο νόμου που παρουσιάστηκε χθες για 
την υιοθέτηση ενός νέου πιο σύγχρονου 
μοντέλου διακυβέρνησης για το Υπερτα-
μείο και τις θυγατρικές του, και τη σύστα-
ση Επενδυτικού Ταμείου για τη δημιουργία 
του οποίου το Υπερταμείο θα διαθέσει αρ-
χικά 300 εκατομμύρια ευρώ.
Το Επενδυτικό Ταμείο όπως είπε θα δίνει 
ιδιαίτερη έμφαση σε τομείς που δεν καλύ-
πτονται επαρκώς αλλά έχουν προστιθέμενη 
αξία για την οικονομία, άρα και σημαντικό 
αντίκτυπο στην κοινωνική και οικονομική 

ανάπτυξη της χώρας. Υπενθύμισε ακόμη ότι 
τους τελευταίους 11 μήνες ολοκληρώθηκαν 
10 αποκρατικοποιήσεις και συμβάσεις πα-
ραχώρησης, οι οποίες απέφεραν στα δη-
μόσια ταμεία έσοδα της τάξης των 7,1 δισ 
ευρώ.
6. Δημοσιονομική σταθερότητα, που θα 
αποτυπωθεί και στο Fiscal Structural Plan 
της χώρας το οποίο θα υποβληθεί εντός 
των επόμενων μηνών. «Όχι μόνο γιατί αυτό 
απαιτούν οι νέοι δημοσιονομικοί κανόνες 
της ΕΕ.
Αλλά γιατί γνωρίζουμε ότι τα υγιή δημόσια 
οικονομικά είναι προϋπόθεση για όλα τα 
άλλα και ότι ο δημοσιονομικός λαϊκισμός 
εντοπίζεται και τιμωρείται άμεσα από τις 
αγορές», τόνισε ο κ. Χατζηδάκης και κατέ-
ληξε:
«Τα τελευταία πέντε χρόνια η ελληνική οι-
κονομία έχει αναδειχθεί σε μια ευχάριστη 
έκπληξη για την Ευρώπη. Και αυτό γιατί 
εφαρμόσαμε φιλόδοξες μεταρρυθμίσεις 
-ανεξάρτητα από το πολιτικό κόστος- που 
έφεραν συγκεκριμένα αποτελέσματα: αύ-
ξηση των επενδύσεων και των εξαγωγών, 
μείωση της ανεργίας, υψηλούς ρυθμούς 
ανάπτυξης. Το πατριωτικό μας καθήκον εί-
ναι να συνεχίσουμε αυτήν την προσπάθεια, 
να μην συμβιβαστούμε με το λαϊκισμό, να 
μην επαναλάβουμε τα λάθη του παρελθό-
ντος και να προχωρήσουμε σταθερά μπρο-
στά στο δρόμο των μεταρρυθμίσεων, της 
κοινής λογικής και της επιτυχίας για την πα-
τρίδα μας. Οι λαϊκιστές δεν είναι ποτέ λύση 
για καμία κοινωνία, είναι ένα πρόσθετο 
πρόβλημα.
Ο δύσκολος δρόμος μπορεί να έχει προσω-
ρινά αντιδράσεις, οδηγεί όμως σε αποτελέ-
σματα. Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη 
να προχωρήσει μπροστά για να μην πάνε 
χαμένες οι προσπάθειες των τελευταίων 
πέντε ετών και οι θυσίες των Ελλήνων πολι-
τών. Και να ανέβουμε όλοι μαζί ακόμη ψη-
λότερα».

Κωστής Χατζηδάκης: Οι 6 άξονες για την οικονομία – Μείωση φόρων σε συνάρτηση με την πάταξη της φοροδιαφυγής
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Δεν είναι τυχαίο ότι κάθε μέρα η αναξιοπι-
στία που έχει επέλθει στην Ελληνική κοινω-
νία απέναντι στην δικαιοσύνη βρίσκει συνε-
χώς επιχειρήματα για να εδραιωθεί ακόμα 
περισσότερο. 6 χρόνια έχουν περάσει από 
την πρωτόδικη βαρύτατη καταδίκη 10 ετών 
στην πλάτη του και η ώρα του εφετείου 
με κατηγορούμενο τον γνωστό εφοπλιστή 
Βίκτωρ Ρέστη που μετά από συνεχείς ανα-
βολές, είχε έρθει για τις 17 Ιουνίου αλλά 
τελικά πήρε μια ακόμα παράταση - σκάν-
δαλο και η δίκη δεν πραγματοποιήθηκε  
Την ίδια ώρα το σημαντικότερο όλων όμως 
είναι ότι τον Σεπτέμβριο του 2024 το αδί-
κημα παραγράφεται αφού από την τέλεση 
του συμπληρώνονται 18 χρόνια. Η δίκη είχε 
προγραμματιστεί για τις 17 Ιουνίου στο Α’ 
Πενταμελές Εφετείο με το Ν1 στο έκθεμα 
των υποθέσεων. Ο συνήγορος του δημο-
σίου (η υπόθεση αφορά καταπάτηση δη-
μόσιας έκτασης) ενημέρωσε την έδρα του 
δικαστηρίου ότι έχει μια άλλη πολύ σοβα-
ρή υπόθεση και δεν μπορεί να παραστεί. 
Χωρίς όμως να εξηγήσει ποια ήταν αυτή η 
σοβαρή υπόθεση που είχε προτεραιότητα 
από την εκδίκαση μιας απάτης σε βάρος 
του δημοσίου που αφορά την καταπάτηση 
300 στρεμμάτων από τον γνωστό εφοπλι-

στή και την παρέα του. Εδώ όμως γεννιέται 
και ένα άλλο πολύ σοβαρό ζήτημα. Στην 
προηγούμενη δικάσιμο που οι συνήγοροι 
του εφοπλιστή είχαν πάρει πάλι αναβολή ο 
πρόεδρος της έδρας είχε ξεκαθαρίσει, γρά-
φοντας το πάνω στην δικογραφία ότι αν δεν 
γίνει η δίκη την επόμενη φορά αυτή θα πα-
ραγραφεί. Αυτό δεν το διάβασε η σημερινή 
πρόεδρος του δικαστηρίου που με ευκολία 
και χωρίς καμία αντίρρηση διέκοψε για τις 
9 Ιουλίου ; Το ρεπορτάζ αυτό μην περιμέ-
νετε να το διαβάσετε πουθενά αλλού! Οι 
λόγοι ευνόητοι! Το Δεκέμβριο του 2018 το 
Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων επέβαλε 
ποινές πρόσκαιρης κάθειρξης με αναστο-
λή στον εφοπλιστή Βίκτωρα Ρέστη και σε 
τέσσερις ακόμη συγκατηγορουμένους του, 
για την υπόθεση καταπάτησης 300 στρεμ-
μάτων δημόσιας δασικής έκτασης που είχε 
αποκαλυφθεί κατά την εισαγγελική έρευνα 
για το αποκαλούμενο «παραδικαστικό Νο 
2». Οι ποινές που επιβλήθηκαν στον Ρέστη, 
ήταν οκτώ έτη για καθεμία από τις κατηγο-
ρίες που αντιμετώπιζε, ποινές που τελικά 
συγχωνεύτηκαν σε 10ετή κάθειρξη. Για την 
υπόθεση βρέθηκαν στο εδώλιο συνολικά 
17 κατηγορούμενοι υπόλογοι για καταπά-
τηση 300 στρεμμάτων δασικής έκτασης 

στη Β’ Ζώνη Υμηττού, στο Κορωπί. Ανάμε-
σά τους, ο συμβολαιογράφος που συνέταξε 
τα συμβόλαια, η γυναίκα που πούλησε την 
επίμαχη έκταση και ο πολιτικός μηχανικός 
που υπέγραψε τα σχετικά έγγραφα, στους 
οποίους επιβλήθηκαν ποινές κάθειρξης από 
οκτώ έως δέκα χρόνια. Σε ποινή κάθειρξης 
έξι ετών καταδικάστηκε επίσης η μεσίτρια, 
σύζυγος του συμβολαιογράφου. Το δικα-
στήριο αθώωσε τους υπόλοιπους 12 κατη-
γορούμενους, ενώ σε όλους τους καταδικα-
σθέντες δόθηκε ανασταλτική δύναμη στην 
έφεση. Εδώ όμως αρχίζει το γαϊτανάκι των 
αναβολών Το εφετείο για την υπόθεση αυτή 
είχε προσδιοριστεί για τις 20/2 αλλά ανα-
βλήθηκε για τις 22 Μαϊου 2023 ύστερα από 
αίτημα των συνηγόρων υπεράσπισης του 
γνωστού εφοπλιστή αλλά και πάλι πήρε νέα 
αναβολή όπου τελικά είχε προσδιοριστεί 
για τις 6 Σεπτεμβρίου του ίδιου έτους, λόγο 
ασθένειας όμως μιας εκ των κατηγορου-
μένων (Κατσούλα) που ήταν «ιδιοκτήτρια» 

Όνειδος και εμπαιγμός της δικαιοσύνης! Νέα αναβολή στην δίκη του εφοπλιστή Βίκτωρ Ρέστη στο πενταμελές εφετείο 
κακουργημάτων που έχει καταδικαστεί πρωτόδικα σε 10 χρόνια κάθειρξη και το «χρονικό μιας προαναγγελθείσας δια-
γραφής». Mια δικογραφία που σέρνεται 18 χρόνια και το παρόν από ενδιαφέρον στην δικαστική αίθουσα του βουλευτή 
της «Νίκης» Ανδρέα Βορύλλα.
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των δασικών εκτάσεων και έχει καταδικα-
στεί σε 8 χρόνια κάθειρξη. Η νέα δίκη πήρε 
νέα αναβολή για τις 18/12/23. Σύμφωνα με 
πληροφορίες του edolio5 όμως αυτή η βε-
βαιότητα για την αναβολή κουβεντιαζόταν 
στην Πλατεία Κολωνακίου πριν από αρκετές 
μέρες της εκδικάσεως αφού οι φήμες έλεγαν 
ότι οι κατηγορούμενοι δεν είναι όλοι στην 
ίδια γραμμή και αυτό αποτελεί πρόβλημα. 
Επιπλέον όπως ψιθυριζόταν η «έδρα» που 
θα εκδίκαζε την υπόθεση ήταν ιδιαίτερα 
σκληρή. Η νέα δικάσιμος ορίστηκε για τις 18 
Δεκεμβρίου αλλά και πάλι λόγο της αποχής 
των δικηγόρων ορίστηκε για τις 17 Ιουνίου 
2024 αλλά και πάλι όπως προέκυψε πήγαμε 
για τις 9 Ιουλίου. Σύμφωνα με την απόφα-
ση του πρωτοδίκου δικαστηρίου, στον Ρέ-
στη επιβλήθηκαν οι περιοριστικοί όροι της 
απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα, καθώς 
και της υποχρεωτικής εμφάνισης μία φορά 
το μήνα σε αστυνομικό τμήμα. Στην πορεία 
όμως του χρόνου οι περιοριστικοί όροι άρ-
θηκαν. Στη δικογραφία για την υπόθεση 
αναφέρεται πως ο εφοπλιστής έγινε κύριος 
της επίμαχης έκτασης με ψευδή έγγραφα 
που φαίνεται να στόχευαν να πείσουν τον 
υποθηκοφύλακα Κορωπίου, ο οποίος δεν 
είχε προχωρήσει στην εγγραφή της καθώς 
δεν υπήρχε βεβαίωση του δασαρχείου γι’ 
αυτήν. Ο Ρέστης έχει υποστηρίξει ενώπιον 
της Δικαιοσύνης πως με την επίμαχη μετα-
βίβαση ουσιαστικά έπεσε θύμα πρώην στε-
νών συνεργατών του που είχαν την διαχεί-
ριση εταιρειών του και του έστησαν παγίδα. 
Ένας εκ των καταδικασθέντων για την υπό-
θεση ( Μ.Σ. ) αυτή ισχυρίστηκε στο δικαστή-
ριο κατά την απολογία του αλλά και καθ’ 
όλο το διάστημα που εκλήθη στο στάδιο της 

ανάκρισης από το 2012 και σε κάθε έκβαση 
της υπόθεσης ότι κατέβαλε 2.000.000 ευρώ 
σε πρώην δασάρχη της Αττικής με ιδιαίτε-
ρες άκρες στην Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 
προκειμένου να καταφέρουν οι εμπλεκόμε-
νοι να εκδώσουν τα απαραίτητα πιστοποιη-
τικά. Παρά το γεγονός ότι ο άνθρωπος που 
τα κατάγγειλε αυτά κατά επανάληψη δεν 
μηνύθηκε από αυτόν που κατονόμασε ότι 
του έδωσε τα 2.000.000 ευρώ. Το περίεργο 
όμως είναι ότι ενώ σε έκθεση ελέγχου που 
έγινε σε βάρος του καταγγελλομένου πρώ-
ην δασάρχη, την οποία το edolio5 έχει στην 
διάθεση του, βρέθηκαν το επίμαχο διάστη-
μα 700.000 ευρώ σε τραπεζικό λογαριασμό 
του, ο άνθρωπος αυτός δεν πήγε ποτέ κατη-
γορούμενος για την υπόθεση που καταδικά-
στηκαν οι υπόλοιποι! Κατά περίεργο επίσης 
τρόπο η έκθεση ελέγχου που είχε συντάξει 
η αρμόδια ΔΟΥ Χολαργού ενώ καταλογίζει 
400.000 ευρώ, ως μη δικαιολογημένο από 
τους τραπεζικούς λογαριασμούς του πρώην 
δασάρχη, στην πορεία... όλα εξαφανίστη-
καν! Είναι προφανές ότι κάποιο μακρύ χέρι 
προστατεύει κάποιον. Έχει αξία να σημει-
ώσουμε ότι στο δικαστήριο που καταδικά-
στηκαν ο Ρέστης και η παρέα του ο πρώην 
δασάρχης κατέθεσε ως μάρτυρας (!) και 
βρέθηκε σε αντιπαράσταση με τον κατηγο-
ρούμενο που αποτελεί άνθρωπο κλειδί της 
υπόθεσης και έχει καταδικαστεί σε 6 χρό-
νια κάθειρξη, αφού χειρίστηκε το σύνολο 
των χρημάτων για αυτή την δουλειά, αφή-
νοντας στους δικαστές και όσους παρακο-
λουθούσαν την ακροαματική διαδικασία... 
άφωνους. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν σας 
έδωσα κύριε 2.000.000 ευρώ σε μετρητά; 
π. ΔΑΣΑΡΧΗΣ: Σας βλέπω για πρώτη φορά. 

Δεν σας γνωρίζω ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Κοι-
τάξτε με στα μάτια. Δεν σας έδωσα δεσμί-
δες με λεφτά για να μου δώσετε τα χαρτιά 
του αποχαρακτηρισμού; π. ΔΑΣΑΡΧΗΣ: Δεν 
μιλάω άλλο μαζί σας. Λέτε ψέματα! Δεν σας 
ξέρω. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτά που λέω τα 
ισχυρίζομαι από το 2012 σε κάθε ανακριτή. 
Γιατί δεν μου κάνατε μήνυση μέχρι σήμερα; 
π. ΔΑΣΑΡΧΗΣ: Κύριε πρόεδρε δεν τον ξέρω 
τον κύριο. Λέει ανοησίες. Δεν επιθυμώ να 
μιλήσω άλλο μαζί του.  Νομικοί και δικαστι-
κοί κύκλοι που συνομίλησε το edolio5 θεω-
ρούν πρωτόγνωρο το γεγονός ότι ο πρώην 
δασάρχης δεν πήγε έστω ως κατηγορού-
μενος ανεξάρτητα εάν καταδικαζόταν ή όχι 
εφόσον θα μπορούσαν να αποδειχθούν η 
ισχυρισμοί του καταγγέλλοντα.. Να σημει-
ώσουμε ότι σύμφωνα με την έκθεση ελέγ-
χου ο π. Δασάρχης είχε 37 (!) τραπεζικούς 
λογαριασμούς είτε ως συν δικαιούχος είτε 
ατομικούς. Αυτό πάντως που προκάλεσε αί-
σθηση είναι ότι βρέθηκε πάλι στην αίθου-
σα ο μέχρι εχθές στενός του συνεργάτης 
και σήμερα βουλευτής Ανδρέας Βορύλλας, 
που εξελέγη με το κόμμα «Νίκη». Όπως έχει 
αποκαλύψει το edolio5. Ο Βορύλλας ήταν 
ο άνθρωπος για όλες τις δουλειές του εφο-
πλιστή. Τουλάχιστον μέχρι την εκλογή του. 
Τώρα πλέον ίδωμεν. Σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες ανάμεσα στους κατηγορουμέ-
νους υπάρχουν έντονες διαφωνίες εξαιτίας 
της «εγκατάλειψης» τους από τον Βίκτωρ 
Ρέστη και της έντονης οικονομικής ανέχει-
ας που βρίσκονται με αποτέλεσμα να μην 
μπορούν να ανταποκριθούν ούτε καν στην 
αμοιβή του δικηγόρου. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.com

Η υπόθε-
ση πλέον 
θα διε-
ρευνηθεί 
απευθεί-
ας από 

το Πρωτοβάθμιο πειθαρχικό συμβούλιο του 
Συλλόγου... Αιφνιδίασε ο πρόεδρος του Δικηγο-
ρικού Συλλόγου Αθηνών, Δημήτρης Βερβεσός, ο 
οποίος ανακάλεσε προηγούμενη απόφαση του 
Σώματος για διαδικασία πειθαρχικού ελέγχου 
του ποινικολόγου Απόστολου Λύτρα, ανακοι-
νώνοντας αυτεπάγγελτη πειθαρχική δίωξη κατά 
του δικηγόρου.Προφανώς ο κ. Βερβεσός, προ-
χώρησε στην απόφαση αυτή μετά τις καταιγιστι-

κές εξελίξεις και την εμπλοκή πλέον του Αρείου 
Πάγου στην υπόθεση. Ως γνωστό ο Άρειος Πά-
γος διέταξε κατεπείγουσα πειθαρχική έρευνα 
κατά των δικαστικών 
λειτουργών, ανακρί-
τριας και εισαγγελέ-
ως οι οποίοι άφη-
σαν ελεύθερο τον 
Απόστολο Λύτρα. 
Είχε προηγηθεί και 
έμμεση αποστασιο-
ποίηση της ίδιας της 
κυβέρνησης από την 
απόφαση των δύο 
δικαστικών λειτουρ-

γών με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο να δηλώνει 
με νόημα «δυστυχώς δεν μπορούμε να σχολιά-
σουμε τις αποφάσεις της Δικαιοσύνης».

Aυτεπάγγελτη πειθαρχική δίωξη στον Απόστολο Λύτρα από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών
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Μητσοτάκης για ακρίβεια: Μέχρι το τέλος του 2024 τα μέτρα - Σκοπός η μείωση των 
τιμών στο ράφι

Σταϊκούρας: Επιπλέον κίνητρα στους αυτοκινητιστές για ηλεκτρικά οχήματα ταξί

 «Τον μήνα Μάιο είχαμε τον έβδομο χαμηλό-
τερο πληθωρισμό στην Ευρώπη και αρχίζουμε 
πια να βλέπουμε ενδείξεις αποκλιμάκωσης των 
τιμών», ανέφερε ο  Κ. Μητσοτάκης. Μέχρι το 
τέλος του 2024 θα συνεχίζουν τα εφαρμόζονται 
όλα τα μέτρα κατά της ακρίβειας, 
καθώς «σκοπός δεν είναι μόνο να μι-
λάμε για μείωση του πληθωρισμού, 
αλλά για μείωση των τιμών πια, στο 
ράφι, προς όφελος του καταναλωτή, 
ειδικά στο σούπερ μάρκετ και ειδικά 
στα τρόφιμα», όπως δήλωσε ο πρω-
θυπουργός, Κ. Μητσοτάκης. Ακόμη, 
θα ενισχυθεί με 30 στελέχη ο Ελεγκτι-
κός Μηχανισμός της ΔΙΜΕΑ, αλλά και 
η πλατφόρμα e -Καταναλωτής. Ο κ. 
Μητσοτάκης επισκέφτηκε το υπουρ-
γείο Ανάπτυξης και είχε σύσκεψη με 
τη νέα ηγεσία του Υπουργείου για τις 
προτεραιότητες της κυβέρνησης, με αιχμή τα 
μέτρα για τη συγκράτηση και την αποκλιμάκω-
ση των πληθωριστικών πιέσεων. Στη σύσκεψη 
έλαβαν μέρος ο Υπουργός Ανάπτυξης Τάκης 
Θεοδωρικάκος, ο Υπουργός Επικρατείας Άκης 
Σκέρτσος, οι Υφυπουργοί Ανάπτυξης Ζωή Ράπτη 
και Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, ο Υφυπουρ-
γός παρά τω Πρωθυπουργώ Θανάσης Κοντογε-
ώργης και ο Επικεφαλής του Οικονομικού Γρα-
φείου του Πρωθυπουργού, Αλέξης Πατέλης.
Όπως ανέφερε μετά τη σύσκεψη,  «πρόθεσή 
μας είναι να συνεχίσουμε να υλοποιούμε τολ-

μηρές διαρθρωτικές παρεμβάσεις. Οι παρεμ-
βάσεις που έχουμε κάνει στην αγορά και θα συ-
νεχιστούν για τουλάχιστον ένα εξάμηνο ακόμα, 
είναι παρεμβάσεις που -θέλω να τονίσω- έχουν 
αρχίσει να φέρνουν τα πρώτα αποτελέσματα. 

Τον μήνα Μάιο είχαμε τον έβδομο χαμηλότε-
ρο πληθωρισμό στην Ευρώπη και αρχίζουμε 
πια να βλέπουμε ενδείξεις αποκλιμάκωσης των 
τιμών». Όπως είπε ο πρωθυπουργός, «πιστεύ-
ουμε ότι με τη συνέχιση αυτής της πολιτικής θα 
μπορεί σύντομα να μας οδηγήσει σε ακόμα πιο 
ουσιαστικά μετρήσιμα αποτελέσματα». Υπο-
γράμμισε ακόμη πως «θα χρειαστεί να ενώσου-
με τις δυνάμεις μας και να πούμε ότι η συνεχι-
ζόμενη ακρίβεια ουσιαστικά υπονομεύει την 
ίδια την κοινωνική συνοχή και το κράτος μέσα 
από τους ελεγκτικούς του μηχανισμούς θέλει 

να εξασφαλίσει μια αγορά η οποία δουλεύει 
ανταγωνιστικά και να εξαλείψει ολιγοπωλιακά 
φαινόμενα ή φαινόμενα αισχροκέρδειας, αλλά 
σε αυτό χρειαζόμαστε και την υγιή επιχειρημα-
τικότητα στο πλευρό μας. Είτε μιλάμε για τους 

μεγάλους Έλληνες παραγωγούς, είτε 
μιλάμε για τις εταιρείες σούπερ μάρ-
κετ, τους Έλληνες εμπόρους, όλοι 
πρέπει να αντιληφθούν ότι αυτό είναι 
ένα στοίχημα το οποίο πρέπει και θα 
το κερδίσουμε όλοι μαζί». Επανέλαβε 
ότι «το ζήτημα των τιμών έχει και μία 
ευρωπαϊκή διάσταση» και υπενθύμι-
σε την παρέμβασή του στην πρόεδρο 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τα ζη-
τήματα των πρακτικών πολυεθνικών 
επιχειρήσεων, ξεκαθαρίζοντας ότι 
θα επιμείνει σε αυτό το ζήτημα. «Πι-
στεύω ότι είναι ένα ζήτημα το οποίο 

πρέπει να απασχολήσει και τη στρατηγική ατζέ-
ντα της ΕΕ για την επόμενη 5ετία. Η ενιαία αγο-
ρά δεν αφορά μόνο τις επιχειρήσεις. Αφορά 
τους καταναλωτές και τέτοια φαινόμενα πρέπει 
να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά όχι μόνο 
σε εθνικό, αλλά και σε ευρωπαϊκό επίπεδο», 
είπε χαρακτηριστικά. Σημείωσε πως είναι διατε-
θειμένος να φέρει εις πέρας αυτήν την αποστο-
λή έχοντας συμμάχους και άλλες ευρωπαϊκές 
χώρες με μικρότερες αγορές -κατά κανόνα- που 
βρίσκονται αντιμέτωπες με τέτοιες πρακτικές.

Στο πρόγραμμα «Πράσινα Ταξί», το οποίο αφο-
ρά στην επιδότηση με έως και 22.500 ευρώ για 
αντικατάσταση παλαιών και ρυπογόνων οχημά-
των με νέα ηλεκτρικά, αναφέρθηκε ο Υπουργός 
Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος Σταϊκού-
ρας, σε εκδήλωση που διοργανώθηκε στο Ίδρυ-
μα Θεοχαράκη, με θέμα την παρουσίαση της 
νέας ολοκληρωμένης πρότασης ηλεκτροκίνη-
σης για ταξί στην Αττική, «ZAP Taxi Club».
Αναφορικά με τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία, 
ο Χρήστος Σταϊκούρας, υπογράμμισε ότι: «Οι 
ιδιοκτήτες ταξί, μέσω της απόκτησης ενός νέου 
ηλεκτρικού οχήματος, επωφελούνται από τα 
μηδενικά κόστη συντήρησης, την εξοικονόμηση 
τουλάχιστον 30% στο συνολικό κόστος λειτουρ-
γίας του ταξί τους, την άμεση πρόσβαση στο δί-
κτυο ταχείας φόρτισης της ZAP και τα υψηλότε-
ρα έσοδα λόγω προτεραιότητας διάθεσης των 

ηλεκτρικών οχημάτων στους 
επιβάτες».  Ο κ. Σταϊκούρας 
τόνισε ότι «Το Υπουργείο Υπο-
δομών και Μεταφορών έχει 
θέσει, ως προτεραιότητα, την 
προώθηση της ηλεκτροκίνη-
σης, η οποία συνιστά βασικό 
πυλώνα της βιώσιμης αστικής 
κινητικότητας. Για την επίτευ-
ξη αυτού του στόχου έπρεπε 
να κινηθούμε μεθοδικά, απο-
φασιστικά και γρήγορα». 1ον. 
Επιταχύναμε τις πληρωμές 
του Προγράμματος «Κινού-
μαι Ηλεκτρικά 2». Από τον Νοέμβριο του 2023 
έως σήμερα έχουν καταβληθεί επιδοτήσεις 
ύψους περίπου 28 εκατ. ευρώ σε 8.250 δικαιού-
χους. Και αυτές συνεχίζονται, σε μηνιαία βάση, 

με υψηλές ταχύτητες.
2ον. Ξεκίνησε, με μεγάλο –είναι γεγονός– ενδι-
αφέρον, η υλοποίηση του Προγράμματος «Κι-
νούμαι Ηλεκτρικά 3».
Το νέο Πρόγραμμα περιλαμβάνει αυξημένη επι-
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Στις 26 Ιουνίου ξεκινά η δίκη των εκτελεστών του Γιώργου Καραϊβάζ - Άφαντοι οι ηθικοί αυτουργοί, 3 χρόνια μετά 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αναμένει 
ότι η ελληνική δικαιοσύνη θα πράξει το καθήκον 
της και ζητεί από τις Ελληνικές Αρχές να συνεχί-
σουν την έρευνα για τον εντοπισμό και την κα-
ταδίκη των ηθικών αυτουργών της δολοφονίας 
του συναδέλφου Γιώργου Καραϊβάζ, καθώς και 
την αποκάλυψη όλων των πτυχών του στυγε-
ρού αυτού εγκλήματος. Στις 26 Ιουνίου ξεκινά, 
ενώπιον του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου 

της Αθήνας, η δίκη των φερόμενων ως εκτε-
λεστών του Γιώργου Καραϊβάζ. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αναμένει ότι η ελληνική 
δικαιοσύνη θα πράξει το καθήκον της και ζη-
τεί από τις Ελληνικές Αρχές να συνεχίσουν την 
έρευνα για τον εντοπισμό και την καταδίκη 
των ηθικών αυτουργών της δολοφονίας του 
συναδέλφου Γιώργου Καραϊβάζ, καθώς και 
την αποκάλυψη όλων των πτυχών του στυγε-
ρού αυτού εγκλήματος.
Υπενθυμίζουμε ότι έχουν παρέλθει τρία χρό-
νια από τη δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ 
και για τους δημοσιογράφους 
διεθνώς η υπόθεση παραμένει 
υψίστης σημασίας και θα παρα-

μείνει έως ότου καταδικαστούν οι 
υπεύθυνοι.
Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει ήδη 
ενημερώσει την Ευρωπαϊκή Ομο-
σπονδία Δημοσιογράφων (ΕΟΔ) 
και τη Διεθνή Ομοσπονδία Δημοσι-
ογράφων (ΔΟΔ), της οποίας η Ετή-

σια Γενική Συνέλευση συνέρχεται σήμερα στο 
Λονδίνο και καλεί τη Διευθύνουσα Επιτροπή 
και την Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας 
να παρακολουθούν στενά την υπόθεση, σε συ-
νεργασία με άλλους αρμόδιους φορείς και ορ-
γανώσεις, όπως το Συμβούλιο της Ευρώπης και 
τον Οργανισμό για την Ασφάλεια και τη Συνερ-
γασία στην Ευρώπη προκειμένου να σταθούν 
στο πλευρό της οικογένειας του θύματος και 
της ελληνικής δημοσιογραφικής κοινότητας, η 
οποία παραμένει συγκλονισμένη από την άγρια 
δολοφονία του συναδέλφου. 

δότηση για τα φυσικά πρόσωπα, που φτάνει 
πλέον έως τις 11.000 ευρώ, μαζί με την επιπλέον 
ενίσχυση για την απόσυρση οχήματος.
Επιπλέον, έχουν απλοποιηθεί οι σχετικές διαδι-
κασίες της αίτησης επιδότησης, περιορίζοντας 
την γραφειοκρατία, καθιστώντας πιο φιλική την 
πλατφόρμα για τους πολίτες, και μειώνοντας 
αισθητά τον χρόνο καταβολής των χρημάτων 
στους δικαιούχους.
3ον. Υλοποιούμε, με καλύτερους ρυθμούς, το 
Πρόγραμμα «Φορτίζω Παντού», σε συνεργασία 
με φορείς του ιδιωτικού τομέα και την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση.
4ον. Επιδιώκουμε να υλοποιηθεί το Πρόγραμμα 
«Πράσινα Ταξί». Το παραλάβαμε, πέρυσι το κα-
λοκαίρι, σχεδόν με μηδενικό ενδιαφέρον. Υπάρ-
χει πρόοδος, αλλά απέχουμε πολύ – ακόμη – 
από την επίτευξη του στόχου. Υπενθυμίζεται ότι 
ο Προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στα 
40 εκατ. ευρώ, χρηματοδοτείται από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και επαρκεί για 
την αντικατάσταση 1.770 παλαιών και ρυπογό-
νων ταξί με αμιγώς ηλεκτρικά, με υποχρεωτική 
προϋπόθεση την απόσυρση του παλαιού οχή-
ματος. Το ύψος της επιδότησης είναι ιδιαίτερα 
υψηλό, καθώς φτάνει έως το 40% – της προ 
ΦΠΑ – αξίας του ταξί, με τη μέγιστη συνολική 
ενίσχυση να ανέρχεται στις 22.500 ευρώ. Επί-
σης, υπάρχουν επιπλέον επιδοτήσεις για φορ-
τιστή, για άτομα με ειδικές ανάγκες, για νέους 
18-29 ετών, για πολύτεκνες οικογένειες (3 τέκνα 

και άνω). Μέχρι σήμερα υπάρχουν 104 ενεργές 
αιτήσεις, από τις οποίες έχουν εγκριθεί οι 85, 
έχουν επιδοτηθεί οι 35, και 18 έχουν υποβάλλει 
δικαιολογητικά για πληρωμή. Τούτων δοθέντων 
και έχοντας διαβουλευθεί με τον ιδιωτικό τομέα 
τους προβληματισμούς που έχουν τεθεί ως προς 
την υλοποίηση του Προγράμματος, χαιρετίζου-
με τη σημερινή πρωτοβουλία. Πρωτοβουλία 
που έρχεται να αντιμετωπίσει σημαντικό μέρος 
αυτών των προβληματισμών, σχετικά τόσο με 
την ύπαρξη της αναγκαίας ρευστότητας, όσο και 
με την ύπαρξη σταθμών φόρτισης σε συγκεκρι-
μένους χώρους. Συγκεκριμένα, παρουσιάζεται 
σήμερα το ZAP Taxi Club, η νέα ολοκληρωμένη 
πρόταση ηλεκτροκίνησης για ταξί στην Αττική, 
η οποία δημιουργήθηκε από την εταιρεία επεν-
δύσεων SirecEnergy, σε συνεργασία με τις εται-
ρείες Εθνική Leasing, που είναι ο χρηματοδότης 
του έργου, και τη FREENOW. Η νέα εταιρεία 
που δημιουργείται αναπτύσσει ένα νέο δίκτυο 
ταχείας φόρτισης στην Αττική, αποκλειστικής 
χρήσης για τα ηλεκτρικά ταξί του ZAP Taxi Club. 
Τα νέα ηλεκτρικά ταξί μπορούν να τα αποκτή-
σουν οι ιδιοκτήτες παλαιών συμβατικών οχημά-
των ταξί με τη χρηματοδότηση από την Εθνική 
Leasing, έχοντας πλήρη κάλυψη συντήρησης 
οχήματος, ασφάλισης και απαιτούμενης ενέρ-
γειας, σε συνδυασμό με τη σχετική κρατική επι-
δότηση για την αγορά, στην οποία αναφέρθηκα 
προηγουμένως. Οι ιδιοκτήτες ταξί επίσης, μέσω 
της απόκτησης ενός νέου ηλεκτρικού οχήματος, 

επωφελούνται από τα μηδενικά κόστη συντή-
ρησης, την εξοικονόμηση τουλάχιστον 30% στο 
συνολικό κόστος λειτουργίας του ταξί τους, την 
άμεση πρόσβαση στο δίκτυο ταχείας φόρτισης 
της ZAP, και τα υψηλότερα έσοδα λόγω προτε-
ραιότητας διάθεσης των ηλεκτρικών οχημάτων 
στους επιβάτες. Το νέο δίκτυο σταθμών φόρ-
τισης, αποκλειστικά για τα μέλη του Zap Taxi 
Club, αναπτύσσεται σε 10 κεντρικά σημεία στην 
Αττική, συμπεριλαμβανομένων της περιοχής 
του Αεροδρομίου, του ΟΑΚΑ, της περιοχής του 
λιμένος Πειραιά, του Κέντρου της Αθήνας, του 
σταθμού των ΚΤΕΛ Κηφισού, των Βορείων, Δυ-
τικών και Νοτίων προαστίων. Το πρώτο σημείο 
φόρτισης θα παραδοθεί σε λειτουργία εντός 
του Ιουνίου και τα υπόλοιπα 9 έως το τέλος του 
2024, παρέχοντας τη δυνατότητα στα ηλεκτρι-
κά ταξί να φορτίσουν μέσα σε 20 λεπτά. Μετά 
και τη σημερινή πρωτοβουλία, καλώ, για ακό-
μη μια φορά, τον κλάδο των ταξί να ανανεώσει 
τον στόλο των οχημάτων του, αξιοποιώντας τις 
γενναιόδωρες επιδοτήσεις της πολιτείας και τις 
σημαντικές πρωτοβουλίες του ιδιωτικού τομέα. 
Μελλοντικά, με βάση και τις ευρωπαϊκές κατευ-
θύνσεις και οδηγίες, η «πράσινη» ανανέωση 
του στόλου των οχημάτων θα είναι μονόδρο-
μος και οι σχετικές επιδοτήσεις περιορισμένες, 
αφού δεν θα υπάρχουν και οι πόροι του Ταμεί-
ου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Τώρα είναι 
η ώρα και η ευκαιρία! 
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Η δικογραφία, η οποία εδράζεται σε μήνυ-
ση συγγενών θυμάτων του σιδηροδρομι-
κού δυστυχήματος της 28ης Φεβρουαρίου 
2023, διαβιβάστηκε στη Βουλή από τον 
υπουργό Δικαιοσύνης. Νέα δικογραφία, 
που στρέφεται κατά πολιτικών προσώπων 
και αφορά στην υπόθεση των Τεμπών, δι-
αβιβάστηκε στη Βουλή. Η δικογραφία, η 
οποία εδράζεται σε μήνυση συγγενών θυ-
μάτων του σιδηροδρομικού δυστυχήματος 
της 28ης Φεβρουαρίου 2023, διαβιβάστηκε 
στη Βουλή από τον υπουργό Δικαιοσύνης, 
σύμφωνα με το άρθρο 86 του Συντάγματος 
και τον νόμο 3126 του 2003, περί «ποινικής 
ευθύνης των υπουργών».
Στο στόχαστρο και ο Μητσοτάκης.
Συγκεκριμένα, ο υπουργός Δικαιοσύνης δι-
αβίβασε «την 17/6/2024 ποινική δικογρα-
φία που αφορά στον στον πρωθυπουργό, 
Κυριάκο Μητσοτάκη, στον πρώην υπουργό 
Επικρατείας και εκτελούντα χρέη υπουρ-
γού Μεταφορών και Υποδομών, Γεώργιο 
Γεραπετρίτη, στο πρώην υφυπουργό παρά 
τω πρωθυπουργώ, Χρήστο Τριαντόπουλο, 

στο πρώην υπουργό 
Πολιτικής Προστασίας 
κατά την χρονική περί-
οδο 2021 - 2023, Χρή-
στο Στυλιανίδη, στον 
υπουργό Δικαιοσύνης, 
Γεώργιο Φλωρίδη, στον 
πρώην υφυπουργό 
Μεταφορών, Μιχάλη 
Παπαδόπουλο, στον 
πρώην υπουργό Υγείας, 
Αθανάσιο Πλεύρη και 
στην πρώην υφυπουργό Υγείας, Ζωή Ρά-
πτη». Ζητούν ενημέρωση για τις έρευνες.
Για την πορεία των ερευνών θέλουν να 
ενημερωθούν οι οικογένειες των θυμάτων, 
μέσω δικηγόρου, ο οποίος  επισκέφθηκε 
την Δευτέρα, γι’ αυτόν τον σκοπό, τον ειδικό 
εφέτη ανακριτή και τον εισαγγελέα Πρωτο-
δικών που έχουν αναλάβει την έρευνα για 
πιθανή συγκάλυψη με την μεταφορά υλι-
κού από τον τόπο του συμβάντος, από την 
πρώτη κιόλας ημέρα. Ο δικηγόρος ζήτησε 
να ενημερωθεί για την πορεία των ερευνών 

καθώς και να επανεξεταστούν προσωπικά 
αντικείμενα θυμάτων που βρέθηκαν είτε 
στο Κουλούρι, όπου φυλάσσονται τα βαγό-
νια, είτε σε άλλα σημεία και φυλάσσονται 
κάποια εξ αυτών στο Αστυνομικό Τμήμα 
Τεμπών. Σύμφωνα με την η ΕΡΤ, ο συνήγο-
ρος των οικογενειών εκτιμά ότι δεν έχουν 
εξεταστεί όπως θα έπρεπε τα συγκεκριμένα 
προσωπικά αντικείμενα και ζητά να επανε-
ξεταστούν από τη Διεύθυνση Εγκληματολο-
γικών Ερευνών προκειμένου για να πέσει 
φως στην υπόθεση. Στο μεταξύ, αναμένεται 
εντός των ημερών η πραγματογνωμοσύνη 
του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.

Ραγδαίες εξελίξεις για τα Τέμπη - Στο στόχαστρο Μητσοτάκης και 7 πολιτικά πρόσω-
πα, στη Βουλή νέα δικογραφία

Τρεις έφηβοι ηλικίας 12 έως 14 ετών έχουν 
συλληφθεί - Η κοπέλα υποβλήθηκε σε ιατρι-
κή εξέταση όπου επιβεβαιώθηκε ο βιασμός 
της. Μία 12χρονη Εβραιοπούλα είχε σχέση 
μ΄έναν Γάλλο μόνο που του είχε αποκρύψει 
την καταγωγή της. Το... μυστικό της, όμως, 
το πλήρωσε πολύ ακριβά αφού ο πρώην 
σύντροφός της θέλησε να την εκδικηθεί με 
τον χειρότερο τρόπο. Η νεαρή κοπέλα έπεσε 
θύμα ομαδικού βιασμού στο Παρίσι με τα 
ισραηλινά ΜΜΕ να αποδίδουν την επίθεση 
σε αντισημιτικά κίνητρα. Όπως αναφέρει 
η ισραηλινή εφημερίδα «ynetnews», τρεις 
Γάλλοι, ηλικίας 12 έως 14 ετών, άρχισαν 
να χτυπούν την Εβραιοπούλα φωνάζοντας 
αντισημιτικά συνθήματα και στη συνέχεια 
τη βίασαν σε ένα εγκαταλελειμμένο υπό-
στεγο. Η γαλλική αστυνομία έχει προβεί 
στη σύλληψη των τριών εφήβων, μετα-
δίδουν τα ΜΜΕ της χώρας. Ο νεαρός που 
φέρεται να ήταν ο «εγκέφαλος» της επί-
θεσης είναι ο πρώην φίλος της κοπέλας, ο 
οποίος την κατηγόρησε ότι του είχε κρύψει 

την εβραϊκή καταγωγή 
της, σχολιάζει το ισ-
ραηλινό δημοσίευ-
μα. Όπως αναφέρει η 
γαλλική εφημερίδα Le 
Parisien, η κοπέλα και 
οι γονείς της κατήγ-
γειλαν το περιστατικό 
σε αστυνομικό τμήμα 
της περιοχής Hauts-
de-Seine, που βρίσκε-
ται στα δυτικά προά-
στια του Παρισιού. Η 
κοπέλα υποβλήθηκε 
σε ιατρική εξέταση όπου επιβεβαιώθηκε ο 
βιασμός της. Όπως αναφέρει το ρεπορτάζ 
της εφημερίδας «Le Parisien», ο πρώην φί-
λος της κοπέλας την είχε κατηγορήσει ότι 
του είχε κρύψει πως ήταν Εβραία κι αυτός 
ήταν ο λόγος που αποφάσισε να την εκδικη-
θεί με άλλους δύο νεαρούς. Επιπλέον, στο 
κινητό τηλέφωνο ενός εκ των υπόπτων, οι 
ερευνητές βρήκαν αντισημιτικά σχόλια και 

φωτογραφίες, συμπεριλαμβανομένης μιας 
καμένης ισραηλινής σημαίας.
Ένας εκ των εφήβων είπε στην αστυνομία 
ότι το κορίτσι μιλούσε συνεχώς εναντίον 
των Παλαιστινίων. Τα ΜΜΕ στη Γαλλία με-
τέδωσαν ότι τουλάχιστον ένα από τα τρία 
αγόρια ομολόγησε ότι επιτέθηκε και βίασε 
την κοπέλα.

Ανήλικος οργάνωσε τον ομαδικό βιασμό της 12χρονης πρώην συντρόφου του επειδή 
του απέκρυψε ότι ήταν Εβραία!
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Ρεπορτάζ

Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Για να φτάσουν οι επιτελείς της λεωφόρου 
Κατεχάκη σε αυτόν τον αριθμό έγιναν πολλά 
«μπρος – πίσω»... Πέρασαν εννέα μήνες από 
τις βαρύγδουπες εξαγγελίες του Πρωθυπουρ-
γού από το βήμα της Διεθνούς Έκθεσης Θεσ-
σαλονίκης που αφορούσαν τη μετακίνηση 
2.500 αστυνομικών από τους λεγόμενους VIP 
προς τις «μάχιμες» υπηρεσίες της ΕΛ.ΑΣ. Από 
τότε, από τον θώκο του Υπουργείου Προστα-
σίας του Πολίτη πέρασαν οι κ. Νότης Μητα-
ράκης, κ. Γιάννης Οικονόμου και κ. Μιχάλης 
Χρυσοχοΐδης, αλλά και δυο Αρχηγοί. Όπως 
αποκάλυψε το βραδινό δελτίο ειδήσεων του 
STAR CHANNEL, μέχρι σήμερα η εξαγγελία 
του κ. Μητσοτάκη είναι σχεδόν… ανεκπλή-
ρωτη καθώς μόνο 1.800 αστυνομικοί έχουν 
φύγει από τη Γενική Διεύθυνση Προστασίας 
Επισήμων & Ευπαθών Στόχων και, υποτίθε-
ται, ότι έχουν μετακινηθεί προς υπηρεσίες 

όπως η Άμεση Δράση, η Τροχαία, 
τα αστυνομικά τμήματα και τα 
τμήματα ασφαλείας. Για να φτά-
σουν οι επιτελείς της λεωφόρου 
Κατεχάκη σε αυτόν τον αριθμό, ο 
οποίος βέβαια υπολείπεται κατά 
πολύ των 2.500 που είχε ζήτησε 
ο κ. Μητσοτάκης, έγιναν πολλά 
«μπρος – πίσω» διότι υπήρχαν 
εκατοντάδες περιπτώσεις που τη 
μια μέρα πήγαιναν στα τμήματα 
και στην, κυριολεξία, την επόμε-
νη είτε επέστεφαν στους VIP που 
φυλούσαν με άλλο καθεστώς, 
είτε… αρρώσταιναν και έπαιρναν 

αναρρωτικές άδειες μεγάλης διάρκειας, είτε 
έκαναν χρήση του εννιάμηνου ανατροφής τέ-
κνου. Την ίδια ώρα τα τμήματα ασφαλείας σε 
όλη την Αττική, τις νυχτερινές ώρες, βάζουν 
«λουκέτο». Με απλά λόγια, αν κάποιος πολί-
της πέσει θύμα κλοπής, διάρρηξης ή ληστεί-
ας δεν μπορεί να πάει να καταθέσει διότι δεν 
υπάρχει… αστυνομικός να αναλάβει την υπό-
θεσή του. Το μόνο που γίνεται είναι μια απλή 
καταγραφή του συμβάντος από κάποιο περι-
πολικό της Άμεσης Δράσης ή από την ομάδα 
ΔΙ.ΑΣ. Είναι χαρακτηριστικό, σύμφωνα με 
το δελτίο ειδήσεων του STAR CHANNEL, ότι 
από τα Πατήσια μέχρι το Παλιό Φάληρο, το 
βράδυ λειτουργεί μόνο το τμήμα ασφαλείας 
της Ομόνοιας. Επίσης, στην πολύπαθη Δυτι-
κή Αττική η εικόνα είναι παρόμοια καθώς το 

βράδυ, μόνο το τμήμα Ασφαλείας Περιστερί-
ου και Αχαρνών λειτουργούν. Τα υπόλοιπα…. 
ανοίγουν το πρωί. Τι σημαίνει όμως αυτό 
πρακτικά για τη λειτουργία των τμημάτων 
ασφαλείας και των περιστατικών που καλού-
νται να διαχειριστούν; Μπορεί το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη να «κόπτεται» για τη 
λεγόμενη «εμφανή αστυνόμευση», αλλά την 
ίδια στιγμή «σφυρίζει αδιάφορα» για το γεγο-
νός ότι όλες τις προσαγωγές ή τις συλλήψεις 
που κάνουν οι αστυνομικοί στον δρόμο, κα-
λείται να τις διεκπεραιώσει ένα τμήμα ασφα-
λείας που είναι… κλειστό. Πηγή: zougla.gr

Συνολικά 1.800 αστυνομικοί έφυγαν από τους VIP – 2.500 είχε ζητήσει ο πρωθυπουργός

Δεν ήταν και πρωί. Γύρω στις 11. Καλή ώρα 
για έναν π. πρωθυπουργό να πίνει το καφέ 
του! Είπαμε ότι η κούραση κάνει κακό. Την 
Δευτέρα λοιπόν ένας καλός φίλος συνέλαβε 
στο γνωστό στέκι Pit στο Κολωνάκι, τον πρώ-
ην πρωθυπουργό, Αντώνη Σαμαρά, να τα λέει 
χαμηλόφωνα με τον βουλευτή της ΝΔ, πρώ-
ην υφυπουργό Εξωτερικών και «σεσημασμέ-
νο»… Σαμαρικό, Ανδρέα Κατσανιώτη. Μαζί 
τους και ο στενός συνεργάτης του κ. Σαμαρά, 
Ν. Τσούτσιας. Από ότι μου είπε ο καλός φίλος 
μαζί με τον καφέ είχε και μενού... τον Μητσο-
τάκη! Και τι δεν έλεγαν. Σε κάποια αποστροφή 
του λόγου του ο Σαμαράς είπε: «Άμα ξυπνήσω 
στραβά ένα πρωί δεν θα ξανά κοιμηθεί ποτέ 
αυτός». Η αλήθεια είναι ότι ο Κατσανιώτης δεν 
μιλούσε και πολύ. Αυτός χρωστάει την πολιτική 

του ύπαρξη στον Σαμαρά. Οπότε σύμφωνα με 
αυτά που μου είπε ο φίλος μου λειτουργούσε 
ως ψυχολόγος που άκουγε τον πελάτη... ξα-
πλωμένο στο κρεβάτι. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com

Μέσα στα νεύρα και την ένταση ο Αντωνάκης στο Pit του Κολωνακίου! 
Ο πρωϊνος καφές με τον «σεσημασμένο» Σαμαρικό Ανδρέα Κατσανιώτη και τα «γαλλικά» που έλεγαν 
για τον Κυριάκο Μητσοτάκη. «Άμα ξυπνήσω στραβά ένα πρωί δεν θα ξανά κοιμηθεί ποτέ αυτός».
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Δικαιοσύνη

Απόστολος Λύτρας: Στις Φυλακές Κορυδαλλού προφυλακίστηκε την Πέμπτη 
20/06 ο Ποινικολόγος μετά την εκτέλεση του εντάλματος σε βάρος του
Τη νύχτα της Τετάρτης κρατήθηκε στο ΑΤ 
Νέας Φιλαδέλφειας προκειμένου να εκτελε-
στεί το ένταλμα περί προσωρινής κράτησής 
του, το οποίο εξέδωσαν την Τρίτη 19/06 οι 
δικαστικές αρχές, αντικαθιστώντας τους πε-
ριοριστικούς όρους που του είχαν επιβάλλει 
μετά την απολογία του για τον άγριο ξυλο-
δαρμό της συζύγου του Σοφίας Πολυζωγο-
πούλου. Όπως κρίθηκε, ο κατηγορούμενος 
για το κακούργημα της βαριάς σκοπούμενης 
σωματικής βλάβης σε βάρος της συζύγου του 
παραβίασε τους περιοριστικούς όρους που 
του είχαν επιβληθεί πριν ακόμα περάσει ένα 
48ωρο από τη στιγμή που έφυγε ελεύθερος 
από το ανακριτικό γραφείο με την υποχρέω-
ση, όμως, να μην έχει κανενός είδους συνα-
ναστροφή με τη Σοφία Πολυζωγοπούλου. 
Ακόμη ήταν υποχρεωμένος να μετοικήσει 
από το σπίτι όπου διέμενε στον Γέρακα με 
την 37χρονη δικηγόρο αλλά και να παρακο-
λουθήσει ειδικό πρόγραμμα θεραπείας για 
να μην επαναλάβει τη βίαιη συμπεριφορά 
του. Όμως, όπως έκριναν οι δικαστικές αρχές 
ο 52χρονος κατηγορούμενος παραβίασε τους 
όρους που του επιβλήθηκαν για να αφεθεί 
ελεύθερος. Έτσι, αυτοί αντικαταστάθηκαν με 
ένταλμα προσωρινής κράτησης. Τι όμως συ-
νέβη; Η αντίστροφη μέτρηση για την έκδοση 
εντάλματος σε βάρος του δικηγόρου ξεκίνησε 
έπειτα από κατάθεση που έδωσε στις αστυ-
νομικές αρχές η Σοφία Πολυζωγοπούλου. 
Η 37χρονη γυναίκα η οποία σύμφωνα με το 
συνήγορό της, Θέμη Σοφό δέχθηκε «30 μπου-
νιές από τον Απόστολο Λύτρα» στην κατάθε-
σή της ανέφερε πως ο κατηγορούμενος παρά 
την επιβολή του όρου της μη συναναστροφής 
μαζί της, την περασμένη Δευτέρα στις 12:34 
το μεσημέρι (δηλαδή λίγο μετά την έξοδό του 
από τον ανακριτικό γραφείο και την επιβολή 
των περιοριστικών όρων σε βάρος του) της 
έστειλε γραπτά μηνύματα στο κινητό της με 
εκείνη να τον μπλοκάρει. Μια ημέρα αργό-
τερα στις 18 Ιουνίου, η 37χρονη προστέθηκε 
από δικηγόρο - συνεργάτη του Απόστολου 

Λύτρα στο δικηγορικό τους γραφείο σε ομα-
δική συνομιλία στο Viber, χωρίς τη συναίνεσή 
της. «Είμαι πεπεισμένη» - κατέθεσε η Σοφία 
Πολυζογωπούλου στις αρχές - «ότι αυτό είχε 
γίνει κατόπιν εντολής που είχε λάβει από το 
σύζυγό μου». Σύμφωνα με τη 37χρονη γυ-
ναίκα ο δικηγόρος και δικός της συνεργάτης 
πριν την προσθέσει στην ομαδική συνομιλία, 
την είχε ήδη καλέσει πολλές φορές θέλοντας 
να της μεταφέρει, όπως είπε, μηνύματα από 
τον σύζυγό της παρ’ όλο που η ίδια τον είχε 
ενημερώσει πως δεν ήθελε την παραμικρή 
επαφή μαζί του. «Στη συνομιλία αυτή (σ.σ. 
στο Viber) απέστειλε μηνύματα ο σύζυγός 
μου λέγοντας ότι προσπαθούν τα παιδιά του 
να μιλήσουν μαζί μου για να έρθουν στο σπίτι 
να πάρουν λεφτά», ανέφερε στην κατάθεσή 
της η δικηγόρος, για να προσθέσει πως όλα 
αυτά έλαβαν χώρα ενώ η ίδια είχε παραδώσει 
ρούχα και «τσαντάκι με λεφτά» στις κόρες του 
Απόστολου Λύτρα και τον συνεργάτη τους 
αμέσως μετά την ολοκλήρωση της απολογί-
ας στην Ευελπίδων, η οποία και έγινε με την 
επιβολή των παραπάνω περιοριστικών όρων. 
Η δικηγόρος ζήτησε να μην μεταβούν τα συ-
γκεκριμένα πρόσωπα στο σπίτι της εκείνη τη 
στιγμή αλλά λίγο αργότερα, διότι όπως ανα-
φέρει στην κατάθεσή της είναι βαριά τραυ-
ματισμένη, σε άθλια ψυχολογική κατάσταση 
και κατά τις συστάσεις των γιατρών θα έπρε-
πε να συνεχίσει να νοσηλεύεται. Η επιθυμία 
της, όμως, δεν εισακούσθηκε και όπως ση-
μειώνει στην κατάθεσή της τα μηνύματα που 
της εστάλησαν για τα χρήματα απεστάλησαν 
«σκοπίμως» με προθέσεις που δεν γνωρίζει 
και κατά παράβαση του περιοριστικού όρου 
που είχε επιβληθεί στον κατηγορούμενο για 
μη συναναστροφή μαζί της. «Σκοπό είχαν, την 
περαιτέρω τρομοκράτησή μου και την επιβά-
ρυνση της ψυχικής της υγείας» λέει η 37χρο-
νη για τα συγκεκριμένα μηνύματα, αφού 
όπως επισημαίνει και μόνο το γεγονός ότι ο 
κατηγορούμενος επιχειρούσε να επικοινωνή-
σει μαζί της προκαλούσε τρόμο και ανησυχία. 

Τα όσα ακολούθησαν είναι λίγο πολύ γνωστά. 
Παρουσία των γονιών της η δικηγόρος είδε 
την πρώην σύζυγο Λύτρα, τη μεγαλύτερή του 
κόρη και τον συνεργάτη του γραφείου τους 
στις 10 το βράδυ της περασμένης Τρίτης να 
βρίσκονται στην αυλή του σπιτιού στο Γέρα-
κα. Η κυρία Πολυζωγοπούλου κατέθεσε ότι 
κλειδιά από το σπίτι είχε μόνο εκείνη και ο κα-
τηγορούμενος, τα οποία δεν παρέδωσε ποτέ 
στις ανακριτικές αρχές, όταν έλαβε γνώση της 
διάταξης του περιοριστικού όρου της μετοί-
κησης. «Ο πατέρας μου φώναξε: «τι κάνετε 
μέσα στο σπίτι;» και η πρώην σύζυγος του 
απάντησε: «εδώ είναι το σπίτι του Αποστολή 
και ήρθαμε να πάρουμε ότι θέλουμε». Άνοιξα 
την εσωτερική πόρτα του σαλονιού τους ζή-
τησα να φύγουν γιατί δεν είμαι καλά και να 
σεβαστούν την κατάσταση μου και να μείνει 
μόνο το παιδί. Πλησίασε ο αστυνομικός που 
ήταν έξω από το σπίτι, ο οποίος και αυτός όλη 
την ώρα προσπαθούσε να τους βγάλει από 
την αυλή. Εγώ τους είπα: «αφήστε μόνο το 
παιδί μέσα και φύγετε» και η πρώην σύζυγος 
φώναζε: «θα μπούμε μέσα και θα πάρουμε τα 
πράγματα του Αποστόλη», περιέγραψε στην 
κατάθεσή της η 37χρονη γυναίκα για να προ-
σθέσει πως συνεργάτης του γραφείου τους 
«άρχισε να βλαστημάει με απειλητικό ύφος 
και εκφράσεις». «Ταράχτηκα πάρα πολύ και 
λιποθύμησα και κλήθηκε το ΕΚΑΒ από τον 
αστυνομικό», περιγράφει η Σοφία Πολυζο-
γωπούλου, αναφέροντας πως τα παραπάνω 
πρόσωπα (ο συνεργάτης του γραφείου τους 
και η πρώην σύζυγός του) λειτουργούσαν κατ΄ 
εντολή του συζύγου της, τον οποίο κατονο-
μάζει ως ηθικό αυτουργό των πράξεων τους. 
Κρίθηκε μάλιστα ότι ο κατηγορούμενος είναι 
ύποπτος φυγής, καθώς η αστυνομία ενημέ-
ρωσε ότι τον αναζητά και δεν τον έβρισκε.
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Το Ευρωκοινοβούλιο θα συζητήσει εάν και σε 
ποιο βαθμό στη χώρα μας ισχύει το κράτος δι-
καίου Στις 17 Ιανουαρίου 2023 το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο συνεδριάζει για να εξετάσει κατά 
πόσο οι «ευρωπαϊκές ιδέες και αξίες» όντως γί-
νονται πράξη στη χώρα μας. Και αυτό γιατί τα 
μέλη του Ευρωκοινοβουλίου έχουν εκφράσει 
όλο το προηγούμενο διάστημα βαθιά ανησυχία 
για την κατάσταση που επικρατεί στη Ελλάδα, 
κυρίως μέσω της LIBE, της αρμόδιας επιτροπής 
του Ευρωκοινοβουλίου που ασχολείται με τα δι-
καιώματα, τις ελευθερίες και το κράτος δικαίου. 
Ειδικότερα οι ευρωβουλευτές θέλουν να συζη-
τήσουν τα ζητήματα που προκύπτουν από την 
υπόθεση των υποκλοπών, τη χρήση παράνο-
μου κατασκοπευτικού λογισμικού και τυχόν πο-
λιτικές παρεμβάσεις για να μην προχωρήσει η 
δικαστική διερεύνηση των υποθέσεων, τα ζητή-
ματα ελευθερίας του Τύπου και ασφάλειας των 
δημοσιογράφων, τις καταγγελίες για παράνομα 
pushbacks και κακομεταχείριση μεταναστών και 
αιτουμένων ασύλου, την αποτελεσματικότητα 
του πλαισίου για την αντιμετώπιση των φαι-
νομένων διαφθοράς και τις ανησυχίες για την 
ανεξαρτησία της δικαιοσύνης. Τον τόνο δίνει η 
Ολλανδή ευρωβουλευτής Σόφι ιντ Βελντ, μέλος 
της LIBE, η οποία σε άρθρο της στην προσωπική 
της ιστοσελίδα μιλά για «Ελληνική Τραγωδία» 
και υποστηρίζει ότι από το 2019 στη χώρα μας 
έχει επιδεινωθεί η κατάσταση ως προς το κρά-
τος δικαίου. Ως πρόσφατα παραδείγματα ανα-
φέρει τις αγωγές SLAPP (Strategic lawsuit against 
public participation) που είναι ένας μηχανισμός 
φίμωσης των δημοσιογράφων, επικεντρώνο-
ντας στις αγωγές που έχει καταθέσει κατά πλή-
θους δημοσιογράφων (σημειώνω ότι σε αυτούς 
συμπεριλαμβάνομαι και εγώ) το μέχρι πρότινος 
«δεξί χέρι» και ανιψιός του πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη, Γρηγόρης Δημητριάδης, 
που θεωρεί ότι αποτελεί «συκοφαντία» το να 
εγείρονται σοβαρά ερωτήματα για τον ρόλο 
του στο σκάνδαλο των υποκλοπών. Η Σόφι ιντ 
Βελντ αναφέρει ακόμη την ανάγκη διερεύνησης 
της τραγωδίας στα Τέμπη και των προβλημάτων 
που προέκυψαν από την κακοδιαχείριση των 
ευρωπαϊκών κονδυλίων για την σιδηροδρομι-
κή ασφάλεια, αλλά και της τραγωδίας του ναυ-
αγίου της Πύλου όπου χάθηκαν εκατοντάδες 
πρόσφυγες και μετανάστες. Το βασικό επιχεί-
ρημα της ιντ Βελντ είναι ότι ενώ οι ευρωπαϊκοί 
θεσμοί υπήρξαν ιδιαίτερα αυστηροί και επιθε-
τικοί με τις κυβερνήσεις χωρών όπως η Πολω-
νία ή η Ουγγαρία, ο Έλληνας πρωθυπουργός 
απολαμβάνει πολύ μεγάλης υποστήριξης από 
το Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα, την ευρωπαϊκή 

«πολιτική οικογένεια» στην οποία ανήκει η ΝΔ. 
Ως αποτέλεσμα οι επικεφαλής των ευρωπαϊκών 
θεσμών κάνουν τα «στραβά μάτια» ως προς την 
λειτουργία του κράτους δικαίου στην Ελλάδα. Η 
ίδια μάλιστα επιμένει ότι η Ελλάδα δεν θα πρέ-
πει να αντιμετωπιστεί διαφορετικά από όλες τις 
άλλες χώρες όπου διαπιστώνονται παραβιάσεις 
του κράτους δικαίου και άρα υπάρχει έδαφος 
να εφαρμοστεί και σε βάρος της Ελλάδας η εκ-
κίνηση της -διαδικασίας του άρθρου 7 της Συν-
θήκης της Ένωσης που προβλέπει ότι σοβαρές 
παραβιάσεις του κράτους δικαίου συνεπάγο-
νται αναστολή της ευρωπαϊκής χρηματοδότη-
σης. Όλα αυτά δείχνουν ότι την ώρα που στην 
Ελλάδα καταβάλλεται επίμονη και συστηματική 
προσπάθεια από διάφορα κέντρα εξουσίας να 
προβάλλεται μια εικόνα τήρησης της νομιμό-
τητας και λειτουργίας των θεσμών, στα μάτια 
εξωτερικών παρατηρητών τα πράγματα δεί-
χνουν πολύ διαφορετικά και αναδεικνύονται 
ελλείμματα σοβαρά ως προς την εφαρμογή του 
κράτους δικαίου και τον σεβασμό των ανθρω-
πίνων δικαιωμάτων. Δεν είναι καθόλου μικρό 
και ασήμαντο πράγμα να συγκρίνεται η Ελλάδα 
με την Πολωνία ή την Ουγγαρία, είναι υποτιμη-
τικό και άκρως ανησυχητικό να φτάνει να γίνε-
ται συζήτηση στο Ευρωκοινοβούλιο για το εάν 
γίνεται σεβαστό το κράτος δικαίου στη χώρα 
μας. Πρέπει αν μη τι άλλο να μας προβληματί-
σει γιατί όλα αυτά δεν έρχονται από κάποιους 
«ανθέλληνες», ή κάποιους που επιβουλεύονται 
τη χώρα μας. Έρχονται από τους θεσμούς στους 
οποίους αναφέρεται η χώρα μας και τους οποί-
ους έχει ταυτίσει με την πρόοδο και την εμβά-
θυνση της δημοκρατίας. Και ακόμη και εάν με 
τους δεδομένους αυτή τη στιγμή πολιτικούς 
συσχετισμούς σε ευρωπαϊκό επίπεδο, η Ελλά-
δα είναι σχεδόν απίθανο να αντιμετωπιστεί ως 
Ουγγαρία ή Πολωνία, την ίδια ώρα είναι σαφές 
ότι δεν αντιμετωπιζόμαστε ακριβώς ως πρότυ-
πο δημοκρατίας και σεβασμού της νομιμότη-
τας. Και εδώ που τα λέμε μόνο παράλογο δεν 
είναι να μας βλέπουν έτσι, όσοι στην Ευρώπη 
ενδιαφέρονται ακόμη σοβαρά για το κράτος 
δικαίου. Αρκεί να σκεφτούμε τα ακόλουθα: Εξα-
κολουθεί στη μέση του δωματίου να βρίσκεται 
ο… ελέφαντας των υποκλοπών. Δηλαδή, σε λίγο 
θα συμπληρωθούν δύο χρόνια από την έναρξη 
των αποκαλύψεων ότι με κέντρο το Μέγαρο 
Μαξίμου υπήρχε μηχανισμός που σε συνεργα-
σία με ιδιώτες έκανε παράνομες υποκλοπές, 
σκάνδαλο που εξακολουθεί να μην διερευνάται 
πραγματικά. Ο άνθρωπος δε, που φέρεται να 
βρίσκεται στο επίκεντρο της υπόθεσης, ο Γρη-
γόρης Δημητριάδης, φωτογραφίζεται με τον 

πρωθυπουργό και φαίνεται να αποτελεί ακόμη 
μέρος του συστήματος εξουσίας, την ώρα που 
πληθαίνουν οι αποκαλύψεις ότι οι παρεμβάσεις 
του αφορούσαν και άλλα πεδία, με στοιχεία να 
δείχνουν εμπλοκή του ακόμη και στη βαθιά κρί-
ση του ελληνικού ποδοσφαίρου. Σαν μην έφτα-
ναν αυτά, η κυβέρνηση αντί να συνδράμει στην 
αποκάλυψη των μηχανισμών και των κέντρων, 
που λειτουργούσαν ως ιδιότυπο παρακράτος, 
προτίμησε να αλλάξει τη σύνθεση των Ανε-
ξάρτητων Αρχών για να μην δέχεται επιπλέον 
οχλήσεις. Προβληματικό είναι και ότι συμβαίνει 
με τη διαλεύκανση των αιτιών της τραγωδίας 
στα Τέμπη. Η Βουλή συζητά ένα από τα τραγι-
κότερα δυστυχήματα της πρόσφατης ιστορίας, 
αυτό των Τεμπών, που έβγαλε στους δρόμους 
όλη την Ελλάδα, και στην Εξεταστική Επιτροπή 
η σπουδή της κυβερνητικής παράταξης είναι 
τελικά να μην μάθουμε γιατί τα προηγούμενα 
χρόνια δεν έγιναν τα έργα που θα είχαν σώσει 
ζωές. Κηλίδα στο «ποινικό μητρώο» της Ελλά-
δας και το ζήτημα του μεταναστευτικού. Η χώρα 
μας καλείται να υλοποιήσει τις πολιτικές κατά 
της μετανάστευσης, που σήμερα κυριαρχούν 
στην Ευρώπη, όμως αυτή η υλοποίηση έχει 
αποδειχθεί πολλές φορές ότι συνοδεύεται και 
από εκτεταμένες παραβιάσεις ανθρωπίνων δι-
καιωμάτων, γεγονός για το οποίο υπάρχει ένα 
πέπλο σιωπής. Αρκεί να δούμε την έκρηξη της 
εγκληματικότητας το τελευταίο διάστημα. Όλα 
αυτά είναι ιδιαίτερα σοβαρά και κρίσιμα και κα-
νονικά δεν θα έπρεπε να περιμένουμε να φτά-
σουν στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για να τα συ-
ζητήσουμε. Αυτά είναι κανονικά τα θέματα που 
θα έπρεπε να κυριαρχούν στη δημόσια σφαίρα 
και στη χώρα μας. Μαζί προφανώς με τα μεγά-
λα κοινωνικά προβλήματα και τα ανοιχτά ερω-
τήματα για τον προσανατολισμό της χώρας σε 
μια ταραγμένη εποχή. 
Μένιος Φουρθιώτης
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